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10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             139    78    61    94     6    34    30    39    37    33    36    50    12    41    61    45    24    65    63     9 
                            28%   33%   24%   33%   13%   22%   21%   27%   30%   39%   21%   28%   36%   37%   27%   30%   27%   25%   30%   29% 
 
Wrong Track                 269   117   151   132    39    93    88    79    70    31   104   100    14    50   119    83    43   143   109    14 
                            54%   49%   58%   47%   81%   59%   60%   54%   56%   37%   60%   55%   42%   45%   53%   56%   49%   56%   53%   45% 
 
Undecided                    92    45    47    56     3    30    28    27    17    20    34    31     7    19    44    21    21    47    35     8 
                            18%   19%   18%   20%    6%   19%   19%   19%   14%   24%   20%   17%   21%   17%   20%   14%   24%   18%   17%   26% 
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11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          272   124   148   222     7    40    62    79    72    59    91    93    21    65   121    88    45   132   116    18 
                            54%   52%   57%   79%   15%   25%   42%   54%   58%   70%   52%   51%   64%   59%   54%   59%   51%   52%   56%   58% 
 
Republican Donald Trump      76    53    23     8    34    33    28    21    14    13    30    29     3    14    36    22    10    35    33     7 
                            15%   22%    9%    3%   71%   21%   19%   14%   11%   15%   17%   16%    9%   13%   16%   15%   11%   14%   16%   23% 
 
Green Party Jill Stein        5     1     4     2     -     3     4     1     -     -     1     2     1     1     1     1     3     2     3     - 
                             1%    *%    2%    1%          2%    3%    1%                1%    1%    3%    1%    *%    1%    3%    1%    1%       
 
Independent Robert F.        40    17    23    14     1    25    15     8    10     7    13    19     4     4    25     5     7    28    11     1 
Kennedy Jr.                  8%    7%    9%    5%    2%   16%   10%    6%    8%    8%    7%   10%   12%    4%   11%    3%    8%   11%    5%    3% 
 
Independent Cornel West      31    12    19    15     2    14    11     9     9     2    10    12     2     7     9    13     9    18    13     - 
                             6%    5%    7%    5%    4%    9%    8%    6%    7%    2%    6%    7%    6%    6%    4%    9%   10%    7%    6%       
 
Libertarian Party Chase       1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
Oliver                       *%          *%                1%    1%                      1%                      *%                *%             
 
Undecided                    69    30    38    20     4    40    25    25    17     1    25    25     2    17    29    19    12    36    28     5 
                            14%   13%   15%    7%    8%   25%   17%   17%   14%    1%   14%   14%    6%   15%   13%   13%   14%   14%   14%   16% 
 
Refused                       6     3     3     1     -     1     -     2     2     2     3     1     -     2     2     1     2     3     3     - 
                             1%    1%    1%    *%          1%          1%    2%    2%    2%    1%          2%    1%    1%    2%    1%    1%       
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12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE       425   207   218   261    44   116   121   118   105    81   146   155    31    91   193   129    74   216   176    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very motivated              213   112   101   133    35    45    34    62    60    57    64    84    16    49    99    61    36   120    78    11 
                            50%   54%   46%   51%   80%   39%   28%   53%   57%   70%   44%   54%   52%   54%   51%   47%   49%   56%   44%   42% 
 
Somewhat motivated          123    55    68    73     3    44    47    34    30    12    47    46     6    24    51    36    26    45    64    11 
                            29%   27%   31%   28%    7%   38%   39%   29%   29%   15%   32%   30%   19%   26%   26%   28%   35%   21%   36%   42% 
 
A little bit                 46    22    24    28     3    15    19    14     7     6    19    15     4     7    23    18     5    26    18     2 
                            11%   11%   11%   11%    7%   13%   16%   12%    7%    7%   13%   10%   13%    8%   12%   14%    7%   12%   10%    8% 
 
I don’t care that much       39    18    21    26     3     9    21     6     6     6    15     8     5    10    17    14     6    21    16     2 
                             9%    9%   10%   10%    7%    8%   17%    5%    6%    7%   10%    5%   16%   11%    9%   11%    8%   10%    9%    8% 
 
Undecided                     3     -     3     -     -     3     -     1     2     -     1     2     -     -     3     -     -     3     -     - 
                             1%          1%                3%          1%    2%          1%    1%                2%                1%             
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     - 
                             *%          *%    *%                      1%                                  1%                1%    *%             
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13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    30    47    31     3    43    31    18    19     9    25    33     7    12    36    19    19    49    27     1 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           35    13    22    13     -    22    16     5     8     6    16    11     3     5    16     9     7    24    11     - 
                            45%   43%   47%   42%         51%   52%   28%   42%   67%   64%   33%   43%   42%   44%   47%   37%   49%   41%       
 
Republican Donald Trump       5     2     3     -     1     4     2     3     -     -     1     3     -     1     2     1     2     2     3     - 
                             6%    7%    6%         33%    9%    6%   17%                4%    9%          8%    6%    5%   11%    4%   11%       
 
Green Party Jill Stein        9     2     7     4     -     5     4     2     2     1     1     4     1     3     4     2     3     6     3     - 
                            12%    7%   15%   13%         12%   13%   11%   11%   11%    4%   12%   14%   25%   11%   11%   16%   12%   11%       
 
Independent Robert F.        13     4     9     6     2     5     4     5     4     -     4     7     1     1     4     6     3     6     7     - 
Kennedy Jr.                 17%   13%   19%   19%   67%   12%   13%   28%   21%         16%   21%   14%    8%   11%   32%   16%   12%   26%       
 
Independent Cornel West       6     3     3     5     -     1     2     1     3     -     -     5     1     -     4     1     1     6     -     - 
                             8%   10%    6%   16%          2%    6%    6%   16%               15%   14%         11%    5%    5%   12%             
 
Libertarian Party Chase       3     1     2     -     -     3     1     1     1     -     2     1     -     -     2     -     1     2     -     1 
Oliver                       4%    3%    4%                7%    3%    6%    5%          8%    3%                6%          5%    4%        100% 
 
Undecided                     6     5     1     3     -     3     2     1     1     2     1     2     1     2     4     -     2     3     3     - 
                             8%   17%    2%   10%          7%    6%    6%    5%   22%    4%    6%   14%   17%   11%         11%    6%   11%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
you not vote in the 2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          378   168   210   255    16   101   101   108   100    69   120   135    30    91   173   118    65   194   154    24 
                            76%   70%   81%   90%   33%   64%   69%   74%   81%   82%   69%   75%   91%   83%   77%   79%   74%   76%   74%   77% 
 
Republican Donald Trump      47    33    14     6    19    21    17    13     9     8    16    19     2    10    19    12     9    17    24     5 
                             9%   14%    5%    2%   40%   13%   12%    9%    7%   10%    9%   10%    6%    9%    8%    8%   10%    7%   12%   16% 
 
Did not vote                 58    29    28    17    12    27    24    16    10     7    32    22     -     4    28    14     8    34    22     2 
                            12%   12%   11%    6%   25%   17%   16%   11%    8%    8%   18%   12%          4%   13%    9%    9%   13%   11%    6% 
 
Third-Party candidate         3     2     1     -     -     3     1     2     -     -     -     1     -     2     -     1     2     3     -     - 
                             1%    1%    *%                2%    1%    1%                      1%          2%          1%    2%    1%             
 
Undecided                     5     3     2     2     -     3     3     2     -     -     2     3     -     -     3     2     -     3     2     - 
                             1%    1%    1%    1%          2%    2%    1%                1%    2%                1%    1%          1%    1%       
 
Refused                       9     5     4     2     1     2     -     4     5     -     4     1     1     3     1     2     4     4     5     - 
                             2%    2%    2%    1%    2%    1%          3%    4%          2%    1%    3%    3%    *%    1%    5%    2%    2%       
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15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Biden has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    43    55    38     9    48    40    28    22     8    30    41     6    21    46    31    15    55    37     6 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Has done a poor job          35    13    22    17     5    13    15    10     7     3    11    16     3     5    15    10     7    20    13     2 
                            36%   30%   40%   45%   56%   27%   38%   36%   32%   38%   37%   39%   50%   24%   33%   32%   47%   36%   35%   33% 
 
Has not kept his             11     3     8     3     1     7     4     6     -     1     5     3     1     2     8     3     -     9     -     2 
promises                    11%    7%   15%    8%   11%   15%   10%   21%         13%   17%    7%   17%   10%   17%   10%         16%         33% 
 
Old/Mental state             14     5     9     7     1     6     7     2     4     1     5     6     1     2     5     7     2     7     5     2 
                            14%   12%   16%   18%   11%   13%   18%    7%   18%   13%   17%   15%   17%   10%   11%   23%   13%   13%   14%   33% 
 
Wars/Funding/Support for     13     7     6     3     2     8     4     3     4     2     4     5     -     4     7     4     2     9     4     - 
Israel                      13%   16%   11%    8%   22%   17%   10%   11%   18%   25%   13%   12%         19%   15%   13%   13%   16%   11%       
 
Invest in America             4     1     3     -     1     3     1     1     2     -     4     -     -     -     2     2     -     4     -     - 
                             4%    2%    5%         11%    6%    3%    4%    9%         13%                      4%    6%          7%             
 
Economy/Inflation             6     5     1     1     2     3     2     2     1     1     3     1     -     2     3     2     1     3     3     - 
                             6%   12%    2%    3%   22%    6%    5%    7%    5%   13%   10%    2%         10%    7%    6%    7%    5%    8%       
 
Immigration                   3     1     2     2     -     1     1     -     2     -     2     1     -     -     3     -     -     2     1     - 
                             3%    2%    4%    5%          2%    3%          9%          7%    2%                7%                4%    3%       
 
Hasn't lost my support/      13     7     6     5     2     5     4     6     2     1     3     6     -     4     5     3     3     6     7     - 
Undecided                   13%   16%   11%   13%   22%   10%   10%   21%    9%   13%   10%   15%         19%   11%   10%   20%   11%   19%       
 
Other                        13     9     4     4     -     8     8     2     2     1     4     5     1     3     4     6     1     5     7     1 
                            13%   21%    7%   11%         17%   20%    7%    9%   13%   13%   12%   17%   14%    9%   19%    7%    9%   19%   17% 
 
Don't know/Refused/No         3     1     2     -     -     2     -     -     2     1     1     1     -     1     2     1     -     1     1     1 
answer                       3%    2%    4%                4%                9%   13%    3%    2%          5%    4%    3%          2%    3%   17% 
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16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Trump has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     6     3     4     -     5     4     2     1     2     5     4     -     -     3     3     2     3     6     - 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100       
 
Criminal                      1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                            11%         33%               20%         50%               20%                                       33%             
 
Lost faith                    1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     - 
                            11%   17%         25%                                 50%         25%               33%                     17%       
 
Mental instability            1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                            11%   17%                     20%   25%                           25%                           50%         17%       
 
Racist                        1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
                            11%         33%               20%   25%                     20%                     33%               33%             
 
Worries me                    1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                            11%   17%                     20%              100%               25%                     33%               17%       
 
Clown/Loser                   2     2     -     2     -     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     1     1     -     2     - 
                            22%   33%         50%                     50%         50%   20%   25%                     33%   50%         33%       
 
Not voting                    1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 
                            11%         33%               20%   25%                     20%                           33%               17%       
 
Don't know/Refused/No         1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
answer                      11%   17%         25%               25%                     20%                     33%               33%             
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17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Inflation/economy           213   105   108   123    20    64    73    63    48    29    81    75    19    37    99    72    31    99    96    13 
                            43%   44%   42%   44%   42%   41%   50%   43%   39%   35%   47%   41%   58%   34%   44%   48%   35%   39%   46%   42% 
 
Immigration                  24    12    12     4    10     9     7    10     6     1     8     8     -     8    14     3     4    11    11     2 
                             5%    5%    5%    1%   21%    6%    5%    7%    5%    1%    5%    4%          7%    6%    2%    5%    4%    5%    6% 
 
Abortion                     41    17    23    24     7     9    14     8     7    12    18    10     2    11    20     9     8    21    20     - 
                             8%    7%    9%    9%   15%    6%   10%    6%    6%   14%   10%    6%    6%   10%    9%    6%    9%    8%   10%       
 
Threats to democracy         73    36    37    47     2    24    14    23    22    14    14    29     5    25    20    25    21    37    31     4 
                            15%   15%   14%   17%    4%   15%   10%   16%   18%   17%    8%   16%   15%   23%    9%   17%   24%   15%   15%   13% 
 
Crime                        26    12    14    17     2     6     4     4    11     7    10    11     2     3    15     5     4    18     5     3 
                             5%    5%    5%    6%    4%    4%    3%    3%    9%    8%    6%    6%    6%    3%    7%    3%    5%    7%    2%   10% 
 
Proxy wars in the Middle     30    17    13    10     4    16    10    11     7     1     7     9     -    14     7    11     9    14    16     - 
East and Ukraine             6%    7%    5%    4%    8%   10%    7%    8%    6%    1%    4%    5%         13%    3%    7%   10%    5%    8%       
 
Healthcare                   69    27    42    45     2    20    17    17    19    16    27    30     4     7    37    17     8    41    21     6 
                            14%   11%   16%   16%    4%   13%   12%   12%   15%   19%   16%   17%   12%    6%   17%   11%    9%   16%   10%   19% 
 
Undecided                    22    13     9    12     1     8     6     9     4     3     9     7     1     5    10     7     3    12     7     3 
                             4%    5%    3%    4%    2%    5%    4%    6%    3%    4%    5%    4%    3%    5%    4%    5%    3%    5%    3%   10% 
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 
                             *%    *%    *%                1%    1%                1%          1%                1%                1%             
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18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Significantly improved       63    35    27    33     8    20    19    21    16     7     9    29     4    21    14    23    21    19    42     2 
                            13%   15%   10%   12%   17%   13%   13%   14%   13%    8%    5%   16%   12%   19%    6%   15%   24%    7%   20%    6% 
 
Somewhat improved           118    60    58    83     3    32    34    33    28    23    43    39     9    27    47    34    27    64    47     6 
                            24%   25%   22%   29%    6%   20%   23%   23%   23%   27%   25%   22%   27%   25%   21%   23%   31%   25%   23%   19% 
 
Remained the same           149    64    85    81    13    48    35    42    43    29    58    53     9    28    75    45    20    76    58    12 
                            30%   27%   33%   29%   27%   31%   24%   29%   35%   35%   33%   29%   27%   25%   33%   30%   23%   30%   28%   39% 
 
Somewhat worsened            81    39    42    47     7    26    22    26    21    12    28    33     3    17    40    24    12    39    36     6 
                            16%   16%   16%   17%   15%   17%   15%   18%   17%   14%   16%   18%    9%   15%   18%   16%   14%   15%   17%   19% 
 
Significantly worsened       79    35    44    31    16    30    29    23    14    13    32    25     7    14    46    18     8    50    21     5 
                            16%   15%   17%   11%   33%   19%   20%   16%   11%   15%   18%   14%   21%   13%   21%   12%    9%   20%   10%   16% 
 
Undecided                     8     7     1     7     -     -     7     -     1     -     3     2     1     2     2     5     -     5     3     - 
                             2%    3%    *%    2%                5%          1%          2%    1%    3%    2%    1%    3%          2%    1%       
 
Refused                       2     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     2     -     - 
                             *%          1%          2%    1%                1%          1%                1%                      1%             
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19. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   301   135   166   228     6    61    66    90    85    60    94   107    22    76   143    92    48   157   121    17 
                            60%   56%   64%   81%   13%   39%   45%   62%   69%   71%   54%   59%   67%   69%   64%   62%   55%   62%   58%   55% 
 
Unfavorable                 122    72    49    23    34    62    50    34    24    13    45    47     9    21    45    33    31    61    55     5 
                            24%   30%   19%    8%   71%   39%   34%   23%   19%   15%   26%   26%   27%   19%   20%   22%   35%   24%   27%   16% 
 
No Opinion                   62    26    36    22     8    28    25    18    11     8    27    21     1    13    28    20     9    28    28     6 
                            12%   11%   14%    8%   17%   18%   17%   12%    9%   10%   16%   12%    3%   12%   13%   13%   10%   11%   14%   19% 
 
Never Heard                  15     7     8     9     -     6     5     3     4     3     8     6     1     -     8     4     -     9     3     3 
                             3%    3%    3%    3%          4%    3%    2%    3%    4%    5%    3%    3%          4%    3%          4%    1%   10% 
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20. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   116    64    52    20    39    55    38    34    25    19    48    44     5    18    55    35    17    52    50    13 
                            23%   27%   20%    7%   81%   35%   26%   23%   20%   23%   28%   24%   15%   16%   25%   23%   19%   20%   24%   42% 
 
Unfavorable                 362   162   199   253     5    97   102   104    92    63   118   128    27    88   163   109    67   189   152    17 
                            72%   68%   77%   90%   10%   62%   70%   72%   74%   75%   68%   71%   82%   80%   73%   73%   76%   74%   73%   55% 
 
No Opinion                   22    14     8     9     4     5     6     7     7     2     8     9     1     4     6     5     4    14     5     1 
                             4%    6%    3%    3%    8%    3%    4%    5%    6%    2%    5%    5%    3%    4%    3%    3%    5%    5%    2%    3% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   306   138   168   220    11    68    68    94    78    66    96   107    20    81   144    88    55   153   125    22 
                            61%   58%   65%   78%   23%   43%   47%   65%   63%   79%   55%   59%   61%   74%   64%   59%   63%   60%   60%   71% 
 
Unfavorable                 156    81    74    45    34    74    63    42    36    14    59    60    11    26    64    49    27    84    67     4 
                            31%   34%   29%   16%   71%   47%   43%   29%   29%   17%   34%   33%   33%   24%   29%   33%   31%   33%   32%   13% 
 
No Opinion                   38    21    17    17     3    15    15     9    10     4    19    14     2     3    16    12     6    18    15     5 
                             8%    9%    7%    6%    6%   10%   10%    6%    8%    5%   11%    8%    6%    3%    7%    8%    7%    7%    7%   16% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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22. Barack Obama 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   441   211   230   272    28   129   128   129   108    76   155   158    32    94   207   134    72   223   182    30 
                            88%   88%   89%   96%   58%   82%   88%   89%   87%   90%   89%   87%   97%   85%   92%   90%   82%   87%   88%   97% 
 
Unfavorable                  45    23    21     5    17    22    14    11    12     7    11    20     1    13    11    12    13    21    23     - 
                             9%   10%    8%    2%   35%   14%   10%    8%   10%    8%    6%   11%    3%   12%    5%    8%   15%    8%   11%       
 
No Opinion                   14     6     8     5     3     6     4     5     4     1     8     3     -     3     6     3     3    11     2     1 
                             3%    3%    3%    2%    6%    4%    3%    3%    3%    1%    5%    2%          3%    3%    2%    3%    4%    1%    3% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  84    54    30    24    23    37    32    22    15    15    36    32     5    11    39    25    16    39    39     6 
                            17%   23%   12%    9%   48%   24%   22%   15%   12%   18%   21%   18%   15%   10%   17%   17%   18%   15%   19%   19% 
 
Less likely                 274   111   162   191     4    74    77    82    74    40    89   103    21    61   125    85    42   145   120     9 
                            55%   46%   63%   68%    8%   47%   53%   57%   60%   48%   51%   57%   64%   55%   56%   57%   48%   57%   58%   29% 
 
No difference               105    61    44    50    16    32    26    27    27    25    29    38     5    32    40    31    25    52    39     9 
                            21%   25%   17%   18%   33%   20%   18%   19%   22%   30%   17%   21%   15%   29%   18%   21%   28%   20%   19%   29% 
 
Undecided                    37    14    23    17     5    14    11    14     8     4    20     8     2     6    20     8     5    19     9     7 
                             7%    6%    9%    6%   10%    9%    8%   10%    6%    5%   11%    4%    6%    5%    9%    5%    6%    7%    4%   23% 
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24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  52    39    13    15    20    17    17    13     7    15    24    18     3     7    21    21     8    23    21     7 
                            10%   16%    5%    5%   42%   11%   12%    9%    6%   18%   14%   10%    9%    6%    9%   14%    9%    9%   10%   23% 
 
Less likely                 280   116   163   194     9    72    78    81    74    46    93   111    19    57   129    81    47   148   121    11 
                            56%   48%   63%   69%   19%   46%   53%   56%   60%   55%   53%   61%   58%   52%   58%   54%   53%   58%   58%   35% 
 
No difference               115    61    54    56    12    39    32    29    32    22    30    35    10    39    44    34    27    53    50     8 
                            23%   25%   21%   20%   25%   25%   22%   20%   26%   26%   17%   19%   30%   35%   20%   23%   31%   21%   24%   26% 
 
Undecided                    53    24    29    17     7    29    19    22    11     1    27    17     1     7    30    13     6    31    15     5 
                            11%   10%   11%    6%   15%   18%   13%   15%    9%    1%   16%    9%    3%    6%   13%    9%    7%   12%    7%   16% 
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25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for him? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  36    23    13     6    14    16    11    12     7     6    16    14     3     3    17    13     6    14    18     3 
                             7%   10%    5%    2%   29%   10%    8%    8%    6%    7%    9%    8%    9%    3%    8%    9%    7%    5%    9%   10% 
 
Less likely                 283   127   155   199     9    71    86    83    70    43    99   101    20    63   126    89    46   143   122    16 
                            57%   53%   60%   71%   19%   45%   59%   57%   56%   51%   57%   56%   61%   57%   56%   60%   52%   56%   59%   52% 
 
No difference               128    68    60    56    15    48    36    30    33    29    31    50     9    37    48    37    33    58    59     7 
                            26%   28%   23%   20%   31%   31%   25%   21%   27%   35%   18%   28%   27%   34%   21%   25%   38%   23%   29%   23% 
 
Undecided                    53    22    31    21    10    22    13    20    14     6    28    16     1     7    33    10     3    40     8     5 
                            11%    9%   12%    7%   21%   14%    9%   14%   11%    7%   16%    9%    3%    6%   15%    7%    3%   16%    4%   16% 
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26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             282   122   160   282     -     -    74    82    69    57    97   100    22    61   134    89    40   143   117    18 
                            100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michigan Governor            94    38    56    94     -     -    29    31    20    14    28    32     8    26    41    29    18    48    44     2 
Gretchen Whitmer            33%   31%   35%   33%               39%   38%   29%   25%   29%   32%   36%   43%   31%   33%   45%   34%   38%   11% 
 
Vice President Kamala        38    11    27    38     -     -     8    11     9    10     8    15     3    12    19    12     6    26     9     1 
Harris                      13%    9%   17%   13%               11%   13%   13%   18%    8%   15%   14%   20%   14%   13%   15%   18%    8%    6% 
 
California Governor          18    18     -    18     -     -     7     4     3     4     6     6     3     3     6     7     3     6     8     4 
Gavin Newsom                 6%   15%          6%                9%    5%    4%    7%    6%    6%   14%    5%    4%    8%    8%    4%    7%   22% 
 
Georgia Senator Raphael       7     5     2     7     -     -     -     2     3     2     4     2     -     1     6     1     -     6     1     - 
Warnock                      2%    4%    1%    2%                      2%    4%    4%    4%    2%          2%    4%    1%          4%    1%       
 
Former First Lady            98    36    62    98     -     -    27    25    27    19    40    35     6    16    50    30    12    45    43     8 
Michelle Obama              35%   30%   39%   35%               36%   30%   39%   33%   41%   35%   27%   26%   37%   34%   30%   31%   37%   44% 
 
TV and Film Producer          5     4     1     5     -     -     1     1     2     1     3     1     1     -     1     3     -     2     2     1 
Oprah Winfrey                2%    3%    1%    2%                1%    1%    3%    2%    3%    1%    5%          1%    3%          1%    2%    6% 
 
Former Democratic            18     9     9    18     -     -     2     6     4     6     7     7     1     2     9     6     1     7     9     2 
Presidential Nominee         6%    7%    6%    6%                3%    7%    6%   11%    7%    7%    5%    3%    7%    7%    3%    5%    8%   11% 
Hillary Clinton           
 
Other                         1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
                             *%    1%          *%                      1%                      1%                                  1%             
 
Undecided                     2     -     2     2     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     1     1     -     1     1     - 
                             1%          1%    1%                      1%    1%                1%          2%    1%    1%          1%    1%       
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
                             *%          1%    *%                                  2%    1%                      1%                1%             
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27. Banning certain types of books in classrooms 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support             65    31    34    31    14    18    18    19    17    11    33    19     6     7    27    28     5    33    24     5 
                            13%   13%   13%   11%   29%   11%   12%   13%   14%   13%   19%   10%   18%    6%   12%   19%    6%   13%   12%   16% 
 
Support                      78    29    48    44    17    17    21    25    21    11    29    33     4    12    43    18    10    46    25     4 
                            16%   12%   19%   16%   35%   11%   14%   17%   17%   13%   17%   18%   12%   11%   19%   12%   11%   18%   12%   13% 
 
Oppose                      115    55    60    70     6    37    30    43    23    18    44    39     7    24    57    32    18    68    38     9 
                            23%   23%   23%   25%   13%   24%   21%   30%   19%   21%   25%   22%   21%   22%   25%   21%   20%   27%   18%   29% 
 
Strongly Oppose             208   106   102   124     7    71    71    48    52    37    51    81    15    61    77    64    52    93   106     8 
                            42%   44%   39%   44%   15%   45%   49%   33%   42%   44%   29%   45%   45%   55%   34%   43%   59%   36%   51%   26% 
 
Undecided                    34    19    15    13     4    14     6    10    11     7    17     9     1     6    20     7     3    15    14     5 
                             7%    8%    6%    5%    8%    9%    4%    7%    9%    8%   10%    5%    3%    5%    9%    5%    3%    6%    7%   16% 
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28. Teaching African American history in public schools 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            369   174   195   216    23   120   103   116    92    57   121   129    28    89   166   114    63   196   141    27 
                            74%   73%   75%   77%   48%   76%   71%   80%   74%   68%   70%   71%   85%   81%   74%   77%   72%   77%   68%   87% 
 
Support                     102    52    50    55    19    25    36    25    20    21    39    43     4    16    45    30    16    45    53     4 
                            20%   22%   19%   20%   40%   16%   25%   17%   16%   25%   22%   24%   12%   15%   20%   20%   18%   18%   26%   13% 
 
Oppose                       12     4     7     4     -     8     1     2     5     4     6     5     -     1     7     2     3     7     5     - 
                             2%    2%    3%    1%          5%    1%    1%    4%    5%    3%    3%          1%    3%    1%    3%    3%    2%       
 
Strongly Oppose               7     3     4     4     3     -     2     -     4     1     1     4     1     1     1     2     3     3     4     - 
                             1%    1%    2%    1%    6%          1%          3%    1%    1%    2%    3%    1%    *%    1%    3%    1%    2%       
 
Undecided                    10     7     3     3     3     4     4     2     3     1     7     -     -     3     5     1     3     4     4     - 
                             2%    3%    1%    1%    6%    3%    3%    1%    2%    1%    4%                3%    2%    1%    3%    2%    2%       
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29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            105    51    54    57    13    29    32    29    22    22    38    35    10    20    46    31    17    56    36    11 
                            21%   21%   21%   20%   27%   18%   22%   20%   18%   26%   22%   19%   30%   18%   21%   21%   19%   22%   17%   35% 
 
Support                     122    63    59    78    10    32    47    28    27    20    60    35     7    20    68    34    10    56    53    10 
                            24%   26%   23%   28%   21%   20%   32%   19%   22%   24%   34%   19%   21%   18%   30%   23%   11%   22%   26%   32% 
 
Oppose                      105    48    57    53    13    36    30    39    28     8    29    46     4    26    48    31    22    54    50     1 
                            21%   20%   22%   19%   27%   23%   21%   27%   23%   10%   17%   25%   12%   24%   21%   21%   25%   21%   24%    3% 
 
Strongly Oppose              95    46    49    60     4    31    18    27    24    26    19    42     6    28    30    31    29    41    52     1 
                            19%   19%   19%   21%    8%   20%   12%   19%   19%   31%   11%   23%   18%   25%   13%   21%   33%   16%   25%    3% 
 
Undecided                    73    32    40    34     8    29    19    22    23     8    28    23     6    16    32    22    10    48    16     8 
                            15%   13%   15%   12%   17%   18%   13%   15%   19%   10%   16%   13%   18%   15%   14%   15%   11%   19%    8%   26% 
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30. The right to an abortion with few restrictions 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            184    73   110   126     4    50    50    60    43    30    52    68    15    47    77    55    36   105    68     9 
                            37%   30%   42%   45%    8%   32%   34%   41%   35%   36%   30%   38%   45%   43%   34%   37%   41%   41%   33%   29% 
 
Support                     167    85    82    85    14    64    46    51    43    27    60    59     9    39    74    52    28    74    83     9 
                            33%   35%   32%   30%   29%   41%   32%   35%   35%   32%   34%   33%   27%   35%   33%   35%   32%   29%   40%   29% 
 
Oppose                       56    27    29    31     7    17    22    11    12    11    19    20     3    14    28    15    12    26    24     5 
                            11%   11%   11%   11%   15%   11%   15%    8%   10%   13%   11%   11%    9%   13%   13%   10%   14%   10%   12%   16% 
 
Strongly Oppose              64    38    26    24    19    19    18    16    19    11    30    23     3     8    33    18     7    34    22     5 
                            13%   16%   10%    9%   40%   12%   12%   11%   15%   13%   17%   13%    9%    7%   15%   12%    8%   13%   11%   16% 
 
Undecided                    29    17    12    16     4     7    10     7     7     5    13    11     3     2    12     9     5    16    10     3 
                             6%    7%    5%    6%    8%    4%    7%    5%    6%    6%    7%    6%    9%    2%    5%    6%    6%    6%    5%   10% 
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31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support             78    37    41    56     2    20    26    23    15    14    26    21     8    22    43    22    10    43    33     2 
                            16%   15%   16%   20%    4%   13%   18%   16%   12%   17%   15%   12%   24%   20%   19%   15%   11%   17%   16%    6% 
 
Support                     116    63    53    81     3    28    33    28    30    25    46    43     5    22    55    32    20    55    50     9 
                            23%   26%   20%   29%    6%   18%   23%   19%   24%   30%   26%   24%   15%   20%   25%   21%   23%   22%   24%   29% 
 
Oppose                      107    43    64    50    13    43    25    33    29    20    36    42     8    21    46    32    21    58    43     4 
                            21%   18%   25%   18%   27%   27%   17%   23%   23%   24%   21%   23%   24%   19%   21%   21%   24%   23%   21%   13% 
 
Strongly Oppose             151    74    76    69    29    48    53    48    31    19    45    60    10    35    59    49    28    72    66    10 
                            30%   31%   29%   24%   60%   31%   36%   33%   25%   23%   26%   33%   30%   32%   26%   33%   32%   28%   32%   32% 
 
Undecided                    48    23    25    26     1    18     9    13    19     6    21    15     2    10    21    14     9    27    15     6 
                            10%   10%   10%    9%    2%   11%    6%    9%   15%    7%   12%    8%    6%    9%    9%    9%   10%   11%    7%   19% 
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32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                        75    43    32    23    27    25    28    18    12    17    33    21     7    14    33    20    14    42    25     7 
                            15%   18%   12%    8%   56%   16%   19%   12%   10%   20%   19%   12%   21%   13%   15%   13%   16%   16%   12%   23% 
 
Disagree                    397   182   214   251    19   117   115   118   103    61   125   152    24    94   175   123    73   200   176    17 
                            79%   76%   83%   89%   40%   75%   79%   81%   83%   73%   72%   84%   73%   85%   78%   83%   83%   78%   85%   55% 
 
No opinion                   28    15    13     8     2    15     3     9     9     6    16     8     2     2    16     6     1    13     6     7 
                             6%    6%    5%    3%    4%   10%    2%    6%    7%    7%    9%    4%    6%    2%    7%    4%    1%    5%    3%   23% 
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33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         275   112   163   183     7    79    79    83    67    46    75   108    20    72   109    89    57   134   126    13 
                            55%   47%   63%   65%   15%   50%   54%   57%   54%   55%   43%   60%   61%   65%   49%   60%   65%   53%   61%   42% 
 
No                          204   118    85    89    37    71    65    54    54    31    89    66    12    35   104    58    28   107    74    18 
                            41%   49%   33%   32%   77%   45%   45%   37%   44%   37%   51%   36%   36%   32%   46%   39%   32%   42%   36%   58% 
 
No opinion                   21    10    11    10     4     7     2     8     3     7    10     7     1     3    11     2     3    14     7     - 
                             4%    4%    4%    4%    8%    4%    1%    6%    2%    8%    6%    4%    3%    3%    5%    1%    3%    5%    3%       
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34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         112    51    61    78     9    24    24    20    31    37    44    36     5    27    55    26    21    55    48     8 
                            22%   21%   24%   28%   19%   15%   16%   14%   25%   44%   25%   20%   15%   25%   25%   17%   24%   22%   23%   26% 
 
No                          357   168   188   190    35   123   112   113    87    44   112   141    27    75   156   113    61   188   143    20 
                            71%   70%   73%   67%   73%   78%   77%   78%   70%   52%   64%   78%   82%   68%   70%   76%   69%   74%   69%   65% 
 
Undecided                    31    21    10    14     4    10    10    12     6     3    18     4     1     8    13    10     6    12    16     3 
                             6%    9%    4%    5%    8%    6%    7%    8%    5%    4%   10%    2%    3%    7%    6%    7%    7%    5%    8%   10% 



                                                                                                                  Table Q35 Page 26 
 
 
 
 
35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         271   133   137   155    25    82    81    78    70    41    81   104    19    67   118    88    43   138   115    14 
                            54%   55%   53%   55%   52%   52%   55%   54%   56%   49%   47%   57%   58%   61%   53%   59%   49%   54%   56%   45% 
 
No                          226   106   120   127    23    72    64    65    54    43    93    77    13    41   106    59    44   115    91    17 
                            45%   44%   46%   45%   48%   46%   44%   45%   44%   51%   53%   43%   39%   37%   47%   40%   50%   45%   44%   55% 
 
Undecided                     3     1     2     -     -     3     1     2     -     -     -     -     1     2     -     2     1     2     1     - 
                             1%    *%    1%                2%    1%    1%                            3%    2%          1%    1%    1%    *%       
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36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
more or less likely to vote for him? 
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                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  47    37    10     3    24    20    17    12     6    12    17    18     1    11    18    14    10    19    24     4 
                             9%   15%    4%    1%   50%   13%   12%    8%    5%   14%   10%   10%    3%   10%    8%    9%   11%    7%   12%   13% 
 
Less likely                 322   144   177   224     8    82    97    96    80    49   108   117    22    75   143    96    59   162   144    12 
                            64%   60%   68%   79%   17%   52%   66%   66%   65%   58%   62%   65%   67%   68%   64%   64%   67%   64%   70%   39% 
 
No difference               121    55    66    50    16    52    32    33    33    22    44    43     9    23    60    37    17    70    36    12 
                            24%   23%   25%   18%   33%   33%   22%   23%   27%   26%   25%   24%   27%   21%   27%   25%   19%   27%   17%   39% 
 
Undecided                    10     4     6     5     -     3     -     4     5     1     5     3     1     1     3     2     2     4     3     3 
                             2%    2%    2%    2%          2%          3%    4%    1%    3%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    1%   10% 
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37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sentence him to              50    23    27    21     9    20    20    10    12     8    13    20     2    14    22    19     5    24    22     3 
community service           10%   10%   10%    7%   19%   13%   14%    7%   10%   10%    7%   11%    6%   13%   10%   13%    6%    9%   11%   10% 
 
Make him pay a hefty         98    55    43    41    19    35    33    35    21     9    41    37     7    13    52    31    10    40    47     6 
fine                        20%   23%   17%   15%   40%   22%   23%   24%   17%   11%   24%   20%   21%   12%   23%   21%   11%   16%   23%   19% 
 
Sentence him to              65    40    25    29    13    22    24    15    11    15    23    21     4    17    22    21    16    30    29     6 
probation                   13%   17%   10%   10%   27%   14%   16%   10%    9%   18%   13%   12%   12%   15%   10%   14%   18%   12%   14%   19% 
 
Sentence him to jail        256   105   150   179     6    65    63    75    71    47    85    91    18    61   116    73    50   141   101    13 
time                        51%   44%   58%   63%   13%   41%   43%   52%   57%   56%   49%   50%   55%   55%   52%   49%   57%   55%   49%   42% 
 
Undecided                    31    17    14    12     1    15     6    10     9     5    12    12     2     5    12     5     7    20     8     3 
                             6%    7%    5%    4%    2%   10%    4%    7%    7%    6%    7%    7%    6%    5%    5%    3%    8%    8%    4%   10% 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 39    13    26    28     5     6    11    16     6     6    12    10     2    15    15    14     7    20    14     5 
                             8%    5%   10%   10%   10%    4%    8%   11%    5%    7%    7%    6%    6%   14%    7%    9%    8%    8%    7%   16% 
 
Liberal                      90    38    52    69     -    19    31    20    17    22    25    37     6    22    38    33    14    40    42     8 
                            18%   16%   20%   24%         12%   21%   14%   14%   26%   14%   20%   18%   20%   17%   22%   16%   16%   20%   26% 
 
Moderate                    222   109   113   135    10    69    65    64    66    27    78    80    18    44    98    66    45   119    85    12 
                            44%   45%   44%   48%   21%   44%   45%   44%   53%   32%   45%   44%   55%   40%   44%   44%   51%   47%   41%   39% 
 
Conservative                 84    45    39    25    17    40    20    31    17    16    28    37     5    14    40    26    14    44    37     3 
                            17%   19%   15%    9%   35%   25%   14%   21%   14%   19%   16%   20%   15%   13%   18%   17%   16%   17%   18%   10% 
 
Very conservative            30    19    11     9    13     8     7     8     8     7    14     8     -     8    11     4     6    14    14     1 
                             6%    8%    4%    3%   27%    5%    5%    6%    6%    8%    8%    4%          7%    5%    3%    7%    5%    7%    3% 
 
Other                         9     5     4     7     -     2     5     1     -     3     2     4     2     1     5     3     1     3     6     - 
                             2%    2%    2%    2%          1%    3%    1%          4%    1%    2%    6%    1%    2%    2%    1%    1%    3%       
 
Don’t know                   26    11    14     9     3    13     7     5    10     3    15     5     -     6    17     3     1    15     9     2 
                             5%    5%    5%    3%    6%    8%    5%    3%    8%    4%    9%    3%          5%    8%    2%    1%    6%    4%    6% 
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39. How often do you attend religious services? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Daily/Weekly                170    71    99    97    27    42    46    44    41    39    57    60    11    42    68    50    39    82    75    11 
                            34%   30%   38%   34%   56%   27%   32%   30%   33%   46%   33%   33%   33%   38%   30%   34%   44%   32%   36%   35% 
 
At least monthly             80    37    43    47     5    24    29    25    15    11    27    29     8    16    28    30    12    34    39     3 
                            16%   15%   17%   17%   10%   15%   20%   17%   12%   13%   16%   16%   24%   15%   13%   20%   14%   13%   19%   10% 
 
Less than once a month      167    84    83    91    10    62    47    50    42    28    56    65    11    33    83    46    29    89    66    12 
                            33%   35%   32%   32%   21%   39%   32%   34%   34%   33%   32%   36%   33%   30%   37%   31%   33%   35%   32%   39% 
 
Never                        79    46    32    47     6    25    24    25    24     6    32    27     3    17    43    22     8    49    26     3 
                            16%   19%   12%   17%   13%   16%   16%   17%   19%    7%   18%   15%    9%   15%   19%   15%    9%   19%   13%   10% 
 
Refused                       4     2     2     -     -     4     -     1     2     -     2     -     -     2     2     1     -     1     1     2 
                             1%    1%    1%                3%          1%    2%          1%                2%    1%    1%          *%    *%    6% 
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40. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 1                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       91    40    51    55     6    28    23    17    27    24    52    22     9     7    91     -     -    61    18    10 
                            18%   17%   20%   20%   13%   18%   16%   12%   22%   29%   30%   12%   27%    6%   41%               24%    9%   32% 
 
Under $50,000 per year      133    56    76    79    10    42    33    42    29    29    53    52     6    21   133     -     -    76    42    13 
                            27%   23%   29%   28%   21%   27%   23%   29%   23%   35%   30%   29%   18%   19%   59%               30%   20%   42% 
 
Under $75,000 per year       75    46    29    50     6    19    31    21    14     9    23    23     5    24     -    75     -    38    34     2 
                            15%   19%   11%   18%   13%   12%   21%   14%   11%   11%   13%   13%   15%   22%         50%         15%   16%    6% 
 
Under $100,000 per year      74    30    44    39    11    22    26    23    18     7    19    32     5    18     -    74     -    33    39     1 
                            15%   13%   17%   14%   23%   14%   18%   16%   15%    8%   11%   18%   15%   16%         50%         13%   19%    3% 
 
Under $140,000 per year      58    34    24    28     6    23    18    17    19     4    14    24     4    16     -     -    58    20    37     1 
                            12%   14%    9%   10%   13%   15%   12%   12%   15%    5%    8%   13%   12%   15%               66%    8%   18%    3% 
 
$140,000 per year or         30    13    17    12     2    14     5    15     6     4     1    12     1    16     -     -    30     9    21     - 
more                         6%    5%    7%    4%    4%    9%    3%   10%    5%    5%    1%    7%    3%   15%               34%    4%   10%       
 
Undecided                    12     7     5     6     1     5     4     2     3     3     5     4     2     1     -     -     -     5     5     2 
                             2%    3%    2%    2%    2%    3%    3%    1%    2%    4%    3%    2%    6%    1%                      2%    2%    6% 
 
Refused                      27    14    13    13     6     4     6     8     8     4     7    12     1     7     -     -     -    13    11     2 
                             5%    6%    5%    5%   13%    3%    4%    6%    6%    5%    4%    7%    3%    6%                      5%    5%    6% 
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10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Right Direction             139   139     -   110     8     -     5     3      -    10   120     6     7     -    56    53    22    45     21    50    23 
                            28%  100%         40%   11%         13%   10%          14%   32%   13%   12%         43%   24%   19%   26%    26%   30%   29% 
 
Wrong Track                 269     -   269   107    61     5    33    24      1    35   191    30    43     3    59   119    72    84     51    83    49 
                            54%        100%   39%   80%  100%   83%   77%   100%   51%   51%   64%   74%  100%   46%   54%   63%   49%    64%   50%   62% 
 
Undecided                    92     -     -    55     7     -     2     4      -    24    67    11     8     -    14    50    20    41      8    34     7 
                            18%               20%    9%          5%   13%          35%   18%   23%   14%         11%   23%   18%   24%    10%   20%    9% 
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11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          272   110   107   272     -     -     -     -      -     -   253     3    16     -    86   135    35   101     45    84    42 
                            54%   79%   40%  100%                                        67%    6%   28%         67%   61%   31%   59%    56%   50%   53% 
 
Republican Donald Trump      76     8    61     -    76     -     -     -      -     -    17    37    22     -     8    21    47    25     10    27    14 
                            15%    6%   23%        100%                                   4%   79%   38%          6%    9%   41%   15%    13%   16%   18% 
 
Green Party Jill Stein        5     -     5     -     -     5     -     -      -     -     5     -     -     -     4     -     1     1      -     3     1 
                             1%          2%              100%                             1%                      3%          1%    1%           2%    1% 
 
Independent Robert F.        40     5    33     -     -     -    40     -      -     -    29     1     7     1     9    17    12     9     11    15     5 
Kennedy Jr.                  8%    4%   12%                    100%                       8%    2%   12%   33%    7%    8%   11%    5%    14%    9%    6% 
 
Independent Cornel West      31     3    24     -     -     -     -    31      -     -    29     -     2     -    12    14     4     9      3    13     6 
                             6%    2%    9%                          100%                 8%          3%          9%    6%    4%    5%     4%    8%    8% 
 
Libertarian Party Chase       1     -     1     -     -     -     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     - 
Oliver                       *%          *%                                 100%                2%                      *%                 1%             
 
Undecided                    69    10    35     -     -     -     -     -      -    69    42     5    10     2     8    31    15    21     10    24    11 
                            14%    7%   13%                                       100%   11%   11%   17%   67%    6%   14%   13%   12%    13%   14%   14% 
 
Refused                       6     3     3     -     -     -     -     -      -     -     3     -     1     -     2     3     -     4      -     1     - 
                             1%    2%    1%                                               1%          2%          2%    1%          2%           1%       
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12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE       425   126   231   272    76     5    40    31      1     -   333    42    47     1   119   188    99   145     70   142    68 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100         100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Very motivated              213    90    98   142    40     -    17    14      -     -   175    24    14     -    67    82    55    76     39    69    29 
                            50%   71%   42%   52%   53%         43%   45%                53%   57%   30%         56%   44%   56%   52%    56%   49%   43% 
 
Somewhat motivated          123    18    77    75    19     5    18     6      -     -   101     6    14     1    29    63    28    36     23    45    19 
                            29%   14%   33%   28%   25%  100%   45%   19%                30%   14%   30%  100%   24%   34%   28%   25%    33%   32%   28% 
 
A little bit                 46     8    30    30     5     -     3     7      1     -    33     4     8     -    15    22     5    16      5    14    11 
                            11%    6%   13%   11%    7%          8%   23%   100%         10%   10%   17%         13%   12%    5%   11%     7%   10%   16% 
 
I don’t care that much       39    10    22    24     9     -     2     4      -     -    23     8     8     -     7    21     8    14      3    13     9 
                             9%    8%   10%    9%   12%          5%   13%                 7%   19%   17%          6%   11%    8%   10%     4%    9%   13% 
 
Undecided                     3     -     3     -     3     -     -     -      -     -     -     -     3     -     -     -     3     3      -     -     - 
                             1%          1%          4%                                               6%                      3%    2%                    
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -     1     - 
                             *%          *%    *%                                         *%                      1%                             1%       
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13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77     8    63     -     -     5    40    31      1     -    63     2     9     1    25    32    17    19     15    31    12 
CHOICE                      100   100   100               100   100   100    100         100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           35     5    26     -     -     5    19    10      1     -    27     1     5     -    12    15     8     6      6    17     6 
                            45%   63%   41%              100%   48%   32%   100%         43%   50%   56%         48%   47%   47%   32%    40%   55%   50% 
 
Republican Donald Trump       5     -     5     -     -     -     5     -      -     -     2     1     1     1     -     3     1     2      -     1     2 
                             6%          8%                     13%                       3%   50%   11%  100%          9%    6%   11%           3%   17% 
 
Green Party Jill Stein        9     -     8     -     -     -     4     5      -     -     9     -     -     -     4     1     2     2      4     2     1 
                            12%         13%                     10%   16%                14%                     16%    3%   12%   11%    27%    6%    8% 
 
Independent Robert F.        13     2    11     -     -     -     -    13      -     -    11     -     2     -     6     5     2     5      1     5     2 
Kennedy Jr.                 17%   25%   17%                           42%                17%         22%         24%   16%   12%   26%     7%   16%   17% 
 
Independent Cornel West       6     -     5     -     -     -     6     -      -     -     6     -     -     -     2     4     -     1      2     3     - 
                             8%          8%                     15%                      10%                      8%   13%          5%    13%   10%       
 
Libertarian Party Chase       3     1     2     -     -     -     3     -      -     -     2     -     1     -     1     -     2     2      -     1     - 
Oliver                       4%   13%    3%                      8%                       3%         11%          4%         12%   11%           3%       
 
Undecided                     6     -     6     -     -     -     3     3      -     -     6     -     -     -     -     4     2     1      2     2     1 
                             8%         10%                      8%   10%                10%                           13%   12%    5%    13%    6%    8% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
you not vote in the 2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          378   120   191   253    17     5    29    29      -    42   378     -     -     -   114   180    60   124     62   132    57 
                            76%   86%   71%   93%   22%  100%   73%   94%          61%  100%                     88%   81%   53%   73%    78%   79%   72% 
 
Republican Donald Trump      47     6    30     3    37     -     1     -      1     5     -    47     -     -     7    12    28    11      6    22     8 
                             9%    4%   11%    1%   49%          3%         100%    7%        100%                5%    5%   25%    6%     8%   13%   10% 
 
Did not vote                 58     7    43    16    22     -     7     2      -    10     -     -    58     -     8    21    24    26      8    12    11 
                            12%    5%   16%    6%   29%         18%    6%          14%              100%          6%    9%   21%   15%    10%    7%   14% 
 
Third-Party candidate         3     -     3     -     -     -     1     -      -     2     -     -     -     3     -     2     -     2      -     -     1 
                             1%          1%                      3%                 3%                    100%          1%          1%                 1% 
 
Undecided                     5     1     2     -     -     -     2     -      -     3     -     -     -     -     -     1     1     1      2     -     2 
                             1%    1%    1%                      5%                 4%                                  *%    1%    1%     3%          3% 
 
Refused                       9     5     -     -     -     -     -     -      -     7     -     -     -     -     -     6     1     6      2     1     - 
                             2%    4%                                              10%                                  3%    1%    4%     3%    1%       
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15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Biden has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
BASE: VOTED BIDEN 2020/      98     9    74     -    17     -    17    19      -    42    98     -     -     -    20    42    25    25     20    36    14 
CHANGED MIND 2024           100   100   100         100         100   100          100   100                     100   100   100   100    100   100   100 
 
Has done a poor job          35     1    31     -     8     -    11     6      -     9    35     -     -     -     8    16     8     9      7    13     6 
                            36%   11%   42%         47%         65%   32%          21%   36%                     40%   38%   32%   36%    35%   36%   43% 
 
Has not kept his             11     2     6     -     3     -     3     -      -     5    11     -     -     -     2     2     6     3      1     5     1 
promises                    11%   22%    8%         18%         18%                12%   11%                     10%    5%   24%   12%     5%   14%    7% 
 
Old/Mental state             14     -    12     -     3     -     2     5      -     4    14     -     -     -     4     9     1     2      4     6     2 
                            14%         16%         18%         12%   26%          10%   14%                     20%   21%    4%    8%    20%   17%   14% 
 
Wars/Funding/Support for     13     2    10     -     4     -     1     4      -     4    13     -     -     -     3     6     3     3      3     2     5 
Israel                      13%   22%   14%         24%          6%   21%          10%   13%                     15%   14%   12%   12%    15%    6%   36% 
 
Invest in America             4     -     4     -     2     -     -     1      -     1     4     -     -     -     1     -     2     2      1     -     1 
                             4%          5%         12%                5%           2%    4%                      5%          8%    8%     5%          7% 
 
Economy/Inflation             6     1     5     -     3     -     2     -      -     1     6     -     -     -     -     3     3     2      2     -     2 
                             6%   11%    7%         18%         12%                 2%    6%                            7%   12%    8%    10%         14% 
 
Immigration                   3     -     3     -     -     -     -     3      -     -     3     -     -     -     -     2     1     1      -     2     - 
                             3%          4%                           16%                 3%                            5%    4%    4%           6%       
 
Hasn't lost my support/      13     1     8     -     -     -     -     1      -    12    13     -     -     -     1     4     5     7      4     1     1 
Undecided                   13%   11%   11%                            5%          29%   13%                      5%   10%   20%   28%    20%    3%    7% 
 
Other                        13     3     8     -     4     -     -     -      -     9    13     -     -     -     2     5     4     3      2     7     1 
                            13%   33%   11%         24%                            21%   13%                     10%   12%   16%   12%    10%   19%    7% 
 
Don't know/Refused/No         3     1     1     -     -     -     -     -      -     1     3     -     -     -     1     1     -     -      -     1     - 
answer                       3%   11%    1%                                         2%    3%                      5%    2%                       3%       
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16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Trump has lost your support? 
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BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     2     3     3     -     -     -     -      1     5     -     9     -     -     1     3     5     2      1     4     2 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100                            100   100         100               100   100   100   100    100   100   100 
 
Criminal                      1     -     1     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     1     -     -      -     1     - 
                            11%         33%                                        20%         11%                     33%                      25%       
 
Lost faith                    1     -     -     1     -     -     -     -      -     -     -     1     -     -     -     -     1     1      -     -     - 
                            11%               33%                                              11%                           20%   50%                    
 
Mental instability            1     -     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
                            11%                                                    20%         11%                           20%                25%       
 
Racist                        1     -     1     -     -     -     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     - 
                            11%         33%                                 100%               11%                     33%               100%             
 
Worries me                    1     -     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
                            11%                                                    20%         11%                           20%                25%       
 
Clown/Loser                   2     1     -     2     -     -     -     -      -     -     -     2     -     -     -     1     1     1      -     -     1 
                            22%   50%         67%                                              22%                     33%   20%   50%                50% 
 
Not voting                    1     -     1     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
                            11%         33%                                        20%         11%                           20%                25%       
 
Don't know/Refused/No         1     1     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     -      -     -     1 
answer                      11%   50%                                              20%         11%              100%                                  50% 
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17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Inflation/economy           213    47   125   117    39     2    10    16      -    29   162    23    22     1    50   108    44    66     38    75    34 
                            43%   34%   46%   43%   51%   40%   25%   52%          42%   43%   49%   38%   33%   39%   49%   39%   39%    48%   45%   43% 
 
Immigration                  24     3    21     4    15     -     2     1      -     1     7    11     5     -     5     4    15    10      4     6     4 
                             5%    2%    8%    1%   20%          5%    3%           1%    2%   23%    9%          4%    2%   13%    6%     5%    4%    5% 
 
Abortion                     41    12    18    27     6     -     -     -      1     5    27     3    10     1    16    12     7    16      2    13     9 
                             8%    9%    7%   10%    8%                     100%    7%    7%    6%   17%   33%   12%    5%    6%    9%     3%    8%   11% 
 
Threats to democracy         73    34    24    56     5     -     3     4      -     5    65     5     1     -    24    37    10    20     15    27    11 
                            15%   24%    9%   21%    7%          8%   13%           7%   17%   11%    2%         19%   17%    9%   12%    19%   16%   14% 
 
Crime                        26     7    15    13     5     -     3     1      -     4    23     2     1     -     5    11     8    10      2    10     4 
                             5%    5%    6%    5%    7%          8%    3%           6%    6%    4%    2%          4%    5%    7%    6%     3%    6%    5% 
 
Proxy wars in the Middle     30     6    17    10     2     2     4     6      -     6    25     1     3     1    11     7     8    10      4    12     3 
East and Ukraine             6%    4%    6%    4%    3%   40%   10%   19%           9%    7%    2%    5%   33%    9%    3%    7%    6%     5%    7%    4% 
 
Healthcare                   69    26    37    37     2     1    16     3      -     8    51     2    12     -    15    32    18    30     13    20     6 
                            14%   19%   14%   14%    3%   20%   40%   10%          12%   13%    4%   21%         12%   14%   16%   18%    16%   12%    8% 
 
Undecided                    22     3    11     8     1     -     2     -      -    11    17     -     3     -     3     9     4     8      2     3     7 
                             4%    2%    4%    3%    1%          5%                16%    4%          5%          2%    4%    4%    5%     3%    2%    9% 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     -     -      -     -     1     -     1     -     -     2     -     -      -     1     1 
                             *%    1%    *%          1%                                   *%          2%                1%                       1%    1% 
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18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Significantly improved       63    36    24    38     8     -     2     9      -     4    50     7     3     -    20    28    11    28     12    20     3 
                            13%   26%    9%   14%   11%          5%   29%           6%   13%   15%    5%         16%   13%   10%   16%    15%   12%    4% 
 
Somewhat improved           118    41    48    76     6     3    13     3      -    17    98     6     8     1    44    43    19    35     18    42    21 
                            24%   29%   18%   28%    8%   60%   33%   10%          25%   26%   13%   14%   33%   34%   19%   17%   21%    23%   25%   27% 
 
Remained the same           149    39    78    87    19     1     7    13      -    20   115    13    16     -    36    69    38    49     21    58    20 
                            30%   28%   29%   32%   25%   20%   18%   42%          29%   30%   28%   28%         28%   31%   33%   29%    26%   35%   25% 
 
Somewhat worsened            81    13    56    34    19     -     8     3      -    16    63     6    11     1    20    38    16    25     16    25    15 
                            16%    9%   21%   13%   25%         20%   10%          23%   17%   13%   19%   33%   16%   17%   14%   15%    20%   15%   19% 
 
Significantly worsened       79     9    59    29    24     1    10     3      1    10    47    15    15     1     9    38    29    27     13    21    18 
                            16%    6%   22%   11%   32%   20%   25%   10%   100%   14%   12%   32%   26%   33%    7%   17%   25%   16%    16%   13%   23% 
 
Undecided                     8     -     3     7     -     -     -     -      -     1     4     -     4     -     -     6     1     5      -     1     2 
                             2%          1%    3%                                   1%    1%          7%                3%    1%    3%           1%    3% 
 
Refused                       2     1     1     1     -     -     -     -      -     1     1     -     1     -     -     -     -     1      -     -     - 
                             *%    1%    *%    *%                                   1%    *%          2%                            1%                    
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19. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Favorable                   301   117   132   221    10     3    19    18      -    24   272     5    18     -    94   134    49    94     57   102    45 
                            60%   84%   49%   81%   13%   60%   48%   58%          35%   72%   11%   31%         73%   60%   43%   55%    71%   61%   57% 
 
Unfavorable                 122     6    95    22    50     2    16     8      1    23    59    34    24     3    19    44    52    46     14    39    22 
                            24%    4%   35%    8%   66%   40%   40%   26%   100%   33%   16%   72%   41%  100%   15%   20%   46%   27%    18%   23%   28% 
 
No Opinion                   62    13    31    21    15     -     3     5      -    18    40     6    10     -    14    33    12    24      8    20    10 
                            12%    9%   12%    8%   20%          8%   16%          26%   11%   13%   17%         11%   15%   11%   14%    10%   12%   13% 
 
Never Heard                  15     3    11     8     1     -     2     -      -     4     7     2     6     -     2    11     1     6      1     6     2 
                             3%    2%    4%    3%    1%          5%                 6%    2%    4%   10%          2%    5%    1%    4%     1%    4%    3% 
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20. Donald Trump 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Favorable                   116    18    86    15    72     -     9     9      -    11    45    41    29     1    20    35    56    36     18    44    16 
                            23%   13%   32%    6%   95%         23%   29%          16%   12%   87%   50%   33%   16%   16%   49%   21%    23%   26%   20% 
 
Unfavorable                 362   114   179   248     2     5    31    22      1    47   322     6    26     2   108   175    53   125     58   118    59 
                            72%   82%   67%   91%    3%  100%   78%   71%   100%   68%   85%   13%   45%   67%   84%   79%   46%   74%    73%   71%   75% 
 
No Opinion                   22     7     4     9     2     -     -     -      -    11    11     -     3     -     1    12     5     9      4     5     4 
                             4%    5%    1%    3%    3%                            16%    3%          5%          1%    5%    4%    5%     5%    3%    5% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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21. Joe Biden 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Favorable                   306   123   119   241     6     2    17    10      1    23   269    10    23     -    89   144    52   114     51    94    46 
                            61%   88%   44%   89%    8%   40%   43%   32%   100%   33%   71%   21%   40%         69%   65%   46%   67%    64%   56%   58% 
 
Unfavorable                 156     9   135    22    66     3    21    17      -    27    86    36    29     3    30    62    57    44     24    60    27 
                            31%    6%   50%    8%   87%   60%   53%   55%          39%   23%   77%   50%  100%   23%   28%   50%   26%    30%   36%   34% 
 
No Opinion                   38     7    15     9     4     -     2     4      -    19    23     1     6     -    10    16     5    12      5    13     6 
                             8%    5%    6%    3%    5%          5%   13%          28%    6%    2%   10%          8%    7%    4%    7%     6%    8%    8% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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22. Barack Obama 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Favorable                   441   138   220   268    45     3    35    28      1    55   359    28    43     1   123   207    80   147     73   151    67 
                            88%   99%   82%   99%   59%   60%   88%   90%   100%   80%   95%   60%   74%   33%   95%   93%   70%   86%    91%   90%   85% 
 
Unfavorable                  45     -    41     1    28     2     3     3      -     8    12    19    12     1     4     8    31    16      4    14    10 
                             9%         15%    *%   37%   40%    8%   10%          12%    3%   40%   21%   33%    3%    4%   27%    9%     5%    8%   13% 
 
No Opinion                   14     1     8     3     3     -     2     -      -     6     7     -     3     1     2     7     3     7      3     2     2 
                             3%    1%    3%    1%    4%          5%                 9%    2%          5%   33%    2%    3%    3%    4%     4%    1%    3% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
More likely                  84    17    55    16    45     1     8     6      -     8    37    25    22     -    18    30    36    28     13    27    16 
                            17%   12%   20%    6%   59%   20%   20%   19%          12%   10%   53%   38%         14%   14%   32%   16%    16%   16%   20% 
 
Less likely                 274    81   143   184     3     4    27    19      1    33   245     5    20     1    84   122    42    81     44   105    42 
                            55%   58%   53%   68%    4%   80%   68%   61%   100%   48%   65%   11%   34%   33%   65%   55%   37%   48%    55%   63%   53% 
 
No difference               105    36    50    59    22     -     3     4      -    15    73    12    10     2    24    50    28    47     17    23    18 
                            21%   26%   19%   22%   29%          8%   13%          22%   19%   26%   17%   67%   19%   23%   25%   28%    21%   14%   23% 
 
Undecided                    37     5    21    13     6     -     2     2      -    13    23     5     6     -     3    20     8    14      6    12     3 
                             7%    4%    8%    5%    8%          5%    6%          19%    6%   11%   10%          2%    9%    7%    8%     8%    7%    4% 
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24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
More likely                  52    11    31    10    33     -     3     2      -     4    18    20    13     1    11    17    24    20      7    18     7 
                            10%    8%   12%    4%   43%          8%    6%           6%    5%   43%   22%   33%    9%    8%   21%   12%     9%   11%    9% 
 
Less likely                 280    88   150   183     9     3    27    24      1    29   244     8    25     -    86   127    45    84     42   103    49 
                            56%   63%   56%   67%   12%   60%   68%   77%   100%   42%   65%   17%   43%         67%   57%   39%   49%    53%   62%   62% 
 
No difference               115    33    57    63    21     1     7     3      -    18    84    12     9     2    26    56    29    46     22    30    17 
                            23%   24%   21%   23%   28%   20%   18%   10%          26%   22%   26%   16%   67%   20%   25%   25%   27%    28%   18%   22% 
 
Undecided                    53     7    31    16    13     1     3     2      -    18    32     7    11     -     6    22    16    20      9    16     6 
                            11%    5%   12%    6%   17%   20%    8%    6%          26%    8%   15%   19%          5%   10%   14%   12%    11%   10%    8% 
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25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for him? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
More likely                  36     8    25     2    23     -     4     4      -     3    14    14     7     1     9    11    16    14      5     8     9 
                             7%    6%    9%    1%   30%         10%   13%           4%    4%   30%   12%   33%    7%    5%   14%    8%     6%    5%   11% 
 
Less likely                 283    91   146   190     9     4    27    22      1    28   246     8    25     1    87   129    43    81     44   109    48 
                            57%   65%   54%   70%   12%   80%   68%   71%   100%   41%   65%   17%   43%   33%   67%   58%   38%   48%    55%   65%   61% 
 
No difference               128    34    66    64    29     1     6     5      -    19    89    19    13     1    28    60    38    53     25    34    15 
                            26%   24%   25%   24%   38%   20%   15%   16%          28%   24%   40%   22%   33%   22%   27%   33%   31%    31%   20%   19% 
 
Undecided                    53     6    32    16    15     -     3     -      -    19    29     6    13     -     5    22    17    22      6    16     7 
                            11%    4%   12%    6%   20%          8%                28%    8%   13%   22%          4%   10%   15%   13%     8%   10%    9% 
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26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
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BASE: DEMOCRATS             282    94   132   222     8     2    14    15      -    20   255     6    17     -    97   135    34    97     47    91    47 
                            100   100   100   100   100   100   100   100          100   100   100   100         100   100   100   100    100   100   100 
 
Michigan Governor            94    29    45    77     3     -     1     8      -     5    88     2     4     -    31    48    10    28     16    35    15 
Gretchen Whitmer            33%   31%   34%   35%   38%          7%   53%          25%   35%   33%   24%         32%   36%   29%   29%    34%   38%   32% 
 
Vice President Kamala        38    23    11    28     1     -     4     -      -     4    37     1     -     -    14    16     5    12      3    14     9 
Harris                      13%   24%    8%   13%   13%         29%                20%   15%   17%               14%   12%   15%   12%     6%   15%   19% 
 
California Governor          18     8     6    16     -     -     1     1      -     -    13     1     4     -     6    10     1     8      2     4     4 
Gavin Newsom                 6%    9%    5%    7%                7%    7%                 5%   17%   24%          6%    7%    3%    8%     4%    4%    9% 
 
Georgia Senator Raphael       7     2     3     6     -     -     -     1      -     -     7     -     -     -     3     4     -     -      -     6     1 
Warnock                      2%    2%    2%    3%                      7%                 3%                      3%    3%                       7%    2% 
 
Former First Lady            98    23    52    75     2     2     7     3      -     9    85     1     8     -    31    45    15    42     15    24    17 
Michelle Obama              35%   24%   39%   34%   25%  100%   50%   20%          45%   33%   17%   47%         32%   33%   44%   43%    32%   26%   36% 
 
TV and Film Producer          5     2     2     2     1     -     -     1      -     1     5     -     -     -     3     1     1     2      1     2     - 
Oprah Winfrey                2%    2%    2%    1%   13%                7%           5%    2%                      3%    1%    3%    2%     2%    2%       
 
Former Democratic            18     5    11    15     1     -     1     1      -     -    16     1     1     -     7    11     -     4      7     6     1 
Presidential Nominee         6%    5%    8%    7%   13%          7%    7%                 6%   17%    6%          7%    8%          4%    15%    7%    2% 
Hillary Clinton           
 
Other                         1     1     -     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     - 
                             *%    1%          *%                                         *%                      1%                       2%             
 
Undecided                     2     1     1     1     -     -     -     -      -     1     2     -     -     -     1     -     1     -      2     -     - 
                             1%    1%    1%    *%                                   5%    1%                      1%          3%           4%             
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     1      -     -     - 
                             *%          1%    *%                                         *%                                  3%    1%                    
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27. Banning certain types of books in classrooms 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Strongly Support             65    13    39    30    20     1     4     4      -     5    38    11    14     -    11    27    24    35     12    11     7 
                            13%    9%   14%   11%   26%   20%   10%   13%           7%   10%   23%   24%          9%   12%   21%   21%    15%    7%    9% 
 
Support                      78    14    53    26    23     -     8    10      -    11    49    15    12     -    11    37    27    24     14    28    12 
                            16%   10%   20%   10%   30%         20%   32%          16%   13%   32%   21%          9%   17%   24%   14%    18%   17%   15% 
 
Oppose                      115    29    70    72     8     1     8     6      1    19    94     5    15     1    41    50    20    39     25    37    13 
                            23%   21%   26%   26%   11%   20%   20%   19%   100%   28%   25%   11%   26%   33%   32%   23%   18%   23%    31%   22%   16% 
 
Strongly Oppose             208    76    96   131    17     3    19    11      -    23   174    11    14     2    61    97    33    58     28    82    39 
                            42%   55%   36%   48%   22%   60%   48%   35%          33%   46%   23%   24%   67%   47%   44%   29%   34%    35%   49%   49% 
 
Undecided                    34     7    11    13     8     -     1     -      -    11    23     5     3     -     5    11    10    14      1     9     8 
                             7%    5%    4%    5%   11%          3%                16%    6%   11%    5%          4%    5%    9%    8%     1%    5%   10% 
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28. Teaching African American history in public schools 
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Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Strongly Support            369   114   178   215    40     5    26    21      -    57   296    27    30     3   108   171    65   124     60   116    65 
                            74%   82%   66%   79%   53%  100%   65%   68%          83%   78%   57%   52%  100%   84%   77%   57%   73%    75%   69%   82% 
 
Support                     102    20    71    43    25     -    11    10      1    11    66    13    22     -    17    37    39    33     19    39    11 
                            20%   14%   26%   16%   33%         28%   32%   100%   16%   17%   28%   38%         13%   17%   34%   19%    24%   23%   14% 
 
Oppose                       12     -     8     4     6     -     1     -      -     1     4     3     5     -     1     3     7     7      -     4     1 
                             2%          3%    1%    8%          3%                 1%    1%    6%    9%          1%    1%    6%    4%           2%    1% 
 
Strongly Oppose               7     4     3     6     1     -     -     -      -     -     6     1     -     -     2     4     1     4      -     2     1 
                             1%    3%    1%    2%    1%                                   2%    2%                2%    2%    1%    2%           1%    1% 
 
Undecided                    10     1     9     4     4     -     2     -      -     -     6     3     1     -     1     7     2     2      1     6     1 
                             2%    1%    3%    1%    5%          5%                       2%    6%    2%          1%    3%    2%    1%     1%    4%    1% 
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29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Strongly Support            105    26    50    61    22     1     6     2      -    11    69    20    13     -    28    41    34    37     21    32    14 
                            21%   19%   19%   22%   29%   20%   15%    6%          16%   18%   43%   22%         22%   18%   30%   22%    26%   19%   18% 
 
Support                     122    30    69    60    23     1     8    10      -    19    97    11    12     -    22    56    33    35     17    51    19 
                            24%   22%   26%   22%   30%   20%   20%   32%          28%   26%   23%   21%         17%   25%   29%   21%    21%   31%   24% 
 
Oppose                      105    27    71    47    18     1    14     9      1    12    78     9    13     1    31    54    19    34     17    38    16 
                            21%   19%   26%   17%   24%   20%   35%   29%   100%   17%   21%   19%   22%   33%   24%   24%   17%   20%    21%   23%   20% 
 
Strongly Oppose              95    43    44    65     5     2     6     8      -     9    87     1     7     -    35    38    16    35     20    28    12 
                            19%   31%   16%   24%    7%   40%   15%   26%          13%   23%    2%   12%         27%   17%   14%   21%    25%   17%   15% 
 
Undecided                    73    13    35    39     8     -     6     2      -    18    47     6    13     2    13    33    12    29      5    18    18 
                            15%    9%   13%   14%   11%         15%    6%          26%   12%   13%   22%   67%   10%   15%   11%   17%     6%   11%   23% 
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30. The right to an abortion with few restrictions 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Strongly Support            184    72    77   126    11     4    13    10      -    18   149    12    21     1    68    78    27    48     27    73    34 
                            37%   52%   29%   46%   14%   80%   33%   32%          26%   39%   26%   36%   33%   53%   35%   24%   28%    34%   44%   43% 
 
Support                     167    45    93    84    28     1    16    16      -    22   132    15    13     1    40    78    37    52     28    63    24 
                            33%   32%   35%   31%   37%   20%   40%   52%          32%   35%   32%   22%   33%   31%   35%   32%   31%    35%   38%   30% 
 
Oppose                       56    12    32    27     9     -     4     2      1    12    39     8     8     1    11    32    12    27     13     8     8 
                            11%    9%   12%   10%   12%         10%    6%   100%   17%   10%   17%   14%   33%    9%   14%   11%   16%    16%    5%   10% 
 
Strongly Oppose              64     7    49    26    23     -     4     1      -     8    40     8    14     -     6    21    32    32      8    16     8 
                            13%    5%   18%   10%   30%         10%    3%          12%   11%   17%   24%          5%    9%   28%   19%    10%   10%   10% 
 
Undecided                    29     3    18     9     5     -     3     2      -     9    18     4     2     -     4    13     6    11      4     7     5 
                             6%    2%    7%    3%    7%          8%    6%          13%    5%    9%    3%          3%    6%    5%    6%     5%    4%    6% 
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31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Strongly Support             78    38    25    55     4     3     6     3      -     6    67     7     3     -    36    23    12    21      7    27    22 
                            16%   27%    9%   20%    5%   60%   15%   10%           9%   18%   15%    5%         28%   10%   11%   12%     9%   16%   28% 
 
Support                     116    46    53    77     6     2     9     9      -    11    98     2    11     -    42    52    17    34     18    45    19 
                            23%   33%   20%   28%    8%   40%   23%   29%          16%   26%    4%   19%         33%   23%   15%   20%    23%   27%   24% 
 
Oppose                      107    25    68    56    13     -     7    10      1    20    84     7    13     -    19    53    27    35     31    33     8 
                            21%   18%   25%   21%   17%         18%   32%   100%   29%   22%   15%   22%         15%   24%   24%   21%    39%   20%   10% 
 
Strongly Oppose             151    18    99    62    48     -    13     6      -    21    91    29    27     3    19    72    51    64     19    47    21 
                            30%   13%   37%   23%   63%         33%   19%          30%   24%   62%   47%  100%   15%   32%   45%   38%    24%   28%   27% 
 
Undecided                    48    12    24    22     5     -     5     3      -    11    38     2     4     -    13    22     7    16      5    15     9 
                            10%    9%    9%    8%    7%         13%   10%          16%   10%    4%    7%         10%   10%    6%    9%     6%    9%   11% 
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32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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Agree                        75    14    51    15    38     1    10     4      -     7    40    24    10     1    12    27    34    30     11    22    12 
                            15%   10%   19%    6%   50%   20%   25%   13%          10%   11%   51%   17%   33%    9%   12%   30%   18%    14%   13%   15% 
 
Disagree                    397   123   206   247    33     4    27    27      1    53   322    18    44     2   114   182    75   133     67   136    61 
                            79%   88%   77%   91%   43%   80%   68%   87%   100%   77%   85%   38%   76%   67%   88%   82%   66%   78%    84%   81%   77% 
 
No opinion                   28     2    12    10     5     -     3     -      -     9    16     5     4     -     3    13     5     7      2     9     6 
                             6%    1%    4%    4%    7%          8%                13%    4%   11%    7%          2%    6%    4%    4%     3%    5%    8% 
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33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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Yes                         275   103   129   182    16     4    20    22      1    27   237    16    14     1    99   117    44    83     52    97    42 
                            55%   74%   48%   67%   21%   80%   50%   71%   100%   39%   63%   34%   24%   33%   77%   53%   39%   49%    65%   58%   53% 
 
No                          204    36   124    84    54     1    18     9      -    35   133    29    37     2    28    98    62    77     26    68    31 
                            41%   26%   46%   31%   71%   20%   45%   29%          51%   35%   62%   64%   67%   22%   44%   54%   45%    33%   41%   39% 
 
No opinion                   21     -    16     6     6     -     2     -      -     7     8     2     7     -     2     7     8    10      2     2     6 
                             4%          6%    2%    8%          5%                10%    2%    4%   12%          2%    3%    7%    6%     3%    1%    8% 
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34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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Yes                         112    52    31    77    12     1     8     5      -     8    90    13     9     -    33    52    25    42     16    42    12 
                            22%   37%   12%   28%   16%   20%   20%   16%          12%   24%   28%   16%         26%   23%   22%   25%    20%   25%   15% 
 
No                          357    73   228   182    63     4    32    25      1    48   263    34    47     3    87   159    83   118     60   118    59 
                            71%   53%   85%   67%   83%   80%   80%   81%   100%   70%   70%   72%   81%  100%   67%   72%   73%   69%    75%   71%   75% 
 
Undecided                    31    14    10    13     1     -     -     1      -    13    25     -     2     -     9    11     6    10      4     7     8 
                             6%   10%    4%    5%    1%                3%          19%    7%          3%          7%    5%    5%    6%     5%    4%   10% 
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35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Yes                         271    81   143   151    39     -    24    18      -    37   208    28    25     2    68   119    59    85     45    91    46 
                            54%   58%   53%   56%   51%         60%   58%          54%   55%   60%   43%   67%   53%   54%   52%   50%    56%   54%   58% 
 
No                          226    57   125   120    37     5    16    13      1    30   167    19    33     1    61   101    54    85     33    75    33 
                            45%   41%   46%   44%   49%  100%   40%   42%   100%   43%   44%   40%   57%   33%   47%   45%   47%   50%    41%   45%   42% 
 
Undecided                     3     1     1     1     -     -     -     -      -     2     3     -     -     -     -     2     1     -      2     1     - 
                             1%    1%    *%    *%                                   3%    1%                            1%    1%           3%    1%       
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36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
more or less likely to vote for him? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
More likely                  47     8    34     3    40     -     3     1      -     -    14    23    10     -     8     8    31    15      7    18     7 
                             9%    6%   13%    1%   53%          8%    3%                 4%   49%   17%          6%    4%   27%    9%     9%   11%    9% 
 
Less likely                 322   114   146   205     7     5    29    28      -    42   273     9    28     -    96   153    46   110     55   110    46 
                            64%   82%   54%   75%    9%  100%   73%   90%          61%   72%   19%   48%         74%   69%   40%   65%    69%   66%   58% 
 
No difference               121    17    81    58    29     -     8     2      1    23    83    15    18     3    24    57    34    44     15    38    23 
                            24%   12%   30%   21%   38%         20%    6%   100%   33%   22%   32%   31%  100%   19%   26%   30%   26%    19%   23%   29% 
 
Undecided                    10     -     8     6     -     -     -     -      -     4     8     -     2     -     1     4     3     1      3     1     3 
                             2%          3%    2%                                   6%    2%          3%          1%    2%    3%    1%     4%    1%    4% 
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37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Sentence him to              50    18    27    15    18     -     7     5      -     5    26    11    13     -    11    17    21    17     11    13     9 
community service           10%   13%   10%    6%   24%         18%   16%           7%    7%   23%   22%          9%    8%   18%   10%    14%    8%   11% 
 
Make him pay a hefty         98    21    63    33    37     -     4     9      1    14    67    19    10     1    16    47    33    32     12    36    18 
fine                        20%   15%   23%   12%   49%         10%   29%   100%   20%   18%   40%   17%   33%   12%   21%   29%   19%    15%   22%   23% 
 
Sentence him to              65    16    37    40    17     3     1     2      -     2    39    12    13     -    19    25    17    27     13    16     9 
probation                   13%   12%   14%   15%   22%   60%    3%    6%           3%   10%   26%   22%         15%   11%   15%   16%    16%   10%   11% 
 
Sentence him to jail        256    83   130   175     1     2    26    14      -    32   228     2    18     1    80   123    34    86     44    86    39 
time                        51%   60%   48%   64%    1%   40%   65%   45%          46%   60%    4%   31%   33%   62%   55%   30%   51%    55%   51%   49% 
 
Undecided                    31     1    12     9     3     -     2     1      -    16    18     3     4     1     3    10     9     8      -    16     4 
                             6%    1%    4%    3%    4%          5%    3%          23%    5%    6%    7%   33%    2%    5%    8%    5%          10%    5% 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Very liberal                 39    21    16    26     5     3     2     3      -     -    31     4     4     -    39     -     -     7      5    17    10 
                             8%   15%    6%   10%    7%   60%    5%   10%                 8%    9%    7%         30%                4%     6%   10%   13% 
 
Liberal                      90    35    43    60     3     1     7     9      -     8    83     3     4     -    90     -     -    35     16    27    11 
                            18%   25%   16%   22%    4%   20%   18%   29%          12%   22%    6%    7%         70%               21%    20%   16%   14% 
 
Moderate                    222    53   119   135    21     -    17    14      1    31   180    12    21     2     -   222     -    56     40    90    36 
                            44%   38%   44%   50%   28%         43%   45%   100%   45%   48%   26%   36%   67%        100%         33%    50%   54%   46% 
 
Conservative                 84    17    50    24    35     1     7     4      -    13    46    19    18     -     -     -    84    37     14    22    11 
                            17%   12%   19%    9%   46%   20%   18%   13%          19%   12%   40%   31%                     74%   22%    18%   13%   14% 
 
Very conservative            30     5    22    11    12     -     5     -      -     2    14     9     6     -     -     -    30    21      1     3     5 
                             6%    4%    8%    4%   16%         13%                 3%    4%   19%   10%                     26%   12%     1%    2%    6% 
 
Other                         9     3     6     7     -     -     1     -      -     1     8     -     -     1     -     -     -     3      2     3     1 
                             2%    2%    2%    3%                3%                 1%    2%               33%                      2%     3%    2%    1% 
 
Don’t know                   26     5    13     9     -     -     1     1      -    14    16     -     5     -     -     -     -    11      2     5     5 
                             5%    4%    5%    3%                3%    3%          20%    4%          9%                            6%     3%    3%    6% 
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39. How often do you attend religious services? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Daily/Weekly                170    45    84   101    25     1     9     9      -    21   124    11    26     2    42    56    58   170      -     -     - 
                            34%   32%   31%   37%   33%   20%   23%   29%          30%   33%   23%   45%   67%   33%   25%   51%  100%                    
 
At least monthly             80    21    51    45    10     -    11     3      1    10    62     6     8     -    21    40    15     -     80     -     - 
                            16%   15%   19%   17%   13%         28%   10%   100%   14%   16%   13%   14%         16%   18%   13%         100%             
 
Less than once a month      167    50    83    84    27     3    15    13      -    24   132    22    12     -    44    90    25     -      -   167     - 
                            33%   36%   31%   31%   36%   60%   38%   42%          35%   35%   47%   21%         34%   41%   22%               100%       
 
Never                        79    23    49    42    14     1     5     6      -    11    57     8    11     1    21    36    16     -      -     -    79 
                            16%   17%   18%   15%   18%   20%   13%   19%          16%   15%   17%   19%   33%   16%   16%   14%                     100% 
 
Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -      -     3     3     -     1     -     1     -     -     -      -     -     - 
                             1%          1%                                         4%    1%          2%          1%                                      
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40. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
 
Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
 
Under $20,000 per year       91    19    55    48    11     -    12     7      1    11    70     8    12     -    20    45    18    31     14    29    17 
                            18%   14%   20%   18%   14%         30%   23%   100%   16%   19%   17%   21%         16%   20%   16%   18%    18%   17%   22% 
 
Under $50,000 per year      133    42    64    73    25     1    13     2      -    18   103    11    16     -    33    53    33    37     14    54    26 
                            27%   30%   24%   27%   33%   20%   33%    6%          26%   27%   23%   28%         26%   24%   29%   22%    18%   32%   33% 
 
Under $75,000 per year       75    26    34    48     8     -     3     9      -     7    66     3     5     -    30    34     9    17     16    30    11 
                            15%   19%   13%   18%   11%          8%   29%          10%   17%    6%    9%         23%   15%    8%   10%    20%   18%   14% 
 
Under $100,000 per year      74    19    49    40    14     1     2     4      -    12    52     9     9     1    17    32    21    33     14    16    11 
                            15%   14%   18%   15%   18%   20%    5%   13%          17%   14%   19%   16%   33%   13%   14%   18%   19%    18%   10%   14% 
 
Under $140,000 per year      58    14    30    29     7     2     4     6      -     9    41     7     6     2    12    32    12    23      8    20     7 
                            12%   10%   11%   11%    9%   40%   10%   19%          13%   11%   15%   10%   67%    9%   14%   11%   14%    10%   12%    9% 
 
$140,000 per year or         30    10    13    16     3     1     3     3      -     3    24     2     2     -     9    13     8    16      4     9     1 
more                         6%    7%    5%    6%    4%   20%    8%   10%           4%    6%    4%    3%          7%    6%    7%    9%     5%    5%    1% 
 
Undecided                    12     2     7     8     1     -     -     -      -     3     9     1     2     -     3     6     2     4      3     5     - 
                             2%    1%    3%    3%    1%                             4%    2%    2%    3%          2%    3%    2%    2%     4%    3%       
 
Refused                      27     7    17    10     7     -     3     -      -     6    13     6     6     -     5     7    11     9      7     4     6 
                             5%    5%    6%    4%    9%          8%                 9%    3%   13%   10%          4%    3%   10%    5%     9%    2%    8% 
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10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             139    47    34    26    12    77    39    22    14   123   103    36    52    73    81    57     8   114    17 
                            28%   22%   47%   38%   29%   43%   26%   14%   19%   31%   37%   18%   46%   20%   30%   25%   17%   35%   14% 
 
Wrong Track                 269   125    24    37    18    72    78   115    51   206   129   124    31   228   143   125    34   146    81 
                            54%   59%   33%   54%   44%   40%   52%   72%   68%   52%   47%   61%   28%   64%   53%   55%   72%   45%   67% 
 
Undecided                    92    41    15     6    11    32    32    23    10    68    43    44    29    56    47    44     5    62    23 
                            18%   19%   21%    9%   27%   18%   21%   14%   13%   17%   16%   22%   26%   16%   17%   19%   11%   19%   19% 



                                                                                                                  Table Q11 Page 64 
 
 
 
 
11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          272   117    56    37    27   114    87    63    15   247   182    84    77   182   151   120     3   205    58 
                            54%   55%   77%   54%   66%   63%   58%   39%   20%   62%   66%   41%   69%   51%   56%   53%    6%   64%   48% 
 
Republican Donald Trump      76    39     5     2     6    14    19    43    38    33    16    54    12    63    39    37    40     7    29 
                            15%   18%    7%    3%   15%    8%   13%   27%   51%    8%    6%   26%   11%   18%   14%   16%   85%    2%   24% 
 
Green Party Jill Stein        5     2     -     1     -     3     1     1     1     4     4     1     1     4     -     5     -     5     - 
                             1%    1%          1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%          2%          2%       
 
Independent Robert F.        40    10     3    16     -    15     7    18    10    27    20    18     8    32    24    16     3    29     8 
Kennedy Jr.                  8%    5%    4%   23%          8%    5%   11%   13%    7%    7%    9%    7%    9%    9%    7%    6%    9%    7% 
 
Independent Cornel West      31    16     4     3     -    12    13     6     4    27    22     9     5    25    18    13     1    28     2 
                             6%    8%    5%    4%          7%    9%    4%    5%    7%    8%    4%    4%    7%    7%    6%    2%    9%    2% 
 
Libertarian Party Chase       1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
Oliver                       *%                      2%                1%          *%    *%                *%          *%                1% 
 
Undecided                    69    29     5     8     5    21    20    26     7    53    27    35     8    48    37    30     -    42    23 
                            14%   14%    7%   12%   12%   12%   13%   16%    9%   13%   10%   17%    7%   13%   14%   13%         13%   19% 
 
Refused                       6     -     -     2     2     2     2     2     -     5     3     3     1     2     2     4     -     6     - 
                             1%                3%    5%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%          2%       
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12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE       425   184    68    59    34   158   127   132    68   339   245   166   103   307   232   192    47   274    98 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very motivated              213    64    50    35    21    99    59    53    46   164   124    83    63   141   122    91    32   139    42 
                            50%   35%   74%   59%   62%   63%   46%   40%   68%   48%   51%   50%   61%   46%   53%   47%   68%   51%   43% 
 
Somewhat motivated          123    62    16    17     8    37    38    48    13   101    70    48    26    94    64    58     9    81    28 
                            29%   34%   24%   29%   24%   23%   30%   36%   19%   30%   29%   29%   25%   31%   28%   30%   19%   30%   29% 
 
A little bit                 46    32     1     3     4    10    16    18     4    38    28    18     6    38    19    27     2    28    15 
                            11%   17%    1%    5%   12%    6%   13%   14%    6%   11%   11%   11%    6%   12%    8%   14%    4%   10%   15% 
 
I don’t care that much       39    25     1     4     1    11    14    10     5    32    19    17     8    31    27    12     4    25    10 
                             9%   14%    1%    7%    3%    7%   11%    8%    7%    9%    8%   10%    8%   10%   12%    6%    9%    9%   10% 
 
Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     3     -     3     3     -     -     3     -     3     -     -     3 
                             1%                                        2%          1%    1%                1%          2%                3% 
 
Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                             *%    1%                      1%                      *%    *%                            1%          *%       
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13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    28     7    20     1    30    21    26    15    59    47    28    14    62    42    35     4    62    11 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           35     8     6     9     1    17     7    11     6    26    23    12     5    29    15    20     1    28     6 
                            45%   29%   86%   45%  100%   57%   33%   42%   40%   44%   49%   43%   36%   47%   36%   57%   25%   45%   55% 
 
Republican Donald Trump       5     2     -     -     -     -     -     5     4     1     -     3     -     5     4     1     2     1     2 
                             6%    7%                                 19%   27%    2%         11%          8%   10%    3%   50%    2%   18% 
 
Green Party Jill Stein        9     5     -     1     -     3     2     4     -     9     7     2     -     9     8     1     -     9     - 
                            12%   18%          5%         10%   10%   15%         15%   15%    7%         15%   19%    3%         15%       
 
Independent Robert F.        13    10     -     2     -     5     8     -     3    10     8     5     4     9     6     7     1    11     1 
Kennedy Jr.                 17%   36%         10%         17%   38%         20%   17%   17%   18%   29%   15%   14%   20%   25%   18%    9% 
 
Independent Cornel West       6     -     1     5     -     2     -     4     -     6     3     3     1     5     3     3     -     6     - 
                             8%         14%   25%          7%         15%         10%    6%   11%    7%    8%    7%    9%         10%       
 
Libertarian Party Chase       3     -     -     3     -     -     3     -     1     2     2     1     1     2     2     1     -     3     - 
Oliver                       4%               15%               14%          7%    3%    4%    4%    7%    3%    5%    3%          5%       
 
Undecided                     6     3     -     -     -     3     1     2     1     5     4     2     3     3     4     2     -     4     2 
                             8%   11%                     10%    5%    8%    7%    8%    9%    7%   21%    5%   10%    6%          6%   18% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
you not vote in the 2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          378   162    65    51    27   148   115   110    40   322   237   133    90   263   208   167    14   273    83 
                            76%   76%   89%   74%   66%   82%   77%   69%   53%   81%   86%   65%   80%   74%   77%   74%   30%   85%   69% 
 
Republican Donald Trump      47    23     5     2     3    13    13    21    24    18    16    29    13    34    28    19    23     9    15 
                             9%   11%    7%    3%    7%    7%    9%   13%   32%    5%    6%   14%   12%   10%   10%    8%   49%    3%   12% 
 
Did not vote                 58    22     1    12    10    11    16    26    10    44    14    37     9    47    25    33    10    28    18 
                            12%   10%    1%   17%   24%    6%   11%   16%   13%   11%    5%   18%    8%   13%    9%   15%   21%    9%   15% 
 
Third-Party candidate         3     1     -     -     1     1     -     2     1     2     1     2     -     3     2     1     -     -     3 
                             1%    *%                2%    1%          1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    *%                2% 
 
Undecided                     5     2     -     -     -     3     1     1     -     3     2     1     -     3     3     2     -     5     - 
                             1%    1%                      2%    1%    1%          1%    1%    *%          1%    1%    1%          2%       
 
Refused                       9     3     2     4     -     5     4     -     -     8     5     2     -     7     5     4     -     7     2 
                             2%    1%    3%    6%          3%    3%                2%    2%    1%          2%    2%    2%          2%    2% 
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15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Biden has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    48     4    12     5    25    30    42    20    72    43    51    17    69    55    41    10    60    25 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Has done a poor job          35    19     1     5     2     9     4    22     9    26    16    17     6    27    19    16     4    25     6 
                            36%   40%   25%   42%   40%   36%   13%   52%   45%   36%   37%   33%   35%   39%   35%   39%   40%   42%   24% 
 
Has not kept his             11     5     -     3     -     2     7     2     4     6     3     8     1     7     4     7     1     3     6 
promises                    11%   10%         25%          8%   23%    5%   20%    8%    7%   16%    6%   10%    7%   17%   10%    5%   24% 
 
Old/Mental state             14    10     2     1     -     3     3     8     2    12     8     6     3    11     8     6     -     8     6 
                            14%   21%   50%    8%         12%   10%   19%   10%   17%   19%   12%   18%   16%   15%   15%         13%   24% 
 
Wars/Funding/Support for     13     7     -     -     -     3     6     4     5     8     5     8     2    10     8     5     3     6     4 
Israel                      13%   15%                     12%   20%   10%   25%   11%   12%   16%   12%   14%   15%   12%   30%   10%   16% 
 
Invest in America             4     2     -     -     -     -     1     3     3     1     -     4     -     4     3     1     1     1     2 
                             4%    4%                            3%    7%   15%    1%          8%          6%    5%    2%   10%    2%    8% 
 
Economy/Inflation             6     4     -     -     -     1     1     4     4     2     1     5     2     3     5     1     1     2     3 
                             6%    8%                      4%    3%   10%   20%    3%    2%   10%   12%    4%    9%    2%   10%    3%   12% 
 
Immigration                   3     2     -     -     -     -     3     -     -     3     2     1     2     1     1     2     -     3     - 
                             3%    4%                           10%                4%    5%    2%   12%    1%    2%    5%          5%       
 
Hasn't lost my support/      13     2     1     2     1     5     4     3     1     9     5     6     3     6     6     6     -     9     4 
Undecided                   13%    4%   25%   17%   20%   20%   13%    7%    5%   13%   12%   12%   18%    9%   11%   15%         15%   16% 
 
Other                        13     7     1     2     1     2     3     8     2    11     6     7     2    11     7     5     3     6     3 
                            13%   15%   25%   17%   20%    8%   10%   19%   10%   15%   14%   14%   12%   16%   13%   12%   30%   10%   12% 
 
Don't know/Refused/No         3     -     -     -     1     1     1     1     -     1     1     2     -     1     3     -     -     2     - 
answer                       3%                     20%    4%    3%    2%          1%    2%    4%          1%    5%                3%       



                                                                                                                  Table Q16 Page 69 
 
 
 
 
16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Trump has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     3     1     1     1     1     5     3     3     6     7     2     5     4     5     4     -     8     1 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100 
 
Criminal                      1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
                            11%              100%               20%         33%         14%               25%   20%               13%       
 
Lost faith                    1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     - 
                            11%   33%                           20%               17%         50%   20%         20%               13%       
 
Mental instability            1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
                            11%                                 20%               17%   14%         20%               25%         13%       
 
Racist                        1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
                            11%                    100%               33%         17%   14%               25%         25%              100% 
 
Worries me                    1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
                            11%                                 20%               17%   14%         20%               25%         13%       
 
Clown/Loser                   2     1     1     -     -     -     1     1     -     2     1     1     2     -     1     1     -     2     - 
                            22%   33%  100%                     20%   33%         33%   14%   50%   40%         20%   25%         25%       
 
Not voting                    1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
                            11%                                       33%   33%         14%               25%   20%               13%       
 
Don't know/Refused/No         1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
answer                      11%   33%                    100%               33%         14%               25%   20%               13%       
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17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Inflation/economy           213   213     -     -     -    49    70    88    33   168   106   104    43   164   121    91    21   128    59 
                            43%  100%                     27%   47%   55%   44%   42%   39%   51%   38%   46%   45%   40%   45%   40%   49% 
 
Immigration                  24     -     -     -     -     6     3    15    10    14     8    16    10    14     9    15    11     7     6 
                             5%                            3%    2%    9%   13%    4%    3%    8%    9%    4%    3%    7%   23%    2%    5% 
 
Abortion                     41     -     -     -    41    20     8    12     6    34    26     9    13    25    25    15     4    26    11 
                             8%                    100%   11%    5%    8%    8%    9%    9%    4%   12%    7%    9%    7%    9%    8%    9% 
 
Threats to democracy         73     -    73     -     -    43    16    14     6    65    59    14    13    55    40    32     4    54    14 
                            15%        100%               24%   11%    9%    8%   16%   21%    7%   12%   15%   15%   14%    9%   17%   12% 
 
Crime                        26     -     -     -     -     9    10     7     7    19    11    14     8    17    13    13     -    19     6 
                             5%                            5%    7%    4%    9%    5%    4%    7%    7%    5%    5%    6%          6%    5% 
 
Proxy wars in the Middle     30     -     -     -     -    11    12     5     4    24    22     6     3    24    17    13     3    22     5 
East and Ukraine             6%                            6%    8%    3%    5%    6%    8%    3%    3%    7%    6%    6%    6%    7%    4% 
 
Healthcare                   69     -     -    69     -    34    26     9     6    59    36    29    19    45    32    37     2    54    13 
                            14%              100%         19%   17%    6%    8%   15%   13%   14%   17%   13%   12%   16%    4%   17%   11% 
 
Undecided                    22     -     -     -     -     9     4     8     3    12     7    10     3    12    13     9     2    11     6 
                             4%                            5%    3%    5%    4%    3%    3%    5%    3%    3%    5%    4%    4%    3%    5% 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     1     1     1     -     1     1 
                             *%                                        1%          1%          1%          *%    *%    *%          *%    1% 
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18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Significantly improved       63    15    14    16     3    63     -     -    11    50    42    21    14    44    37    26     8    46     9 
                            13%    7%   19%   23%    7%   35%               15%   13%   15%   10%   13%   12%   14%   12%   17%   14%    7% 
 
Somewhat improved           118    34    29    18    17   118     -     -    12    98    74    38    25    82    65    51     5    90    20 
                            24%   16%   40%   26%   41%   65%               16%   25%   27%   19%   22%   23%   24%   23%   11%   28%   17% 
 
Remained the same           149    70    16    26     8     -   149     -    16   121    89    57    47    95    78    71    11    92    43 
                            30%   33%   22%   38%   20%        100%         21%   30%   32%   28%   42%   27%   29%   31%   23%   29%   36% 
 
Somewhat worsened            81    38    11     7     6     -     -    81     9    72    35    44    14    64    43    38     9    48    23 
                            16%   18%   15%   10%   15%               51%   12%   18%   13%   22%   13%   18%   16%   17%   19%   15%   19% 
 
Significantly worsened       79    50     3     2     6     -     -    79    27    47    32    38     7    67    39    39    14    37    25 
                            16%   23%    4%    3%   15%               49%   36%   12%   12%   19%    6%   19%   14%   17%   30%   11%   21% 
 
Undecided                     8     6     -     -     1     -     -     -     -     8     2     6     5     3     8     -     -     8     - 
                             2%    3%                2%                            2%    1%    3%    4%    1%    3%                2%       
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     1     -     1     1 
                             *%                                                    *%    *%                1%    *%    *%          *%    1% 
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19. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   301   120    55    49    23   125    94    78    23   269   199    96    76   204   159   141     9   228    58 
                            60%   56%   75%   71%   56%   69%   63%   49%   31%   68%   72%   47%   68%   57%   59%   62%   19%   71%   48% 
 
Unfavorable                 122    59     9     6     9    33    26    57    44    74    44    71    21    96    70    52    32    50    38 
                            24%   28%   12%    9%   22%   18%   17%   36%   59%   19%   16%   35%   19%   27%   26%   23%   68%   16%   31% 
 
No Opinion                   62    29     9     8     9    18    24    20     7    45    27    30    10    48    33    27     5    32    24 
                            12%   14%   12%   12%   22%   10%   16%   13%    9%   11%   10%   15%    9%   13%   12%   12%   11%   10%   20% 
 
Never Heard                  15     5     -     6     -     5     5     5     1     9     5     7     5     9     9     6     1    12     1 
                             3%    2%          9%          3%    3%    3%    1%    2%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    2%    4%    1% 
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20. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   116    61     5    11     6    22    33    61    50    57    31    77    20    89    61    55    44    28    41 
                            23%   29%    7%   16%   15%   12%   22%   38%   67%   14%   11%   38%   18%   25%   23%   24%   94%    9%   34% 
 
Unfavorable                 362   142    65    54    34   152   106    94    20   329   238   116    87   255   197   162     2   282    72 
                            72%   67%   89%   78%   83%   84%   71%   59%   27%   83%   87%   57%   78%   71%   73%   72%    4%   88%   60% 
 
No Opinion                   22    10     3     4     1     7    10     5     5    11     6    11     5    13    13     9     1    12     8 
                             4%    5%    4%    6%    2%    4%    7%    3%    7%    3%    2%    5%    4%    4%    5%    4%    2%    4%    7% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   306   118    57    51    26   133    95    70    23   270   196   102    88   199   163   140     9   229    63 
                            61%   55%   78%   74%   63%   73%   64%   44%   31%   68%   71%   50%   79%   56%   60%   62%   19%   71%   52% 
 
Unfavorable                 156    79     9    14    12    38    42    74    47    99    61    86    20   133    91    65    38    71    45 
                            31%   37%   12%   20%   29%   21%   28%   46%   63%   25%   22%   42%   18%   37%   34%   29%   81%   22%   37% 
 
No Opinion                   38    16     7     4     3    10    12    16     5    28    18    16     4    25    17    21     -    22    13 
                             8%    8%   10%    6%    7%    6%    8%   10%    7%    7%    7%    8%    4%    7%    6%    9%          7%   11% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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22. Barack Obama 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   441   192    66    67    33   163   141   129    51   364   258   172   105   307   240   199    28   306    98 
                            88%   90%   90%   97%   80%   90%   95%   81%   68%   92%   94%   84%   94%   86%   89%   88%   60%   95%   81% 
 
Unfavorable                  45    15     4     -     6    15     5    23    22    21    13    25     5    39    25    20    19    11    14 
                             9%    7%    5%         15%    8%    3%   14%   29%    5%    5%   12%    4%   11%    9%    9%   40%    3%   12% 
 
No Opinion                   14     6     3     2     2     3     3     8     2    12     4     7     2    11     6     7     -     5     9 
                             3%    3%    4%    3%    5%    2%    2%    5%    3%    3%    1%    3%    2%    3%    2%    3%          2%    7% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  84    44     5     7     5    19    21    40    37    44    28    50    24    59    48    36    34    33    17 
                            17%   21%    7%   10%   12%   10%   14%   25%   49%   11%   10%   25%   21%   17%   18%   16%   72%   10%   14% 
 
Less likely                 274   113    50    43    23   111    80    77    14   251   182    86    57   203   147   125     1   220    48 
                            55%   53%   68%   62%   56%   61%   54%   48%   19%   63%   66%   42%   51%   57%   54%   55%    2%   68%   40% 
 
No difference               105    41    15    12    11    42    37    26    16    82    57    45    27    71    57    48    10    51    43 
                            21%   19%   21%   17%   27%   23%   25%   16%   21%   21%   21%   22%   24%   20%   21%   21%   21%   16%   36% 
 
Undecided                    37    15     3     7     2     9    11    17     8    20     8    23     4    24    19    17     2    18    13 
                             7%    7%    4%   10%    5%    5%    7%   11%   11%    5%    3%   11%    4%    7%    7%    8%    4%    6%   11% 
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24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  52    28     4     1     4    10    16    22    27    21    16    30    16    36    31    20    34    12     6 
                            10%   13%    5%    1%   10%    6%   11%   14%   36%    5%    6%   15%   14%   10%   11%    9%   72%    4%    5% 
 
Less likely                 280   109    52    45    24   112    83    79    23   249   181    94    62   203   161   118     2   228    47 
                            56%   51%   71%   65%   59%   62%   56%   49%   31%   63%   66%   46%   55%   57%   59%   52%    4%   71%   39% 
 
No difference               115    50    14    14    10    47    35    33    16    91    67    45    29    79    60    55     9    56    46 
                            23%   23%   19%   20%   24%   26%   23%   21%   21%   23%   24%   22%   26%   22%   22%   24%   19%   17%   38% 
 
Undecided                    53    26     3     9     3    12    15    26     9    36    11    35     5    39    19    33     2    26    22 
                            11%   12%    4%   13%    7%    7%   10%   16%   12%    9%    4%   17%    4%   11%    7%   15%    4%    8%   18% 
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25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for him? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  36    18     1     3     1    10    12    14    18    14    13    21     7    29    26    10    20     8     8 
                             7%    8%    1%    4%    2%    6%    8%    9%   24%    4%    5%   10%    6%    8%   10%    4%   43%    2%    7% 
 
Less likely                 283   120    50    44    21   110    75    88    18   258   183    95    67   201   151   130     6   232    43 
                            57%   56%   68%   64%   51%   61%   50%   55%   24%   65%   67%   47%   60%   56%   56%   58%   13%   72%   36% 
 
No difference               128    55    17    14    13    48    46    34    25    94    66    61    32    89    67    61    16    59    49 
                            26%   26%   23%   20%   32%   27%   31%   21%   33%   24%   24%   30%   29%   25%   25%   27%   34%   18%   40% 
 
Undecided                    53    20     5     8     6    13    16    24    14    31    13    27     6    38    27    25     5    23    21 
                            11%    9%    7%   12%   15%    7%   11%   15%   19%    8%    5%   13%    5%   11%   10%   11%   11%    7%   17% 
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26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             282   123    47    45    24   116    81    78    23   251   183    89    78   190   155   127     3   224    50 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michigan Governor            94    41    20    13     9    40    34    20     6    86    72    20    26    64    53    41     -    79    12 
Gretchen Whitmer            33%   33%   43%   29%   38%   34%   42%   26%   26%   34%   39%   22%   33%   34%   34%   32%         35%   24% 
 
Vice President Kamala        38    13     7     8     6    15     9    14     -    38    29     9    11    26    29     9     1    33     4 
Harris                      13%   11%   15%   18%   25%   13%   11%   18%         15%   16%   10%   14%   14%   19%    7%   33%   15%    8% 
 
California Governor          18    12     5     -     -     5     6     1     -    18    12     6    12     6    10     8     -    17     1 
Gavin Newsom                 6%   10%   11%                4%    7%    1%          7%    7%    7%   15%    3%    6%    6%          8%    2% 
 
Georgia Senator Raphael       7     3     2     -     1     1     5     1     1     6     5     2     -     7     4     3     -     7     - 
Warnock                      2%    2%    4%          4%    1%    6%    1%    4%    2%    3%    2%          4%    3%    2%          3%       
 
Former First Lady            98    43     9    18     7    44    20    33    11    82    56    37    20    71    44    54     -    71    25 
Michelle Obama              35%   35%   19%   40%   29%   38%   25%   42%   48%   33%   31%   42%   26%   37%   28%   43%         32%   50% 
 
TV and Film Producer          5     1     -     1     -     1     2     2     3     2     2     3     2     2     2     3     1     3     1 
Oprah Winfrey                2%    1%          2%          1%    2%    3%   13%    1%    1%    3%    3%    1%    1%    2%   33%    1%    2% 
 
Former Democratic            18     8     3     5     1     6     5     7     2    15     5    11     5    12    11     7     1    12     5 
Presidential Nominee         6%    7%    6%   11%    4%    5%    6%    9%    9%    6%    3%   12%    6%    6%    7%    6%   33%    5%   10% 
Hillary Clinton           
 
Other                         1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1 
                             *%                            1%                      *%    1%          1%                1%                2% 
 
Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     -     2     1     1     -     2     2     -     -     1     1 
                             1%    1%    2%                2%                      1%    1%    1%          1%    1%                *%    2% 
 
Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 
                             *%    1%                      1%                      *%                1%                1%          *%       
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27. Banning certain types of books in classrooms 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support             65    40     1     9     4    18    14    28    21    38    19    44    14    49    31    34    10    38    17 
                            13%   19%    1%   13%   10%   10%    9%   18%   28%   10%    7%   22%   13%   14%   11%   15%   21%   12%   14% 
 
Support                      78    37     4    13     2    20    33    25    14    62    33    44    26    50    38    39    17    48    11 
                            16%   17%    5%   19%    5%   11%   22%   16%   19%   16%   12%   22%   23%   14%   14%   17%   36%   15%    9% 
 
Oppose                      115    48    18    17     7    37    34    42    12    96    60    49    23    85    57    57     4    67    40 
                            23%   23%   25%   25%   17%   20%   23%   26%   16%   24%   22%   24%   21%   24%   21%   25%    9%   21%   33% 
 
Strongly Oppose             208    72    44    30    25    98    55    52    24   178   154    47    47   149   124    83    16   153    37 
                            42%   34%   60%   43%   61%   54%   37%   33%   32%   45%   56%   23%   42%   42%   46%   37%   34%   48%   31% 
 
Undecided                    34    16     6     -     3     8    13    13     4    23     9    20     2    24    21    13     -    16    16 
                             7%    8%    8%          7%    4%    9%    8%    5%    6%    3%   10%    2%    7%    8%    6%          5%   13% 
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28. Teaching African American history in public schools 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            369   157    62    42    33   142   106   114    46   301   221   136    79   263   200   166    21   248    92 
                            74%   74%   85%   61%   80%   78%   71%   71%   61%   76%   80%   67%   71%   74%   74%   73%   45%   77%   76% 
 
Support                     102    48     3    22     6    27    36    36    21    77    38    55    28    71    56    46    20    59    21 
                            20%   23%    4%   32%   15%   15%   24%   23%   28%   19%   14%   27%   25%   20%   21%   20%   43%   18%   17% 
 
Oppose                       12     2     3     1     1     5     2     5     4     8     6     6     1    11     4     8     3     5     4 
                             2%    1%    4%    1%    2%    3%    1%    3%    5%    2%    2%    3%    1%    3%    1%    4%    6%    2%    3% 
 
Strongly Oppose               7     4     2     -     -     4     -     3     3     4     4     3     -     7     5     2     1     4     2 
                             1%    2%    3%                2%          2%    4%    1%    1%    1%          2%    2%    1%    2%    1%    2% 
 
Undecided                    10     2     3     4     1     3     5     2     1     7     6     4     4     5     6     4     2     6     2 
                             2%    1%    4%    6%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    2%    4%    2%    2% 
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29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            105    49    14    15     5    44    30    27    19    78    53    49    29    70    56    48    14    62    25 
                            21%   23%   19%   22%   12%   24%   20%   17%   25%   20%   19%   24%   26%   20%   21%   21%   30%   19%   21% 
 
Support                     122    60     7    17    11    33    41    47    27    92    56    64    30    84    58    64    12    84    25 
                            24%   28%   10%   25%   27%   18%   28%   29%   36%   23%   20%   31%   27%   24%   21%   28%   26%   26%   21% 
 
Oppose                      105    48    16    15     5    35    31    39     9    95    61    43    22    80    54    50     7    63    35 
                            21%   23%   22%   22%   12%   19%   21%   24%   12%   24%   22%   21%   20%   22%   20%   22%   15%   20%   29% 
 
Strongly Oppose              95    31    24    15    11    47    22    26     8    85    71    19    21    64    56    39     5    75    15 
                            19%   15%   33%   22%   27%   26%   15%   16%   11%   21%   26%    9%   19%   18%   21%   17%   11%   23%   12% 
 
Undecided                    73    25    12     7     9    22    25    21    12    47    34    29    10    59    47    25     9    38    21 
                            15%   12%   16%   10%   22%   12%   17%   13%   16%   12%   12%   14%    9%   17%   17%   11%   19%   12%   17% 
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30. The right to an abortion with few restrictions 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            184    73    35    21    19    81    54    42    18   155   123    58    39   136   100    83     9   138    35 
                            37%   34%   48%   30%   46%   45%   36%   26%   24%   39%   45%   28%   35%   38%   37%   37%   19%   43%   29% 
 
Support                     167    80    25    23     8    52    59    54    23   137    86    73    42   116    95    72    15   109    40 
                            33%   38%   34%   33%   20%   29%   40%   34%   31%   35%   31%   36%   38%   32%   35%   32%   32%   34%   33% 
 
Oppose                       56    24     4     9     9    18    15    23     9    44    30    25    14    37    27    27     5    36    14 
                            11%   11%    5%   13%   22%   10%   10%   14%   12%   11%   11%   12%   13%   10%   10%   12%   11%   11%   12% 
 
Strongly Oppose              64    24     8     9     5    20    12    32    19    44    27    33    11    49    31    33    14    25    25 
                            13%   11%   11%   13%   12%   11%    8%   20%   25%   11%   10%   16%   10%   14%   11%   15%   30%    8%   21% 
 
Undecided                    29    12     1     7     -    10     9     9     6    17     9    15     6    19    18    11     4    14     7 
                             6%    6%    1%   10%          6%    6%    6%    8%    4%    3%    7%    5%    5%    7%    5%    9%    4%    6% 
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31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support             78    33    11    10    12    42    19    16    12    61    54    23    21    51    56    22     6    63     9 
                            16%   15%   15%   14%   29%   23%   13%   10%   16%   15%   20%   11%   19%   14%   21%   10%   13%   20%    7% 
 
Support                     116    49    20    23     5    41    37    35    13    99    73    39    30    81    53    62     2    89    24 
                            23%   23%   27%   33%   12%   23%   25%   22%   17%   25%   27%   19%   27%   23%   20%   27%    4%   28%   20% 
 
Oppose                      107    45    17    19     9    36    36    35    16    88    60    42    24    77    53    53     9    72    24 
                            21%   21%   23%   28%   22%   20%   24%   22%   21%   22%   22%   21%   21%   22%   20%   23%   19%   22%   20% 
 
Strongly Oppose             151    68    20    11    13    46    39    61    32   110    63    86    26   117    77    74    29    74    46 
                            30%   32%   27%   16%   32%   25%   26%   38%   43%   28%   23%   42%   23%   33%   28%   33%   62%   23%   38% 
 
Undecided                    48    18     5     6     2    16    18    13     2    39    25    14    11    31    32    15     1    24    18 
                            10%    8%    7%    9%    5%    9%   12%    8%    3%   10%    9%    7%   10%    9%   12%    7%    2%    7%   15% 
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32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Agree                        75    33     6     6     6    23    16    36    75     -    15    53    20    53    41    34    30    22    23 
                            15%   15%    8%    9%   15%   13%   11%   23%  100%          5%   26%   18%   15%   15%   15%   64%    7%   19% 
 
Disagree                    397   168    65    59    34   148   121   119     -   397   252   137    86   289   215   179    13   289    89 
                            79%   79%   89%   86%   83%   82%   81%   74%        100%   92%   67%   77%   81%   79%   79%   28%   90%   74% 
 
No opinion                   28    12     2     4     1    10    12     5     -     -     8    14     6    15    15    13     4    11     9 
                             6%    6%    3%    6%    2%    6%    8%    3%                3%    7%    5%    4%    6%    6%    9%    3%    7% 
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33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         275   106    59    36    26   116    89    67    15   252   275     -    70   191   151   122    10   211    50 
                            55%   50%   81%   52%   63%   64%   60%   42%   20%   63%  100%         63%   54%   56%   54%   21%   66%   41% 
 
No                          204   104    14    29     9    59    57    82    53   137     -   204    39   151   107    97    31   101    67 
                            41%   49%   19%   42%   22%   33%   38%   51%   71%   35%        100%   35%   42%   39%   43%   66%   31%   55% 
 
No opinion                   21     3     -     4     6     6     3    11     7     8     -     -     3    15    13     7     6    10     4 
                             4%    1%          6%   15%    3%    2%    7%    9%    2%                3%    4%    5%    3%   13%    3%    3% 



                                                                                                                  Table Q34 Page 87 
 
 
 
 
34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         112    43    13    19    13    39    47    21    20    86    70    39   112     -    40    71    12    80    18 
                            22%   20%   18%   28%   32%   22%   32%   13%   27%   22%   25%   19%  100%         15%   31%   26%   25%   15% 
 
No                          357   164    55    45    25   126    95   131    53   289   191   151     -   357   220   136    35   219    98 
                            71%   77%   75%   65%   61%   70%   64%   82%   71%   73%   69%   74%        100%   81%   60%   74%   68%   81% 
 
Undecided                    31     6     5     5     3    16     7     8     2    22    14    14     -     -    11    19     -    23     5 
                             6%    3%    7%    7%    7%    9%    5%    5%    3%    6%    5%    7%                4%    8%          7%    4% 
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35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         271   121    40    32    25   102    78    82    41   215   151   107    40   220   271     -    30   175    60 
                            54%   57%   55%   46%   61%   56%   52%   51%   55%   54%   55%   52%   36%   62%  100%         64%   54%   50% 
 
No                          226    91    32    37    15    77    71    77    34   179   122    97    71   136     -   226    17   144    61 
                            45%   43%   44%   54%   37%   43%   48%   48%   45%   45%   44%   48%   63%   38%        100%   36%   45%   50% 
 
Undecided                     3     1     1     -     1     2     -     1     -     3     2     -     1     1     -     -     -     3     - 
                             1%    *%    1%          2%    1%          1%          1%    1%          1%    *%                      1%       
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36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
more or less likely to vote for him? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  47    21     4     2     4    13    11    23    30    13    10    31    12    35    30    17    47     -     - 
                             9%   10%    5%    3%   10%    7%    7%   14%   40%    3%    4%   15%   11%   10%   11%    8%  100%             
 
Less likely                 322   128    54    54    26   136    92    85    22   289   211   101    80   219   175   144     -   322     - 
                            64%   60%   74%   78%   63%   75%   62%   53%   29%   73%   77%   50%   71%   61%   65%   64%        100%       
 
No difference               121    59    14    13    11    29    43    48    23    89    50    67    18    98    60    61     -     -   121 
                            24%   28%   19%   19%   27%   16%   29%   30%   31%   22%   18%   33%   16%   27%   22%   27%              100% 
 
Undecided                    10     5     1     -     -     3     3     4     -     6     4     5     2     5     6     4     -     -     - 
                             2%    2%    1%                2%    2%    3%          2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%                   
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37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sentence him to              50    14     8     5     3    20    13    17    16    32    25    23    20    30    24    25    12    23    15 
community service           10%    7%   11%    7%    7%   11%    9%   11%   21%    8%    9%   11%   18%    8%    9%   11%   26%    7%   12% 
 
Make him pay a hefty         98    65     4     9     4    24    35    39    22    70    38    56    20    71    50    48    18    49    31 
fine                        20%   31%    5%   13%   10%   13%   23%   24%   29%   18%   14%   27%   18%   20%   18%   21%   38%   15%   26% 
 
Sentence him to              65    33     8     1    10    22    11    26    20    44    32    29    16    48    35    30    14    38    12 
probation                   13%   15%   11%    1%   24%   12%    7%   16%   27%   11%   12%   14%   14%   13%   13%   13%   30%   12%   10% 
 
Sentence him to jail        256    94    44    50    22   103    79    72    13   234   172    79    53   186   144   110     -   199    54 
time                        51%   44%   60%   72%   54%   57%   53%   45%   17%   59%   63%   39%   47%   52%   53%   49%         62%   45% 
 
Undecided                    31     7     9     4     2    12    11     6     4    17     8    17     3    22    18    13     3    13     9 
                             6%    3%   12%    6%    5%    7%    7%    4%    5%    4%    3%    8%    3%    6%    7%    6%    6%    4%    7% 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 39    11     8     7     6    25     9     5     7    32    29    10    12    22    23    16     4    31     4 
                             8%    5%   11%   10%   15%   14%    6%    3%    9%    8%   11%    5%   11%    6%    8%    7%    9%   10%    3% 
 
Liberal                      90    39    16     8    10    39    27    24     5    82    70    18    21    65    45    45     4    65    20 
                            18%   18%   22%   12%   24%   22%   18%   15%    7%   21%   25%    9%   19%   18%   17%   20%    9%   20%   17% 
 
Moderate                    222   108    37    32    12    71    69    76    27   182   117    98    52   159   119   101     8   153    57 
                            44%   51%   51%   46%   29%   39%   46%   48%   36%   46%   43%   48%   46%   45%   44%   45%   17%   48%   47% 
 
Conservative                 84    38     8    12     2    24    31    28    18    63    35    46    17    63    41    42    20    34    29 
                            17%   18%   11%   17%    5%   13%   21%   18%   24%   16%   13%   23%   15%   18%   15%   19%   43%   11%   24% 
 
Very conservative            30     6     2     6     5     6     7    17    16    12     9    16     8    20    18    12    11    12     5 
                             6%    3%    3%    9%   12%    3%    5%   11%   21%    3%    3%    8%    7%    6%    7%    5%   23%    4%    4% 
 
Other                         9     5     -     3     -     4     3     1     1     8     5     4     -     9     8     1     -     8     1 
                             2%    2%          4%          2%    2%    1%    1%    2%    2%    2%          3%    3%    *%          2%    1% 
 
Don’t know                   26     6     2     1     6    12     3     9     1    18    10    12     2    19    17     9     -    19     5 
                             5%    3%    3%    1%   15%    7%    2%    6%    1%    5%    4%    6%    2%    5%    6%    4%          6%    4% 
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39. How often do you attend religious services? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Daily/Weekly                170    66    20    30    16    63    49    52    30   133    83    77    42   118    85    85    15   110    44 
                            34%   31%   27%   43%   39%   35%   33%   33%   40%   34%   30%   38%   38%   33%   31%   38%   32%   34%   36% 
 
At least monthly             80    38    15    13     2    30    21    29    11    67    52    26    16    60    45    33     7    55    15 
                            16%   18%   21%   19%    5%   17%   14%   18%   15%   17%   19%   13%   14%   17%   17%   15%   15%   17%   12% 
 
Less than once a month      167    75    27    20    13    62    58    46    22   136    97    68    42   118    91    75    18   110    38 
                            33%   35%   37%   29%   32%   34%   39%   29%   29%   34%   35%   33%   38%   33%   34%   33%   38%   34%   31% 
 
Never                        79    34    11     6     9    24    20    33    12    61    42    31    12    59    46    33     7    46    23 
                            16%   16%   15%    9%   22%   13%   13%   21%   16%   15%   15%   15%   11%   17%   17%   15%   15%   14%   19% 
 
Refused                       4     -     -     -     1     2     1     -     -     -     1     2     -     2     4     -     -     1     1 
                             1%                      2%    1%    1%                      *%    1%          1%    1%                *%    1% 
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40. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 KNOW                       
                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       91    40    11    19     4    19    32    40    15    70    35    50    19    65    42    49     6    55    29 
                            18%   19%   15%   28%   10%   10%   21%   25%   20%   18%   13%   25%   17%   18%   15%   22%   13%   17%   24% 
 
Under $50,000 per year      133    59     9    18    16    42    43    46    18   105    74    54    36    91    76    57    12    88    31 
                            27%   28%   12%   26%   39%   23%   29%   29%   24%   26%   27%   26%   32%   25%   28%   25%   26%   27%   26% 
 
Under $75,000 per year       75    35    15     8     4    30    20    22     9    62    46    28    12    56    46    28     7    54    13 
                            15%   16%   21%   12%   10%   17%   13%   14%   12%   16%   17%   14%   11%   16%   17%   12%   15%   17%   11% 
 
Under $100,000 per year      74    37    10     9     5    27    25    20    11    61    43    30    14    57    42    31     7    42    24 
                            15%   17%   14%   13%   12%   15%   17%   13%   15%   15%   16%   15%   13%   16%   15%   14%   15%   13%   20% 
 
Under $140,000 per year      58    22    13     5     5    32    14    12    10    47    33    23    15    38    27    30     7    39    10 
                            12%   10%   18%    7%   12%   18%    9%    8%   13%   12%   12%   11%   13%   11%   10%   13%   15%   12%    8% 
 
$140,000 per year or         30     9     8     3     3    16     6     8     4    26    24     5     6    23    16    14     3    20     7 
more                         6%    4%   11%    4%    7%    9%    4%    5%    5%    7%    9%    2%    5%    6%    6%    6%    6%    6%    6% 
 
Undecided                    12     4     2     3     1     4     4     3     2     9     7     4     5     7     7     5     -     9     3 
                             2%    2%    3%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    2%          3%    2% 
 
Refused                      27     7     5     4     3    11     5     9     6    17    13    10     5    20    15    12     5    15     4 
                             5%    3%    7%    6%    7%    6%    3%    6%    8%    4%    5%    5%    4%    6%    6%    5%   11%    5%    3% 
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10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             139   117     6    18   114   123     9   138     -    27   105   134     4    56    70   117    19    84    43 
                            28%   39%    5%   16%   31%   40%    6%   31%         19%   33%   28%   21%   25%   35%   33%   16%   43%   17% 
 
Wrong Track                 269   132    95    86   179   119   135   220    41    92   166   249    11   119   115   170    81    78   167 
                            54%   44%   78%   74%   49%   39%   87%   50%   91%   64%   51%   53%   58%   52%   58%   48%   68%   40%   65% 
 
Undecided                    92    52    21    12    69    64    12    83     4    24    52    88     4    52    15    64    20    32    48 
                            18%   17%   17%   10%   19%   21%    8%   19%    9%   17%   16%   19%   21%   23%    8%   18%   17%   16%   19% 
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11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          272   221    22    15   248   241    22   268     1    56   203   258    10   121   112   210    53   132   118 
                            54%   73%   18%   13%   69%   79%   14%   61%    2%   39%   63%   55%   53%   53%   56%   60%   44%   68%   46% 
 
Republican Donald Trump      76    10    50    72     2     6    66    45    28    43    25    65     7    45    23    39    32    10    61 
                            15%    3%   41%   62%    1%    2%   42%   10%   62%   30%    8%   14%   37%   20%   12%   11%   27%    5%   24% 
 
Green Party Jill Stein        5     3     2     -     5     2     3     3     2     1     4     5     -     2     3     5     -     5     - 
                             1%    1%    2%          1%    1%    2%    1%    4%    1%    1%    1%          1%    2%    1%          3%       
 
Independent Robert F.        40    19    16     9    31    17    21    35     3    12    27    37     1    14    20    29     8    15    20 
Kennedy Jr.                  8%    6%   13%    8%    9%    6%   13%    8%    7%    8%    8%    8%    5%    6%   10%    8%    7%    8%    8% 
 
Independent Cornel West      31    18     8     9    22    10    17    28     3    14    17    31     -    12    17    26     3    12    16 
                             6%    6%    7%    8%    6%    3%   11%    6%    7%   10%    5%    7%          5%    9%    7%    3%    6%    6% 
 
Libertarian Party Chase       1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1 
Oliver                       *%          1%          *%    *%          *%                *%    *%                1%          1%          *% 
 
Undecided                    69    24    23    11    47    23    27    55     8    16    42    68     1    30    21    40    20    17    41 
                            14%    8%   19%    9%   13%    8%   17%   12%   18%   11%   13%   14%    5%   13%   11%   11%   17%    9%   16% 
 
Refused                       6     6     -     -     6     6     -     6     -     1     4     6     -     3     3     2     3     3     1 
                             1%    2%                2%    2%          1%          1%    1%    1%          1%    2%    1%    3%    2%    *% 
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12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE       425   271    99   105   309   277   129   380    37   126   277   397    18   194   176   309    97   174   216 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very motivated              213   157    45    50   158   156    54   188    22    67   136   199    10    86   102   147    54    89   105 
                            50%   58%   45%   48%   51%   56%   42%   49%   59%   53%   49%   50%   56%   44%   58%   48%   56%   51%   49% 
 
Somewhat motivated          123    73    28    30    90    75    41   111     8    31    85   119     -    62    41    89    29    45    71 
                            29%   27%   28%   29%   29%   27%   32%   29%   22%   25%   31%   30%         32%   23%   29%   30%   26%   33% 
 
A little bit                 46    20    12    11    32    21    17    45     1     9    36    45     1    20    19    39     6    24    17 
                            11%    7%   12%   10%   10%    8%   13%   12%    3%    7%   13%   11%    6%   10%   11%   13%    6%   14%    8% 
 
I don’t care that much       39    20    11    11    28    24    14    35     3    16    19    33     4    26    10    33     5    16    19 
                             9%    7%   11%   10%    9%    9%   11%    9%    8%   13%    7%    8%   22%   13%    6%   11%    5%    9%    9% 
 
Undecided                     3     -     3     3     -     -     3     -     3     3     -     -     3     -     3     -     3     -     3 
                             1%          3%    3%                2%          8%    2%               17%          2%          3%          1% 
 
Refused                       1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1 
                             *%    *%                *%    *%          *%                *%    *%                1%    *%                *% 
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13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    40    27    18    59    30    41    67     8    27    49    74     1    28    41    60    12    32    37 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           35    19    10     2    33    21    12    31     3     9    25    32     1    16    14    26     6    16    13 
                            45%   48%   37%   11%   56%   70%   29%   46%   38%   33%   51%   43%  100%   57%   34%   43%   50%   50%   35% 
 
Republican Donald Trump       5     -     5     4     1     -     5     2     2     -     5     5     -     1     1     5     -     2     3 
                             6%         19%   22%    2%         12%    3%   25%         10%    7%          4%    2%    8%          6%    8% 
 
Green Party Jill Stein        9     7     2     -     9     3     4     7     2     4     5     9     -     3     6     5     2     7     1 
                            12%   18%    7%         15%   10%   10%   10%   25%   15%   10%   12%         11%   15%    8%   17%   22%    3% 
 
Independent Robert F.        13     7     2     8     5     2     9    13     -     9     4    13     -     5     8    11     2     2    11 
Kennedy Jr.                 17%   18%    7%   44%    8%    7%   22%   19%         33%    8%   18%         18%   20%   18%   17%    6%   30% 
 
Independent Cornel West       6     6     -     -     6     1     5     6     -     3     3     6     -     2     4     5     1     3     3 
                             8%   15%               10%    3%   12%    9%         11%    6%    8%          7%   10%    8%    8%    9%    8% 
 
Libertarian Party Chase       3     -     3     2     1     1     2     3     -     -     3     3     -     -     3     3     -     -     3 
Oliver                       4%         11%   11%    2%    3%    5%    4%                6%    4%                7%    5%                8% 
 
Undecided                     6     1     5     2     4     2     4     5     1     2     4     6     -     1     5     5     1     2     3 
                             8%    3%   19%   11%    7%    7%   10%    7%   13%    7%    8%    8%          4%   12%    8%    8%    6%    8% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
you not vote in the 2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          378   272    59    45   322   269    86   359    12    87   268   362    10   166   165   281    79   165   175 
                            76%   90%   48%   39%   89%   88%   55%   81%   27%   61%   83%   77%   53%   73%   83%   80%   66%   85%   68% 
 
Republican Donald Trump      47     5    34    41     6    10    36    28    19    26    16    40     4    31    10    27    16     9    36 
                             9%    2%   28%   35%    2%    3%   23%    6%   42%   18%    5%    8%   21%   14%    5%    8%   13%    5%   14% 
 
Did not vote                 58    18    24    29    26    23    29    43    12    26    29    52     5    25    20    34    22    14    40 
                            12%    6%   20%   25%    7%    8%   19%   10%   27%   18%    9%   11%   26%   11%   10%   10%   18%    7%   16% 
 
Third-Party candidate         3     -     3     1     2     -     3     1     1     -     3     3     -     -     1     2     1     -     3 
                             1%          2%    1%    1%          2%    *%    2%          1%    1%                1%    1%    1%          1% 
 
Undecided                     5     4     1     -     3     1     2     4     1     1     2     5     -     2     1     3     -     2     1 
                             1%    1%    1%          1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    *% 
 
Refused                       9     2     1     -     3     3     -     6     -     3     5     9     -     3     3     4     2     4     3 
                             2%    1%    1%          1%    1%          1%          2%    2%    2%          1%    2%    1%    2%    2%    1% 
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15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Biden has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    46    33    31    63    26    58    86     9    33    56    98     -    46    44    68    23    29    59 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 
 
Has done a poor job          35    14    16    15    20     6    23    28     5    20    14    35     -    17    16    24     9     7    26 
                            36%   30%   48%   48%   32%   23%   40%   33%   56%   61%   25%   36%         37%   36%   35%   39%   24%   44% 
 
Has not kept his             11     6     3     6     4     3     7    11     -     2     8    11     -     5     5     8     2     1     9 
promises                    11%   13%    9%   19%    6%   12%   12%   13%          6%   14%   11%         11%   11%   12%    9%    3%   15% 
 
Old/Mental state             14     7     5     4     8     4     8    10     3     4     9    14     -     5     9    11     3     6     6 
                            14%   15%   15%   13%   13%   15%   14%   12%   33%   12%   16%   14%         11%   20%   16%   13%   21%   10% 
 
Wars/Funding/Support for     13     7     4     7     6     2     9    13     -     2     9    13     -     5     8     9     3     5     8 
Israel                      13%   15%   12%   23%   10%    8%   16%   15%          6%   16%   13%         11%   18%   13%   13%   17%   14% 
 
Invest in America             4     2     1     3     1     -     4     4     -     2     1     4     -     3     1     2     2     2     2 
                             4%    4%    3%   10%    2%          7%    5%          6%    2%    4%          7%    2%    3%    9%    7%    3% 
 
Economy/Inflation             6     1     5     4     2     1     5     6     -     2     3     6     -     4     2     4     1     3     3 
                             6%    2%   15%   13%    3%    4%    9%    7%          6%    5%    6%          9%    5%    6%    4%   10%    5% 
 
Immigration                   3     2     1     -     3     -     3     3     -     2     1     3     -     3     -     3     -     -     2 
                             3%    4%    3%          5%          5%    3%          6%    2%    3%          7%          4%                3% 
 
Hasn't lost my support/      13     5     3     1    11    10     1    11     1     1    10    13     -     6     4     7     3     3     7 
Undecided                   13%   11%    9%    3%   17%   38%    2%   13%   11%    3%   18%   13%         13%    9%   10%   13%   10%   12% 
 
Other                        13     6     3     3    10     1    11    13     -     3     9    13     -     8     4     8     5     5     8 
                            13%   13%    9%   10%   16%    4%   19%   15%          9%   16%   13%         17%    9%   12%   22%   17%   14% 
 
Don't know/Refused/No         3     3     -     1     2     2     -     3     -     -     1     3     -     2     -     2     -     1     - 
answer                       3%    7%          3%    3%    8%          3%                2%    3%          4%          3%          3%       
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16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
own words, what is the reason Trump has lost your support? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     2     6     3     6     4     5     8     1     3     6     9     -     7     2     8     1     4     5 
CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 
 
Criminal                      1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     - 
                            11%               33%               20%   13%               17%   11%         14%         13%         25%       
 
Lost faith                    1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 
                            11%   50%               17%   25%         13%         33%         11%         14%         13%         25%       
 
Mental instability            1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1 
                            11%         17%         17%         20%   13%               17%   11%         14%         13%               20% 
 
Racist                        1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1 
                            11%         17%         17%   25%         13%               17%   11%               50%        100%         20% 
 
Worries me                    1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1 
                            11%         17%   33%               20%   13%               17%   11%         14%         13%               20% 
 
Clown/Loser                   2     1     1     -     2     2     -     2     -     1     1     2     -     1     1     2     -     1     1 
                            22%   50%   17%         33%   50%         25%         33%   17%   22%         14%   50%   25%         25%   20% 
 
Not voting                    1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
                            11%         17%   33%               20%        100%   33%         11%         14%         13%               20% 
 
Don't know/Refused/No         1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     - 
answer                      11%         17%         17%         20%   13%               17%   11%         14%         13%         25%       
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17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Inflation/economy           213   120    59    61   142   118    79   192    15    77   120   205     6   109    79   153    48    82   113 
                            43%   40%   48%   53%   39%   39%   51%   44%   33%   54%   37%   44%   32%   48%   40%   44%   40%   42%   44% 
 
Immigration                  24     9    15    16     8     9    15    12    12    15     9    19     5    12    10    10    13     4    18 
                             5%    3%   12%   14%    2%    3%   10%    3%   27%   10%    3%    4%   26%    5%    5%    3%   11%    2%    7% 
 
Abortion                     41    23     9     6    34    26    12    33     6     6    32    39     1    16    16    27    14    17    22 
                             8%    8%    7%    5%    9%    8%    8%    7%   13%    4%   10%    8%    5%    7%    8%    8%   12%    9%    9% 
 
Threats to democracy         73    55     9     5    65    57     9    66     4     5    62    65     5    21    40    60    12    31    37 
                            15%   18%    7%    4%   18%   19%    6%   15%    9%    3%   19%   14%   26%    9%   20%   17%   10%   16%   14% 
 
Crime                        26    15     5     5    21    17     7    26     -    11    15    25     1    18     8    18     7     4    19 
                             5%    5%    4%    4%    6%    6%    4%    6%          8%    5%    5%    5%    8%    4%    5%    6%    2%    7% 
 
Proxy wars in the Middle     30    15    13     7    23    14    14    25     5     6    21    30     -    12    11    28     1    16     9 
East and Ukraine             6%    5%   11%    6%    6%    5%    9%    6%   11%    4%    7%    6%          5%    6%    8%    1%    8%    3% 
 
Healthcare                   69    49     6    11    54    51    14    67     -    22    47    64     1    32    30    44    18    33    30 
                            14%   16%    5%    9%   15%   17%    9%   15%         15%   15%   14%    5%   14%   15%   13%   15%   17%   12% 
 
Undecided                    22    14     5     4    14    13     5    19     3     1    16    22     -     6     6    10     6     7     9 
                             4%    5%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    7%    1%    5%    5%          3%    3%    3%    5%    4%    3% 
 
Refused                       2     1     1     1     1     1     1     1     -     -     1     2     -     1     -     1     1     -     1 
                             *%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    *%                *%    *%          *%          *%    1%          *% 
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18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Significantly improved       63    43    13    14    49    50    13    56     7    12    50    56     5    21    34    46    14    29    30 
                            13%   14%   11%   12%   14%   16%    8%   13%   16%    8%   15%   12%   26%    9%   17%   13%   12%   15%   12% 
 
Somewhat improved           118    82    20     8   103    83    25   107     8    26    85   113     4    56    48    87    24    54    52 
                            24%   27%   16%    7%   28%   27%   16%   24%   18%   18%   26%   24%   21%   25%   24%   25%   20%   28%   20% 
 
Remained the same           149    94    26    33   106    95    42   141     5    47    89   142     2    71    53   113    27    56    75 
                            30%   31%   21%   28%   29%   31%   27%   32%   11%   33%   28%   30%   11%   31%   27%   32%   23%   29%   29% 
 
Somewhat worsened            81    51    19    24    55    36    36    70     6    15    58    79     1    32    39    51    27    23    51 
                            16%   17%   16%   21%   15%   12%   23%   16%   13%   10%   18%   17%    5%   14%   20%   15%   23%   12%   20% 
 
Significantly worsened       79    27    38    37    39    34    38    59    17    38    36    71     7    42    26    45    28    28    45 
                            16%    9%   31%   32%   11%   11%   24%   13%   38%   27%   11%   15%   37%   19%   13%   13%   23%   14%   17% 
 
Undecided                     8     3     5     -     8     7     1     7     1     4     4     8     -     5     -     7     -     3     5 
                             2%    1%    4%          2%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    2%          2%          2%          2%    2% 
 
Refused                       2     1     1     -     2     1     1     1     1     1     1     2     -     -     -     2     -     1     - 
                             *%    *%    1%          1%    *%    1%    *%    2%    1%    *%    *%                      1%          1%       
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19. Kamala Harris 
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                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   301   301     -    29   263   251    39   298     3    67   214   290     8   132   132   229    55   146   125 
                            60%  100%         25%   73%   82%   25%   68%    7%   47%   66%   62%   42%   58%   66%   65%   46%   75%   48% 
 
Unfavorable                 122     -   122    63    57    24    91    77    42    56    60   109    10    54    51    74    42    21    95 
                            24%        100%   54%   16%    8%   58%   17%   93%   39%   19%   23%   53%   24%   26%   21%   35%   11%   37% 
 
No Opinion                   62     -     -    21    31    21    21    51     -    12    43    59     -    29    17    37    19    18    33 
                            12%               18%    9%    7%   13%   12%          8%   13%   13%         13%    9%   11%   16%    9%   13% 
 
Never Heard                  15     -     -     3    11    10     5    15     -     8     6    13     1    12     -    11     4     9     5 
                             3%                3%    3%    3%    3%    3%          6%    2%    3%    5%    5%          3%    3%    5%    2% 



                                                                                                                 Table Q20 Page 104 
 
 
 
 
20. Donald Trump 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   116    29    63   116     -    24    82    80    31    54    49   102     9    62    37    68    40    16    92 
                            23%   10%   52%  100%          8%   53%   18%   69%   38%   15%   22%   47%   27%   19%   19%   33%    8%   36% 
 
Unfavorable                 362   263    57     -   362   275    72   343    14    84   262   347    10   154   160   267    80   169   160 
                            72%   87%   47%        100%   90%   46%   78%   31%   59%   81%   74%   53%   68%   80%   76%   67%   87%   62% 
 
No Opinion                   22     9     2     -     -     7     2    18     -     5    12    22     -    11     3    16     -     9     6 
                             4%    3%    2%                2%    1%    4%          3%    4%    5%          5%    2%    5%          5%    2% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Joe Biden 
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                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   306   251    24    24   275   306     -   303     -    71   217   293     9   144   125   232    61   143   138 
                            61%   83%   20%   21%   76%  100%         69%         50%   67%   62%   47%   63%   63%   66%   51%   74%   53% 
 
Unfavorable                 156    39    91    82    72     -   156   108    45    65    83   140    10    68    64    98    52    41   106 
                            31%   13%   75%   71%   20%        100%   24%  100%   45%   26%   30%   53%   30%   32%   28%   43%   21%   41% 
 
No Opinion                   38    11     7    10    15     -     -    30     -     7    23    38     -    15    11    21     7    10    14 
                             8%    4%    6%    9%    4%                7%          5%    7%    8%          7%    6%    6%    6%    5%    5% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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22. Barack Obama 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   441   298    77    80   343   303   108   441     -   114   298   421    11   208   177   321    98   189   212 
                            88%   99%   63%   69%   95%   99%   69%  100%         80%   92%   89%   58%   92%   89%   91%   82%   97%   82% 
 
Unfavorable                  45     3    42    31    14     -    45     -    45    26    18    36     8    16    18    22    19     5    39 
                             9%    1%   34%   27%    4%         29%        100%   18%    6%    8%   42%    7%    9%    6%   16%    3%   15% 
 
No Opinion                   14     -     3     5     5     3     3     -     -     3     7    14     -     3     5     8     3     -     7 
                             3%          2%    4%    1%    1%    2%                2%    2%    3%          1%    3%    2%    3%          3% 
 
Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  84    28    46    54    26    29    51    64    19    40    42    77     6    45    33    57    23    22    59 
                            17%    9%   38%   47%    7%    9%   33%   15%   42%   28%   13%   16%   32%   20%   17%   16%   19%   11%   23% 
 
Less likely                 274   203    47    17   252   200    60   261    11    60   199   263     9   119   123   216    45   128   125 
                            55%   67%   39%   15%   70%   65%   38%   59%   24%   42%   62%   56%   47%   52%   62%   62%   38%   66%   48% 
 
No difference               105    54    25    27    70    62    31    82    15    32    67    98     2    43    40    58    40    34    58 
                            21%   18%   20%   23%   19%   20%   20%   19%   33%   22%   21%   21%   11%   19%   20%   17%   33%   18%   22% 
 
Undecided                    37    16     4    18    14    15    14    34     -    11    15    33     2    20     4    20    12    10    16 
                             7%    5%    3%   16%    4%    5%    9%    8%          8%    5%    7%   11%    9%    2%    6%   10%    5%    6% 
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24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for Trump? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  52    15    34    37    15    18    34    36    16    30    22    48     3    29    17    25    23    13    38 
                            10%    5%   28%   32%    4%    6%   22%    8%   36%   21%    7%   10%   16%   13%    9%    7%   19%    7%   15% 
 
Less likely                 280   206    52    24   249   196    73   261    15    68   197   269     8   116   132   222    46   129   130 
                            56%   68%   43%   21%   69%   64%   47%   59%   33%   48%   61%   57%   42%   51%   66%   63%   38%   66%   50% 
 
No difference               115    59    23    30    76    70    30   100     8    28    82   111     2    56    38    76    32    41    59 
                            23%   20%   19%   26%   21%   23%   19%   23%   18%   20%   25%   24%   11%   25%   19%   22%   27%   21%   23% 
 
Undecided                    53    21    13    25    22    22    19    44     6    17    22    43     6    26    13    28    19    11    31 
                            11%    7%   11%   22%    6%    7%   12%   10%   13%   12%    7%    9%   32%   11%    7%    8%   16%    6%   12% 
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25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
you more or less likely to vote for him? 
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                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  36    11    20    30     6     7    27    29     7    25    10    35     -    18    15    24    11    11    25 
                             7%    4%   16%   26%    2%    2%   17%    7%   16%   17%    3%    7%          8%    8%    7%    9%    6%   10% 
 
Less likely                 283   205    52    22   254   203    65   267    14    69   200   269     9   133   122   224    48   131   131 
                            57%   68%   43%   19%   70%   66%   42%   61%   31%   48%   62%   57%   47%   59%   61%   64%   40%   68%   51% 
 
No difference               128    66    33    38    83    78    41   107    14    35    86   121     5    53    51    78    41    41    73 
                            26%   22%   27%   33%   23%   25%   26%   24%   31%   24%   27%   26%   26%   23%   26%   22%   34%   21%   28% 
 
Undecided                    53    19    17    26    19    18    23    38    10    14    27    46     5    23    12    25    20    11    29 
                            11%    6%   14%   22%    5%    6%   15%    9%   22%   10%    8%   10%   26%   10%    6%    7%   17%    6%   11% 
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26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
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BASE: DEMOCRATS             282   228    23    20   253   220    45   272     5    75   194   271     8   135   113   211    55   137   119 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michigan Governor            94    75     7     5    86    70    21    89     4    21    69    93     1    46    40    70    19    42    46 
Gretchen Whitmer            33%   33%   30%   25%   34%   32%   47%   33%   80%   28%   36%   34%   13%   34%   35%   33%   35%   31%   39% 
 
Vice President Kamala        38    38     -     1    37    33     5    38     -    11    27    34     3    13    24    32     6    25    12 
Harris                      13%   17%          5%   15%   15%   11%   14%         15%   14%   13%   38%   10%   21%   15%   11%   18%   10% 
 
California Governor          18    11     7     -    18    16     2    17     1     5    13    16     -     9     7    15     3    10     6 
Gavin Newsom                 6%    5%   30%          7%    7%    4%    6%   20%    7%    7%    6%          7%    6%    7%    5%    7%    5% 
 
Georgia Senator Raphael       7     6     1     -     7     6     1     7     -     1     6     7     -     2     3     7     -     7     - 
Warnock                      2%    3%    4%          3%    3%    2%    3%          1%    3%    3%          1%    3%    3%          5%       
 
Former First Lady            98    75     7     4    88    74    11    95     -    28    63    94     4    52    28    68    20    41    43 
Michelle Obama              35%   33%   30%   20%   35%   34%   24%   35%         37%   32%   35%   50%   39%   25%   32%   36%   30%   36% 
 
TV and Film Producer          5     4     -     2     3     4     1     5     -     4     1     5     -     5     -     4     1     4     1 
Oprah Winfrey                2%    2%         10%    1%    2%    2%    2%          5%    1%    2%          4%          2%    2%    3%    1% 
 
Former Democratic            18    15     1     8    10    13     4    17     -     3    13    18     -     5    10    11     6     6     9 
Presidential Nominee         6%    7%    4%   40%    4%    6%    9%    6%          4%    7%    7%          4%    9%    5%   11%    4%    8% 
Hillary Clinton           
 
Other                         1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%    *%                *%    *%          *%          1%          *%          1%          *%                1% 
 
Undecided                     2     2     -     -     2     2     -     2     -     -     2     2     -     1     1     2     -     1     1 
                             1%    1%                1%    1%          1%                1%    1%          1%    1%    1%          1%    1% 
 
Refused                       1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 
                             *%    *%                *%    *%          *%          1%          *%          1%          *%          1%       
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27. Banning certain types of books in classrooms 
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Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support             65    27    25    28    33    34    26    54     8    65     -    57     7    41    15    46    16    22    40 
                            13%    9%   20%   24%    9%   11%   17%   12%   18%   45%         12%   37%   18%    8%   13%   13%   11%   16% 
 
Support                      78    40    31    26    51    37    39    60    18    78     -    75     1    50    22    44    27    24    49 
                            16%   13%   25%   22%   14%   12%   25%   14%   40%   55%         16%    5%   22%   11%   13%   23%   12%   19% 
 
Oppose                      115    75    24    24    85    65    37   108     3     -   115   109     3    43    54    81    30    40    63 
                            23%   25%   20%   21%   23%   21%   24%   24%    7%         36%   23%   16%   19%   27%   23%   25%   21%   24% 
 
Strongly Oppose             208   139    36    25   177   152    46   190    15     -   208   197     8    74   106   157    41   100    93 
                            42%   46%   30%   22%   49%   50%   29%   43%   33%         64%   42%   42%   33%   53%   45%   34%   52%   36% 
 
Undecided                    34    20     6    13    16    18     8    29     1     -     -    33     -    19     3    23     6     8    13 
                             7%    7%    5%   11%    4%    6%    5%    7%    2%                7%          8%    2%    7%    5%    4%    5% 
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28. Teaching African American history in public schools 
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Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            369   234    81    66   286   242    97   336    21    95   241   369     -   172   142   271    80   157   179 
                            74%   78%   66%   57%   79%   79%   62%   76%   47%   66%   75%   78%         76%   71%   77%   67%   81%   69% 
 
Support                     102    56    28    36    61    51    43    85    15    37    65   102     -    44    46    68    26    32    61 
                            20%   19%   23%   31%   17%   17%   28%   19%   33%   26%   20%   22%         19%   23%   19%   22%   16%   24% 
 
Oppose                       12     4     7     6     6     5     7     5     7     5     7     -    12     4     7     5     7     2    10 
                             2%    1%    6%    5%    2%    2%    4%    1%   16%    3%    2%         63%    2%    4%    1%    6%    1%    4% 
 
Strongly Oppose               7     4     3     3     4     4     3     6     1     3     4     -     7     2     2     2     3     2     3 
                             1%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%         37%    1%    1%    1%    3%    1%    1% 
 
Undecided                    10     3     3     5     5     4     6     9     1     3     6     -     -     5     3     5     4     1     5 
                             2%    1%    2%    4%    1%    1%    4%    2%    2%    2%    2%                2%    2%    1%    3%    1%    2% 
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29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
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Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            105    63    27    29    71    72    27    93    11    43    54    98     5   105     -    73    26    44    52 
                            21%   21%   22%   25%   20%   24%   17%   21%   24%   30%   17%   21%   26%   46%         21%   22%   23%   20% 
 
Support                     122    69    27    33    83    72    41   115     5    48    63   118     1   122     -    97    21    53    62 
                            24%   23%   22%   28%   23%   24%   26%   26%   11%   34%   20%   25%    5%   54%         28%   18%   27%   24% 
 
Oppose                      105    62    36    28    75    55    47    89    12    27    76    96     7     -   105    71    29    34    64 
                            21%   21%   30%   24%   21%   18%   30%   20%   27%   19%   24%   20%   37%         53%   20%   24%   18%   25% 
 
Strongly Oppose              95    70    15     9    85    70    17    88     6    10    84    92     2     -    95    67    27    50    43 
                            19%   23%   12%    8%   23%   23%   11%   20%   13%    7%   26%   20%   11%         48%   19%   23%   26%   17% 
 
Undecided                    73    37    17    17    48    37    24    56    11    15    46    67     4     -     -    43    17    13    37 
                            15%   12%   14%   15%   13%   12%   15%   13%   24%   10%   14%   14%   21%               12%   14%    7%   14% 
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30. The right to an abortion with few restrictions 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly Support            184   130    32    24   155   137    43   168    13    38   137   178     6    85    75   184     -    99    74 
                            37%   43%   26%   21%   43%   45%   28%   38%   29%   27%   42%   38%   32%   37%   38%   52%         51%   29% 
 
Support                     167    99    42    44   112    95    55   153     9    52   101   161     1    85    63   167     -    56    97 
                            33%   33%   34%   38%   31%   31%   35%   35%   20%   36%   31%   34%    5%   37%   32%   48%         29%   38% 
 
Oppose                       56    26    14    15    41    33    17    50     3    12    42    49     4    22    23     -    56    14    36 
                            11%    9%   11%   13%   11%   11%   11%   11%    7%    8%   13%   10%   21%   10%   12%         47%    7%   14% 
 
Strongly Oppose              64    29    28    25    39    28    35    48    16    31    29    57     6    25    33     -    64    23    39 
                            13%   10%   23%   22%   11%    9%   22%   11%   36%   22%    9%   12%   32%   11%   17%         53%   12%   15% 
 
Undecided                    29    17     6     8    15    13     6    22     4    10    14    26     2    10     6     -     -     2    12 
                             6%    6%    5%    7%    4%    4%    4%    5%    9%    7%    4%    6%   11%    4%    3%                1%    5% 
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31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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Strongly Support             78    54    15     6    72    61    16    76     2    15    59    77     -    39    35    66    11    78     - 
                            16%   18%   12%    5%   20%   20%   10%   17%    4%   10%   18%   16%         17%   18%   19%    9%   40%       
 
Support                     116    92     6    10    97    82    25   113     3    31    81   112     4    58    49    89    26   116     - 
                            23%   31%    5%    9%   27%   27%   16%   26%    7%   22%   25%   24%   21%   26%   25%   25%   22%   60%       
 
Oppose                      107    63    28    30    74    60    42    95     9    29    76   101     3    45    57    78    26     -   107 
                            21%   21%   23%   26%   20%   20%   27%   22%   20%   20%   24%   21%   16%   20%   29%   22%   22%         41% 
 
Strongly Oppose             151    62    67    62    86    78    64   117    30    60    80   139    10    69    50    93    49     -   151 
                            30%   21%   55%   53%   24%   25%   41%   27%   67%   42%   25%   30%   53%   30%   25%   26%   41%         59% 
 
Undecided                    48    30     6     8    33    25     9    40     1     8    27    42     2    16     9    25     8     -     - 
                            10%   10%    5%    7%    9%    8%    6%    9%    2%    6%    8%    9%   11%    7%    5%    7%    7%             
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32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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Agree                        75    23    44    50    20    23    47    51    22    35    36    67     7    46    17    41    28    25    48 
                            15%    8%   36%   43%    6%    8%   30%   12%   49%   24%   11%   14%   37%   20%    9%   12%   23%   13%   19% 
 
Disagree                    397   269    74    57   329   270    99   364    21   100   274   378    12   170   180   292    88   160   198 
                            79%   89%   61%   49%   91%   88%   63%   83%   47%   70%   85%   80%   63%   75%   90%   83%   73%   82%   77% 
 
No opinion                   28     9     4     9    13    13    10    26     2     8    13    26     -    11     3    18     4     9    12 
                             6%    3%    3%    8%    4%    4%    6%    6%    4%    6%    4%    6%          5%    2%    5%    3%    5%    5% 
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33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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Yes                         275   199    44    31   238   196    61   258    13    52   214   259    10   109   132   209    57   127   123 
                            55%   66%   36%   27%   66%   64%   39%   59%   29%   36%   66%   55%   53%   48%   66%   60%   48%   65%   48% 
 
No                          204    96    71    77   116   102    86   172    25    88    96   191     9   113    62   131    58    62   128 
                            41%   32%   58%   66%   32%   33%   55%   39%   56%   62%   30%   41%   47%   50%   31%   37%   48%   32%   50% 
 
No opinion                   21     6     7     8     8     8     9    11     7     3    13    21     -     5     6    11     5     5     7 
                             4%    2%    6%    7%    2%    3%    6%    2%   16%    2%    4%    4%          2%    3%    3%    4%    3%    3% 
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34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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Yes                         112    76    21    20    87    88    20   105     5    40    70   107     1    59    43    81    25    51    50 
                            22%   25%   17%   17%   24%   29%   13%   24%   11%   28%   22%   23%    5%   26%   22%   23%   21%   26%   19% 
 
No                          357   204    96    89   255   199   133   307    39    99   234   334    18   154   144   252    86   132   194 
                            71%   68%   79%   77%   70%   65%   85%   70%   87%   69%   72%   71%   95%   68%   72%   72%   72%   68%   75% 
 
Undecided                    31    21     5     7    20    19     3    29     1     4    19    30     -    14    13    18     9    11    14 
                             6%    7%    4%    6%    6%    6%    2%    7%    2%    3%    6%    6%          6%    7%    5%    8%    6%    5% 
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35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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Yes                         271   159    70    61   197   163    91   240    25    69   181   256     9   114   110   195    58   109   130 
                            54%   53%   57%   53%   54%   53%   58%   54%   56%   48%   56%   54%   47%   50%   55%   56%   48%   56%   50% 
 
No                          226   141    52    55   162   140    65   199    20    73   140   212    10   112    89   155    60    84   127 
                            45%   47%   43%   47%   45%   46%   42%   45%   44%   51%   43%   45%   53%   49%   45%   44%   50%   43%   49% 
 
Undecided                     3     1     -     -     3     3     -     2     -     1     2     3     -     1     1     1     2     1     1 
                             1%    *%                1%    1%          *%          1%    1%    1%          *%    1%    *%    2%    1%    *% 
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36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
more or less likely to vote for him? 
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More likely                  47     9    32    44     2     9    38    28    19    27    20    41     4    26    12    24    19     8    38 
                             9%    3%   26%   38%    1%    3%   24%    6%   42%   19%    6%    9%   21%   11%    6%    7%   16%    4%   15% 
 
Less likely                 322   228    50    28   282   229    71   306    11    86   220   307     9   146   138   247    61   152   146 
                            64%   76%   41%   24%   78%   75%   46%   69%   24%   60%   68%   65%   47%   64%   69%   70%   51%   78%   57% 
 
No difference               121    58    38    41    72    63    45    98    14    28    77   113     6    50    50    75    39    33    70 
                            24%   19%   31%   35%   20%   21%   29%   22%   31%   20%   24%   24%   32%   22%   25%   21%   33%   17%   27% 
 
Undecided                    10     6     2     3     6     5     2     9     1     2     6    10     -     5     -     5     1     1     4 
                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%          2%          1%    1%    1%    2% 
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37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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Sentence him to              50    24    18    24    25    24    23    31    16    27    20    47     3    23    18    31    18    11    36 
community service           10%    8%   15%   21%    7%    8%   15%    7%   36%   19%    6%   10%   16%   10%    9%    9%   15%    6%   14% 
 
Make him pay a hefty         98    42    37    46    48    39    53    92     4    41    46    93     -    68    27    70    23    35    55 
fine                        20%   14%   30%   40%   13%   13%   34%   21%    9%   29%   14%   20%         30%   14%   20%   19%   18%   21% 
 
Sentence him to              65    29    29    25    37    40    22    51    14    22    41    62     3    34    21    44    19    22    42 
probation                   13%   10%   24%   22%   10%   13%   14%   12%   31%   15%   13%   13%   16%   15%   11%   13%   16%   11%   16% 
 
Sentence him to jail        256   191    30    12   239   192    48   246     5    49   194   243    10    94   126   187    58   120   111 
time                        51%   63%   25%   10%   66%   63%   31%   56%   11%   34%   60%   52%   53%   41%   63%   53%   48%   62%   43% 
 
Undecided                    31    15     8     9    13    11    10    21     6     4    22    26     3     8     8    19     2     6    14 
                             6%    5%    7%    8%    4%    4%    6%    5%   13%    3%    7%    6%   16%    4%    4%    5%    2%    3%    5% 
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38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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Very liberal                 39    26     9     8    31    29    10    37     2     7    32    39     -    13    23    35     4    26    11 
                             8%    9%    7%    7%    9%    9%    6%    8%    4%    5%   10%    8%          6%   12%   10%    3%   13%    4% 
 
Liberal                      90    68    10    12    77    60    20    86     2    15    70    86     3    37    43    73    13    52    27 
                            18%   23%    8%   10%   21%   20%   13%   20%    4%   10%   22%   18%   16%   16%   22%   21%   11%   27%   10% 
 
Moderate                    222   134    44    35   175   144    62   207     8    64   147   208     7    97    92   156    53    75   125 
                            44%   45%   36%   30%   48%   47%   40%   47%   18%   45%   46%   44%   37%   43%   46%   44%   44%   39%   48% 
 
Conservative                 84    36    36    41    41    41    38    63    18    39    39    77     7    46    28    48    30    17    60 
                            17%   12%   30%   35%   11%   13%   24%   14%   40%   27%   12%   16%   37%   20%   14%   14%   25%    9%   23% 
 
Very conservative            30    13    16    15    12    11    19    17    13    12    14    27     1    21     7    16    14    12    18 
                             6%    4%   13%   13%    3%    4%   12%    4%   29%    8%    4%    6%    5%    9%    4%    5%   12%    6%    7% 
 
Other                         9     7     1     1     8     8     1     8     -     2     7     9     -     4     2     8     1     4     5 
                             2%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%          1%    2%    2%          2%    1%    2%    1%    2%    2% 
 
Don’t know                   26    17     6     4    18    13     6    23     2     4    14    25     1     9     5    15     5     8    12 
                             5%    6%    5%    3%    5%    4%    4%    5%    4%    3%    4%    5%    5%    4%    3%    4%    4%    4%    5% 



                                                                                                                 Table Q39 Page 123 
 
 
 
 
39. How often do you attend religious services? 
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Daily/Weekly                170    94    46    36   125   114    44   147    16    59    97   157    11    72    69   100    59    55    99 
                            34%   31%   38%   31%   35%   37%   28%   33%   36%   41%   30%   33%   58%   32%   35%   28%   49%   28%   38% 
 
At least monthly             80    57    14    18    58    51    24    73     4    26    53    79     -    38    37    55    21    25    50 
                            16%   19%   11%   16%   16%   17%   15%   17%    9%   18%   16%   17%         17%   19%   16%   18%   13%   19% 
 
Less than once a month      167   102    39    44   118    94    60   151    14    39   119   155     6    83    66   136    24    72    80 
                            33%   34%   32%   38%   33%   31%   38%   34%   31%   27%   37%   33%   32%   37%   33%   39%   20%   37%   31% 
 
Never                        79    45    22    16    59    46    27    67    10    19    52    76     2    33    28    58    16    41    29 
                            16%   15%   18%   14%   16%   15%   17%   15%   22%   13%   16%   16%   11%   15%   14%   17%   13%   21%   11% 
 
Refused                       4     3     1     2     2     1     1     3     1     -     2     4     -     1     -     2     -     1     - 
                             1%    1%    1%    2%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%          *%          1%          1%       
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40. What is your annual household income? 
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Under $20,000 per year       91    58    18    22    66    58    28    85     3    35    46    87     2    44    33    53    32    44    37 
                            18%   19%   15%   19%   18%   19%   18%   19%    7%   24%   14%   18%   11%   19%   17%   15%   27%   23%   14% 
 
Under $50,000 per year      133    85    27    33    97    86    36   122     8    35    88   124     6    70    45    98    29    54    68 
                            27%   28%   22%   28%   27%   28%   23%   28%   18%   24%   27%   26%   32%   31%   23%   28%   24%   28%   26% 
 
Under $75,000 per year       75    48    15    16    57    45    22    71     2    17    54    73     1    33    31    58    12    27    40 
                            15%   16%   12%   14%   16%   15%   14%   16%    4%   12%   17%   15%    5%   15%   16%   17%   10%   14%   16% 
 
Under $100,000 per year      74    44    18    19    52    43    27    63    10    29    42    71     3    32    31    49    21    27    41 
                            15%   15%   15%   16%   14%   14%   17%   14%   22%   20%   13%   15%   16%   14%   16%   14%   18%   14%   16% 
 
Under $140,000 per year      58    29    23    12    44    34    19    46     9    13    45    52     3    18    33    39    15    19    32 
                            12%   10%   19%   10%   12%   11%   12%   10%   20%    9%   14%   11%   16%    8%   17%   11%   13%   10%   12% 
 
$140,000 per year or         30    19     8     5    23    21     8    26     4     2    25    27     3     9    18    25     4    11    17 
more                         6%    6%    7%    4%    6%    7%    5%    6%    9%    1%    8%    6%   16%    4%    9%    7%    3%    6%    7% 
 
Undecided                    12     6     4     1     9     7     4    11     1     4     6    11     -     7     3     9     1     5     6 
                             2%    2%    3%    1%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    2%          3%    2%    3%    1%    3%    2% 
 
Refused                      27    12     9     8    14    12    12    17     8     8    17    26     1    14     6    20     6     7    17 
                             5%    4%    7%    7%    4%    4%    8%    4%   18%    6%    5%    6%    5%    6%    3%    6%    5%    4%    7% 
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	13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    30    47    31     3    43    31    18    19     9    25    33     7    12    36    19    19    49    27     1 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           35    13    22    13     -    22    16     5     8     6    16    11     3     5    16     9     7    24    11     - 
	                            45%   43%   47%   42%         51%   52%   28%   42%   67%   64%   33%   43%   42%   44%   47%   37%   49%   41%       
	 
	Republican Donald Trump       5     2     3     -     1     4     2     3     -     -     1     3     -     1     2     1     2     2     3     - 
	                             6%    7%    6%         33%    9%    6%   17%                4%    9%          8%    6%    5%   11%    4%   11%       
	 
	Green Party Jill Stein        9     2     7     4     -     5     4     2     2     1     1     4     1     3     4     2     3     6     3     - 
	                            12%    7%   15%   13%         12%   13%   11%   11%   11%    4%   12%   14%   25%   11%   11%   16%   12%   11%       
	 
	Independent Robert F.        13     4     9     6     2     5     4     5     4     -     4     7     1     1     4     6     3     6     7     - 
	Kennedy Jr.                 17%   13%   19%   19%   67%   12%   13%   28%   21%         16%   21%   14%    8%   11%   32%   16%   12%   26%       
	 
	Independent Cornel West       6     3     3     5     -     1     2     1     3     -     -     5     1     -     4     1     1     6     -     - 
	                             8%   10%    6%   16%          2%    6%    6%   16%               15%   14%         11%    5%    5%   12%             
	 
	Libertarian Party Chase       3     1     2     -     -     3     1     1     1     -     2     1     -     -     2     -     1     2     -     1 
	Oliver                       4%    3%    4%                7%    3%    6%    5%          8%    3%                6%          5%    4%        100% 
	 
	Undecided                     6     5     1     3     -     3     2     1     1     2     1     2     1     2     4     -     2     3     3     - 
	                             8%   17%    2%   10%          7%    6%    6%    5%   22%    4%    6%   14%   17%   11%         11%    6%   11%       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                   Table Q14 Page 5 
	 
	 
	 
	 
	14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
	you not vote in the 2020 election? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          378   168   210   255    16   101   101   108   100    69   120   135    30    91   173   118    65   194   154    24 
	                            76%   70%   81%   90%   33%   64%   69%   74%   81%   82%   69%   75%   91%   83%   77%   79%   74%   76%   74%   77% 
	 
	Republican Donald Trump      47    33    14     6    19    21    17    13     9     8    16    19     2    10    19    12     9    17    24     5 
	                             9%   14%    5%    2%   40%   13%   12%    9%    7%   10%    9%   10%    6%    9%    8%    8%   10%    7%   12%   16% 
	 
	Did not vote                 58    29    28    17    12    27    24    16    10     7    32    22     -     4    28    14     8    34    22     2 
	                            12%   12%   11%    6%   25%   17%   16%   11%    8%    8%   18%   12%          4%   13%    9%    9%   13%   11%    6% 
	 
	Third-Party candidate         3     2     1     -     -     3     1     2     -     -     -     1     -     2     -     1     2     3     -     - 
	                             1%    1%    *%                2%    1%    1%                      1%          2%          1%    2%    1%             
	 
	Undecided                     5     3     2     2     -     3     3     2     -     -     2     3     -     -     3     2     -     3     2     - 
	                             1%    1%    1%    1%          2%    2%    1%                1%    2%                1%    1%          1%    1%       
	 
	Refused                       9     5     4     2     1     2     -     4     5     -     4     1     1     3     1     2     4     4     5     - 
	                             2%    2%    2%    1%    2%    1%          3%    4%          2%    1%    3%    3%    *%    1%    5%    2%    2%       
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	15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Biden has lost your support? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    43    55    38     9    48    40    28    22     8    30    41     6    21    46    31    15    55    37     6 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Has done a poor job          35    13    22    17     5    13    15    10     7     3    11    16     3     5    15    10     7    20    13     2 
	                            36%   30%   40%   45%   56%   27%   38%   36%   32%   38%   37%   39%   50%   24%   33%   32%   47%   36%   35%   33% 
	 
	Has not kept his             11     3     8     3     1     7     4     6     -     1     5     3     1     2     8     3     -     9     -     2 
	promises                    11%    7%   15%    8%   11%   15%   10%   21%         13%   17%    7%   17%   10%   17%   10%         16%         33% 
	 
	Old/Mental state             14     5     9     7     1     6     7     2     4     1     5     6     1     2     5     7     2     7     5     2 
	                            14%   12%   16%   18%   11%   13%   18%    7%   18%   13%   17%   15%   17%   10%   11%   23%   13%   13%   14%   33% 
	 
	Wars/Funding/Support for     13     7     6     3     2     8     4     3     4     2     4     5     -     4     7     4     2     9     4     - 
	Israel                      13%   16%   11%    8%   22%   17%   10%   11%   18%   25%   13%   12%         19%   15%   13%   13%   16%   11%       
	 
	Invest in America             4     1     3     -     1     3     1     1     2     -     4     -     -     -     2     2     -     4     -     - 
	                             4%    2%    5%         11%    6%    3%    4%    9%         13%                      4%    6%          7%             
	 
	Economy/Inflation             6     5     1     1     2     3     2     2     1     1     3     1     -     2     3     2     1     3     3     - 
	                             6%   12%    2%    3%   22%    6%    5%    7%    5%   13%   10%    2%         10%    7%    6%    7%    5%    8%       
	 
	Immigration                   3     1     2     2     -     1     1     -     2     -     2     1     -     -     3     -     -     2     1     - 
	                             3%    2%    4%    5%          2%    3%          9%          7%    2%                7%                4%    3%       
	 
	Hasn't lost my support/      13     7     6     5     2     5     4     6     2     1     3     6     -     4     5     3     3     6     7     - 
	Undecided                   13%   16%   11%   13%   22%   10%   10%   21%    9%   13%   10%   15%         19%   11%   10%   20%   11%   19%       
	 
	Other                        13     9     4     4     -     8     8     2     2     1     4     5     1     3     4     6     1     5     7     1 
	                            13%   21%    7%   11%         17%   20%    7%    9%   13%   13%   12%   17%   14%    9%   19%    7%    9%   19%   17% 
	 
	Don't know/Refused/No         3     1     2     -     -     2     -     -     2     1     1     1     -     1     2     1     -     1     1     1 
	answer                       3%    2%    4%                4%                9%   13%    3%    2%          5%    4%    3%          2%    3%   17% 
	                                                                                                                   Table Q16 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Trump has lost your support? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     6     3     4     -     5     4     2     1     2     5     4     -     -     3     3     2     3     6     - 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100       
	 
	Criminal                      1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                            11%         33%               20%         50%               20%                                       33%             
	 
	Lost faith                    1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     - 
	                            11%   17%         25%                                 50%         25%               33%                     17%       
	 
	Mental instability            1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                            11%   17%                     20%   25%                           25%                           50%         17%       
	 
	Racist                        1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                            11%         33%               20%   25%                     20%                     33%               33%             
	 
	Worries me                    1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                            11%   17%                     20%              100%               25%                     33%               17%       
	 
	Clown/Loser                   2     2     -     2     -     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     1     1     -     2     - 
	                            22%   33%         50%                     50%         50%   20%   25%                     33%   50%         33%       
	 
	Not voting                    1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                            11%         33%               20%   25%                     20%                           33%               17%       
	 
	Don't know/Refused/No         1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	answer                      11%   17%         25%               25%                     20%                     33%               33%             
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	17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/economy           213   105   108   123    20    64    73    63    48    29    81    75    19    37    99    72    31    99    96    13 
	                            43%   44%   42%   44%   42%   41%   50%   43%   39%   35%   47%   41%   58%   34%   44%   48%   35%   39%   46%   42% 
	 
	Immigration                  24    12    12     4    10     9     7    10     6     1     8     8     -     8    14     3     4    11    11     2 
	                             5%    5%    5%    1%   21%    6%    5%    7%    5%    1%    5%    4%          7%    6%    2%    5%    4%    5%    6% 
	 
	Abortion                     41    17    23    24     7     9    14     8     7    12    18    10     2    11    20     9     8    21    20     - 
	                             8%    7%    9%    9%   15%    6%   10%    6%    6%   14%   10%    6%    6%   10%    9%    6%    9%    8%   10%       
	 
	Threats to democracy         73    36    37    47     2    24    14    23    22    14    14    29     5    25    20    25    21    37    31     4 
	                            15%   15%   14%   17%    4%   15%   10%   16%   18%   17%    8%   16%   15%   23%    9%   17%   24%   15%   15%   13% 
	 
	Crime                        26    12    14    17     2     6     4     4    11     7    10    11     2     3    15     5     4    18     5     3 
	                             5%    5%    5%    6%    4%    4%    3%    3%    9%    8%    6%    6%    6%    3%    7%    3%    5%    7%    2%   10% 
	 
	Proxy wars in the Middle     30    17    13    10     4    16    10    11     7     1     7     9     -    14     7    11     9    14    16     - 
	East and Ukraine             6%    7%    5%    4%    8%   10%    7%    8%    6%    1%    4%    5%         13%    3%    7%   10%    5%    8%       
	 
	Healthcare                   69    27    42    45     2    20    17    17    19    16    27    30     4     7    37    17     8    41    21     6 
	                            14%   11%   16%   16%    4%   13%   12%   12%   15%   19%   16%   17%   12%    6%   17%   11%    9%   16%   10%   19% 
	 
	Undecided                    22    13     9    12     1     8     6     9     4     3     9     7     1     5    10     7     3    12     7     3 
	                             4%    5%    3%    4%    2%    5%    4%    6%    3%    4%    5%    4%    3%    5%    4%    5%    3%    5%    3%   10% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 
	                             *%    *%    *%                1%    1%                1%          1%                1%                1%             
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	18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Significantly improved       63    35    27    33     8    20    19    21    16     7     9    29     4    21    14    23    21    19    42     2 
	                            13%   15%   10%   12%   17%   13%   13%   14%   13%    8%    5%   16%   12%   19%    6%   15%   24%    7%   20%    6% 
	 
	Somewhat improved           118    60    58    83     3    32    34    33    28    23    43    39     9    27    47    34    27    64    47     6 
	                            24%   25%   22%   29%    6%   20%   23%   23%   23%   27%   25%   22%   27%   25%   21%   23%   31%   25%   23%   19% 
	 
	Remained the same           149    64    85    81    13    48    35    42    43    29    58    53     9    28    75    45    20    76    58    12 
	                            30%   27%   33%   29%   27%   31%   24%   29%   35%   35%   33%   29%   27%   25%   33%   30%   23%   30%   28%   39% 
	 
	Somewhat worsened            81    39    42    47     7    26    22    26    21    12    28    33     3    17    40    24    12    39    36     6 
	                            16%   16%   16%   17%   15%   17%   15%   18%   17%   14%   16%   18%    9%   15%   18%   16%   14%   15%   17%   19% 
	 
	Significantly worsened       79    35    44    31    16    30    29    23    14    13    32    25     7    14    46    18     8    50    21     5 
	                            16%   15%   17%   11%   33%   19%   20%   16%   11%   15%   18%   14%   21%   13%   21%   12%    9%   20%   10%   16% 
	 
	Undecided                     8     7     1     7     -     -     7     -     1     -     3     2     1     2     2     5     -     5     3     - 
	                             2%    3%    *%    2%                5%          1%          2%    1%    3%    2%    1%    3%          2%    1%       
	 
	Refused                       2     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     2     -     - 
	                             *%          1%          2%    1%                1%          1%                1%                      1%             
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	19. Kamala Harris 
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	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   301   135   166   228     6    61    66    90    85    60    94   107    22    76   143    92    48   157   121    17 
	                            60%   56%   64%   81%   13%   39%   45%   62%   69%   71%   54%   59%   67%   69%   64%   62%   55%   62%   58%   55% 
	 
	Unfavorable                 122    72    49    23    34    62    50    34    24    13    45    47     9    21    45    33    31    61    55     5 
	                            24%   30%   19%    8%   71%   39%   34%   23%   19%   15%   26%   26%   27%   19%   20%   22%   35%   24%   27%   16% 
	 
	No Opinion                   62    26    36    22     8    28    25    18    11     8    27    21     1    13    28    20     9    28    28     6 
	                            12%   11%   14%    8%   17%   18%   17%   12%    9%   10%   16%   12%    3%   12%   13%   13%   10%   11%   14%   19% 
	 
	Never Heard                  15     7     8     9     -     6     5     3     4     3     8     6     1     -     8     4     -     9     3     3 
	                             3%    3%    3%    3%          4%    3%    2%    3%    4%    5%    3%    3%          4%    3%          4%    1%   10% 
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	20. Donald Trump 
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	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   116    64    52    20    39    55    38    34    25    19    48    44     5    18    55    35    17    52    50    13 
	                            23%   27%   20%    7%   81%   35%   26%   23%   20%   23%   28%   24%   15%   16%   25%   23%   19%   20%   24%   42% 
	 
	Unfavorable                 362   162   199   253     5    97   102   104    92    63   118   128    27    88   163   109    67   189   152    17 
	                            72%   68%   77%   90%   10%   62%   70%   72%   74%   75%   68%   71%   82%   80%   73%   73%   76%   74%   73%   55% 
	 
	No Opinion                   22    14     8     9     4     5     6     7     7     2     8     9     1     4     6     5     4    14     5     1 
	                             4%    6%    3%    3%    8%    3%    4%    5%    6%    2%    5%    5%    3%    4%    3%    3%    5%    5%    2%    3% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	21. Joe Biden 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   306   138   168   220    11    68    68    94    78    66    96   107    20    81   144    88    55   153   125    22 
	                            61%   58%   65%   78%   23%   43%   47%   65%   63%   79%   55%   59%   61%   74%   64%   59%   63%   60%   60%   71% 
	 
	Unfavorable                 156    81    74    45    34    74    63    42    36    14    59    60    11    26    64    49    27    84    67     4 
	                            31%   34%   29%   16%   71%   47%   43%   29%   29%   17%   34%   33%   33%   24%   29%   33%   31%   33%   32%   13% 
	 
	No Opinion                   38    21    17    17     3    15    15     9    10     4    19    14     2     3    16    12     6    18    15     5 
	                             8%    9%    7%    6%    6%   10%   10%    6%    8%    5%   11%    8%    6%    3%    7%    8%    7%    7%    7%   16% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	22. Barack Obama 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   441   211   230   272    28   129   128   129   108    76   155   158    32    94   207   134    72   223   182    30 
	                            88%   88%   89%   96%   58%   82%   88%   89%   87%   90%   89%   87%   97%   85%   92%   90%   82%   87%   88%   97% 
	 
	Unfavorable                  45    23    21     5    17    22    14    11    12     7    11    20     1    13    11    12    13    21    23     - 
	                             9%   10%    8%    2%   35%   14%   10%    8%   10%    8%    6%   11%    3%   12%    5%    8%   15%    8%   11%       
	 
	No Opinion                   14     6     8     5     3     6     4     5     4     1     8     3     -     3     6     3     3    11     2     1 
	                             3%    3%    3%    2%    6%    4%    3%    3%    3%    1%    5%    2%          3%    3%    2%    3%    4%    1%    3% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q23 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
	mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                  84    54    30    24    23    37    32    22    15    15    36    32     5    11    39    25    16    39    39     6 
	                            17%   23%   12%    9%   48%   24%   22%   15%   12%   18%   21%   18%   15%   10%   17%   17%   18%   15%   19%   19% 
	 
	Less likely                 274   111   162   191     4    74    77    82    74    40    89   103    21    61   125    85    42   145   120     9 
	                            55%   46%   63%   68%    8%   47%   53%   57%   60%   48%   51%   57%   64%   55%   56%   57%   48%   57%   58%   29% 
	 
	No difference               105    61    44    50    16    32    26    27    27    25    29    38     5    32    40    31    25    52    39     9 
	                            21%   25%   17%   18%   33%   20%   18%   19%   22%   30%   17%   21%   15%   29%   18%   21%   28%   20%   19%   29% 
	 
	Undecided                    37    14    23    17     5    14    11    14     8     4    20     8     2     6    20     8     5    19     9     7 
	                             7%    6%    9%    6%   10%    9%    8%   10%    6%    5%   11%    4%    6%    5%    9%    5%    6%    7%    4%   23% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for Trump? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                  52    39    13    15    20    17    17    13     7    15    24    18     3     7    21    21     8    23    21     7 
	                            10%   16%    5%    5%   42%   11%   12%    9%    6%   18%   14%   10%    9%    6%    9%   14%    9%    9%   10%   23% 
	 
	Less likely                 280   116   163   194     9    72    78    81    74    46    93   111    19    57   129    81    47   148   121    11 
	                            56%   48%   63%   69%   19%   46%   53%   56%   60%   55%   53%   61%   58%   52%   58%   54%   53%   58%   58%   35% 
	 
	No difference               115    61    54    56    12    39    32    29    32    22    30    35    10    39    44    34    27    53    50     8 
	                            23%   25%   21%   20%   25%   25%   22%   20%   26%   26%   17%   19%   30%   35%   20%   23%   31%   21%   24%   26% 
	 
	Undecided                    53    24    29    17     7    29    19    22    11     1    27    17     1     7    30    13     6    31    15     5 
	                            11%   10%   11%    6%   15%   18%   13%   15%    9%    1%   16%    9%    3%    6%   13%    9%    7%   12%    7%   16% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for him? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                  36    23    13     6    14    16    11    12     7     6    16    14     3     3    17    13     6    14    18     3 
	                             7%   10%    5%    2%   29%   10%    8%    8%    6%    7%    9%    8%    9%    3%    8%    9%    7%    5%    9%   10% 
	 
	Less likely                 283   127   155   199     9    71    86    83    70    43    99   101    20    63   126    89    46   143   122    16 
	                            57%   53%   60%   71%   19%   45%   59%   57%   56%   51%   57%   56%   61%   57%   56%   60%   52%   56%   59%   52% 
	 
	No difference               128    68    60    56    15    48    36    30    33    29    31    50     9    37    48    37    33    58    59     7 
	                            26%   28%   23%   20%   31%   31%   25%   21%   27%   35%   18%   28%   27%   34%   21%   25%   38%   23%   29%   23% 
	 
	Undecided                    53    22    31    21    10    22    13    20    14     6    28    16     1     7    33    10     3    40     8     5 
	                            11%    9%   12%    7%   21%   14%    9%   14%   11%    7%   16%    9%    3%    6%   15%    7%    3%   16%    4%   16% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
	which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             282   122   160   282     -     -    74    82    69    57    97   100    22    61   134    89    40   143   117    18 
	                            100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michigan Governor            94    38    56    94     -     -    29    31    20    14    28    32     8    26    41    29    18    48    44     2 
	Gretchen Whitmer            33%   31%   35%   33%               39%   38%   29%   25%   29%   32%   36%   43%   31%   33%   45%   34%   38%   11% 
	 
	Vice President Kamala        38    11    27    38     -     -     8    11     9    10     8    15     3    12    19    12     6    26     9     1 
	Harris                      13%    9%   17%   13%               11%   13%   13%   18%    8%   15%   14%   20%   14%   13%   15%   18%    8%    6% 
	 
	California Governor          18    18     -    18     -     -     7     4     3     4     6     6     3     3     6     7     3     6     8     4 
	Gavin Newsom                 6%   15%          6%                9%    5%    4%    7%    6%    6%   14%    5%    4%    8%    8%    4%    7%   22% 
	 
	Georgia Senator Raphael       7     5     2     7     -     -     -     2     3     2     4     2     -     1     6     1     -     6     1     - 
	Warnock                      2%    4%    1%    2%                      2%    4%    4%    4%    2%          2%    4%    1%          4%    1%       
	 
	Former First Lady            98    36    62    98     -     -    27    25    27    19    40    35     6    16    50    30    12    45    43     8 
	Michelle Obama              35%   30%   39%   35%               36%   30%   39%   33%   41%   35%   27%   26%   37%   34%   30%   31%   37%   44% 
	 
	TV and Film Producer          5     4     1     5     -     -     1     1     2     1     3     1     1     -     1     3     -     2     2     1 
	Oprah Winfrey                2%    3%    1%    2%                1%    1%    3%    2%    3%    1%    5%          1%    3%          1%    2%    6% 
	 
	Former Democratic            18     9     9    18     -     -     2     6     4     6     7     7     1     2     9     6     1     7     9     2 
	Presidential Nominee         6%    7%    6%    6%                3%    7%    6%   11%    7%    7%    5%    3%    7%    7%    3%    5%    8%   11% 
	Hillary Clinton           
	 
	Other                         1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                             *%    1%          *%                      1%                      1%                                  1%             
	 
	Undecided                     2     -     2     2     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     1     1     -     1     1     - 
	                             1%          1%    1%                      1%    1%                1%          2%    1%    1%          1%    1%       
	 
	Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                             *%          1%    *%                                  2%    1%                      1%                1%             
	                                                                                                                  Table Q27 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	27. Banning certain types of books in classrooms 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support             65    31    34    31    14    18    18    19    17    11    33    19     6     7    27    28     5    33    24     5 
	                            13%   13%   13%   11%   29%   11%   12%   13%   14%   13%   19%   10%   18%    6%   12%   19%    6%   13%   12%   16% 
	 
	Support                      78    29    48    44    17    17    21    25    21    11    29    33     4    12    43    18    10    46    25     4 
	                            16%   12%   19%   16%   35%   11%   14%   17%   17%   13%   17%   18%   12%   11%   19%   12%   11%   18%   12%   13% 
	 
	Oppose                      115    55    60    70     6    37    30    43    23    18    44    39     7    24    57    32    18    68    38     9 
	                            23%   23%   23%   25%   13%   24%   21%   30%   19%   21%   25%   22%   21%   22%   25%   21%   20%   27%   18%   29% 
	 
	Strongly Oppose             208   106   102   124     7    71    71    48    52    37    51    81    15    61    77    64    52    93   106     8 
	                            42%   44%   39%   44%   15%   45%   49%   33%   42%   44%   29%   45%   45%   55%   34%   43%   59%   36%   51%   26% 
	 
	Undecided                    34    19    15    13     4    14     6    10    11     7    17     9     1     6    20     7     3    15    14     5 
	                             7%    8%    6%    5%    8%    9%    4%    7%    9%    8%   10%    5%    3%    5%    9%    5%    3%    6%    7%   16% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	28. Teaching African American history in public schools 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support            369   174   195   216    23   120   103   116    92    57   121   129    28    89   166   114    63   196   141    27 
	                            74%   73%   75%   77%   48%   76%   71%   80%   74%   68%   70%   71%   85%   81%   74%   77%   72%   77%   68%   87% 
	 
	Support                     102    52    50    55    19    25    36    25    20    21    39    43     4    16    45    30    16    45    53     4 
	                            20%   22%   19%   20%   40%   16%   25%   17%   16%   25%   22%   24%   12%   15%   20%   20%   18%   18%   26%   13% 
	 
	Oppose                       12     4     7     4     -     8     1     2     5     4     6     5     -     1     7     2     3     7     5     - 
	                             2%    2%    3%    1%          5%    1%    1%    4%    5%    3%    3%          1%    3%    1%    3%    3%    2%       
	 
	Strongly Oppose               7     3     4     4     3     -     2     -     4     1     1     4     1     1     1     2     3     3     4     - 
	                             1%    1%    2%    1%    6%          1%          3%    1%    1%    2%    3%    1%    *%    1%    3%    1%    2%       
	 
	Undecided                    10     7     3     3     3     4     4     2     3     1     7     -     -     3     5     1     3     4     4     - 
	                             2%    3%    1%    1%    6%    3%    3%    1%    2%    1%    4%                3%    2%    1%    3%    2%    2%       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 1                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION             INCOME                         
	                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
	                                                        IND/                          HS OR SOME  TRADE COLL        50-               SUB-        
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	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support            105    51    54    57    13    29    32    29    22    22    38    35    10    20    46    31    17    56    36    11 
	                            21%   21%   21%   20%   27%   18%   22%   20%   18%   26%   22%   19%   30%   18%   21%   21%   19%   22%   17%   35% 
	 
	Support                     122    63    59    78    10    32    47    28    27    20    60    35     7    20    68    34    10    56    53    10 
	                            24%   26%   23%   28%   21%   20%   32%   19%   22%   24%   34%   19%   21%   18%   30%   23%   11%   22%   26%   32% 
	 
	Oppose                      105    48    57    53    13    36    30    39    28     8    29    46     4    26    48    31    22    54    50     1 
	                            21%   20%   22%   19%   27%   23%   21%   27%   23%   10%   17%   25%   12%   24%   21%   21%   25%   21%   24%    3% 
	 
	Strongly Oppose              95    46    49    60     4    31    18    27    24    26    19    42     6    28    30    31    29    41    52     1 
	                            19%   19%   19%   21%    8%   20%   12%   19%   19%   31%   11%   23%   18%   25%   13%   21%   33%   16%   25%    3% 
	 
	Undecided                    73    32    40    34     8    29    19    22    23     8    28    23     6    16    32    22    10    48    16     8 
	                            15%   13%   15%   12%   17%   18%   13%   15%   19%   10%   16%   13%   18%   15%   14%   15%   11%   19%    8%   26% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	30. The right to an abortion with few restrictions 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   OTH   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH GRAD+ <50K  100K  100K+ URBAN URBAN RURAL 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   240   259   282    48   157   146   145   124    84   174   181    33   110   224   149    88   255   207    31 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support            184    73   110   126     4    50    50    60    43    30    52    68    15    47    77    55    36   105    68     9 
	                            37%   30%   42%   45%    8%   32%   34%   41%   35%   36%   30%   38%   45%   43%   34%   37%   41%   41%   33%   29% 
	 
	Support                     167    85    82    85    14    64    46    51    43    27    60    59     9    39    74    52    28    74    83     9 
	                            33%   35%   32%   30%   29%   41%   32%   35%   35%   32%   34%   33%   27%   35%   33%   35%   32%   29%   40%   29% 
	 
	Oppose                       56    27    29    31     7    17    22    11    12    11    19    20     3    14    28    15    12    26    24     5 
	                            11%   11%   11%   11%   15%   11%   15%    8%   10%   13%   11%   11%    9%   13%   13%   10%   14%   10%   12%   16% 
	 
	Strongly Oppose              64    38    26    24    19    19    18    16    19    11    30    23     3     8    33    18     7    34    22     5 
	                            13%   16%   10%    9%   40%   12%   12%   11%   15%   13%   17%   13%    9%    7%   15%   12%    8%   13%   11%   16% 
	 
	Undecided                    29    17    12    16     4     7    10     7     7     5    13    11     3     2    12     9     5    16    10     3 
	                             6%    7%    5%    6%    8%    4%    7%    5%    6%    6%    7%    6%    9%    2%    5%    6%    6%    6%    5%   10% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support             78    37    41    56     2    20    26    23    15    14    26    21     8    22    43    22    10    43    33     2 
	                            16%   15%   16%   20%    4%   13%   18%   16%   12%   17%   15%   12%   24%   20%   19%   15%   11%   17%   16%    6% 
	 
	Support                     116    63    53    81     3    28    33    28    30    25    46    43     5    22    55    32    20    55    50     9 
	                            23%   26%   20%   29%    6%   18%   23%   19%   24%   30%   26%   24%   15%   20%   25%   21%   23%   22%   24%   29% 
	 
	Oppose                      107    43    64    50    13    43    25    33    29    20    36    42     8    21    46    32    21    58    43     4 
	                            21%   18%   25%   18%   27%   27%   17%   23%   23%   24%   21%   23%   24%   19%   21%   21%   24%   23%   21%   13% 
	 
	Strongly Oppose             151    74    76    69    29    48    53    48    31    19    45    60    10    35    59    49    28    72    66    10 
	                            30%   31%   29%   24%   60%   31%   36%   33%   25%   23%   26%   33%   30%   32%   26%   33%   32%   28%   32%   32% 
	 
	Undecided                    48    23    25    26     1    18     9    13    19     6    21    15     2    10    21    14     9    27    15     6 
	                            10%   10%   10%    9%    2%   11%    6%    9%   15%    7%   12%    8%    6%    9%    9%    9%   10%   11%    7%   19% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
	him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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	Agree                        75    43    32    23    27    25    28    18    12    17    33    21     7    14    33    20    14    42    25     7 
	                            15%   18%   12%    8%   56%   16%   19%   12%   10%   20%   19%   12%   21%   13%   15%   13%   16%   16%   12%   23% 
	 
	Disagree                    397   182   214   251    19   117   115   118   103    61   125   152    24    94   175   123    73   200   176    17 
	                            79%   76%   83%   89%   40%   75%   79%   81%   83%   73%   72%   84%   73%   85%   78%   83%   83%   78%   85%   55% 
	 
	No opinion                   28    15    13     8     2    15     3     9     9     6    16     8     2     2    16     6     1    13     6     7 
	                             6%    6%    5%    3%    4%   10%    2%    6%    7%    7%    9%    4%    6%    2%    7%    4%    1%    5%    3%   23% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         275   112   163   183     7    79    79    83    67    46    75   108    20    72   109    89    57   134   126    13 
	                            55%   47%   63%   65%   15%   50%   54%   57%   54%   55%   43%   60%   61%   65%   49%   60%   65%   53%   61%   42% 
	 
	No                          204   118    85    89    37    71    65    54    54    31    89    66    12    35   104    58    28   107    74    18 
	                            41%   49%   33%   32%   77%   45%   45%   37%   44%   37%   51%   36%   36%   32%   46%   39%   32%   42%   36%   58% 
	 
	No opinion                   21    10    11    10     4     7     2     8     3     7    10     7     1     3    11     2     3    14     7     - 
	                             4%    4%    4%    4%    8%    4%    1%    6%    2%    8%    6%    4%    3%    3%    5%    1%    3%    5%    3%       
	                                                                                                                  Table Q34 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         112    51    61    78     9    24    24    20    31    37    44    36     5    27    55    26    21    55    48     8 
	                            22%   21%   24%   28%   19%   15%   16%   14%   25%   44%   25%   20%   15%   25%   25%   17%   24%   22%   23%   26% 
	 
	No                          357   168   188   190    35   123   112   113    87    44   112   141    27    75   156   113    61   188   143    20 
	                            71%   70%   73%   67%   73%   78%   77%   78%   70%   52%   64%   78%   82%   68%   70%   76%   69%   74%   69%   65% 
	 
	Undecided                    31    21    10    14     4    10    10    12     6     3    18     4     1     8    13    10     6    12    16     3 
	                             6%    9%    4%    5%    8%    6%    7%    8%    5%    4%   10%    2%    3%    7%    6%    7%    7%    5%    8%   10% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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	Yes                         271   133   137   155    25    82    81    78    70    41    81   104    19    67   118    88    43   138   115    14 
	                            54%   55%   53%   55%   52%   52%   55%   54%   56%   49%   47%   57%   58%   61%   53%   59%   49%   54%   56%   45% 
	 
	No                          226   106   120   127    23    72    64    65    54    43    93    77    13    41   106    59    44   115    91    17 
	                            45%   44%   46%   45%   48%   46%   44%   45%   44%   51%   53%   43%   39%   37%   47%   40%   50%   45%   44%   55% 
	 
	Undecided                     3     1     2     -     -     3     1     2     -     -     -     -     1     2     -     2     1     2     1     - 
	                             1%    *%    1%                2%    1%    1%                            3%    2%          1%    1%    1%    *%       
	                                                                                                                  Table Q36 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
	counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
	more or less likely to vote for him? 
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	More likely                  47    37    10     3    24    20    17    12     6    12    17    18     1    11    18    14    10    19    24     4 
	                             9%   15%    4%    1%   50%   13%   12%    8%    5%   14%   10%   10%    3%   10%    8%    9%   11%    7%   12%   13% 
	 
	Less likely                 322   144   177   224     8    82    97    96    80    49   108   117    22    75   143    96    59   162   144    12 
	                            64%   60%   68%   79%   17%   52%   66%   66%   65%   58%   62%   65%   67%   68%   64%   64%   67%   64%   70%   39% 
	 
	No difference               121    55    66    50    16    52    32    33    33    22    44    43     9    23    60    37    17    70    36    12 
	                            24%   23%   25%   18%   33%   33%   22%   23%   27%   26%   25%   24%   27%   21%   27%   25%   19%   27%   17%   39% 
	 
	Undecided                    10     4     6     5     -     3     -     4     5     1     5     3     1     1     3     2     2     4     3     3 
	                             2%    2%    2%    2%          2%          3%    4%    1%    3%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    1%   10% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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	Sentence him to              50    23    27    21     9    20    20    10    12     8    13    20     2    14    22    19     5    24    22     3 
	community service           10%   10%   10%    7%   19%   13%   14%    7%   10%   10%    7%   11%    6%   13%   10%   13%    6%    9%   11%   10% 
	 
	Make him pay a hefty         98    55    43    41    19    35    33    35    21     9    41    37     7    13    52    31    10    40    47     6 
	fine                        20%   23%   17%   15%   40%   22%   23%   24%   17%   11%   24%   20%   21%   12%   23%   21%   11%   16%   23%   19% 
	 
	Sentence him to              65    40    25    29    13    22    24    15    11    15    23    21     4    17    22    21    16    30    29     6 
	probation                   13%   17%   10%   10%   27%   14%   16%   10%    9%   18%   13%   12%   12%   15%   10%   14%   18%   12%   14%   19% 
	 
	Sentence him to jail        256   105   150   179     6    65    63    75    71    47    85    91    18    61   116    73    50   141   101    13 
	time                        51%   44%   58%   63%   13%   41%   43%   52%   57%   56%   49%   50%   55%   55%   52%   49%   57%   55%   49%   42% 
	 
	Undecided                    31    17    14    12     1    15     6    10     9     5    12    12     2     5    12     5     7    20     8     3 
	                             6%    7%    5%    4%    2%   10%    4%    7%    7%    6%    7%    7%    6%    5%    5%    3%    8%    8%    4%   10% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 39    13    26    28     5     6    11    16     6     6    12    10     2    15    15    14     7    20    14     5 
	                             8%    5%   10%   10%   10%    4%    8%   11%    5%    7%    7%    6%    6%   14%    7%    9%    8%    8%    7%   16% 
	 
	Liberal                      90    38    52    69     -    19    31    20    17    22    25    37     6    22    38    33    14    40    42     8 
	                            18%   16%   20%   24%         12%   21%   14%   14%   26%   14%   20%   18%   20%   17%   22%   16%   16%   20%   26% 
	 
	Moderate                    222   109   113   135    10    69    65    64    66    27    78    80    18    44    98    66    45   119    85    12 
	                            44%   45%   44%   48%   21%   44%   45%   44%   53%   32%   45%   44%   55%   40%   44%   44%   51%   47%   41%   39% 
	 
	Conservative                 84    45    39    25    17    40    20    31    17    16    28    37     5    14    40    26    14    44    37     3 
	                            17%   19%   15%    9%   35%   25%   14%   21%   14%   19%   16%   20%   15%   13%   18%   17%   16%   17%   18%   10% 
	 
	Very conservative            30    19    11     9    13     8     7     8     8     7    14     8     -     8    11     4     6    14    14     1 
	                             6%    8%    4%    3%   27%    5%    5%    6%    6%    8%    8%    4%          7%    5%    3%    7%    5%    7%    3% 
	 
	Other                         9     5     4     7     -     2     5     1     -     3     2     4     2     1     5     3     1     3     6     - 
	                             2%    2%    2%    2%          1%    3%    1%          4%    1%    2%    6%    1%    2%    2%    1%    1%    3%       
	 
	Don’t know                   26    11    14     9     3    13     7     5    10     3    15     5     -     6    17     3     1    15     9     2 
	                             5%    5%    5%    3%    6%    8%    5%    3%    8%    4%    9%    3%          5%    8%    2%    1%    6%    4%    6% 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	39. How often do you attend religious services? 
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	Daily/Weekly                170    71    99    97    27    42    46    44    41    39    57    60    11    42    68    50    39    82    75    11 
	                            34%   30%   38%   34%   56%   27%   32%   30%   33%   46%   33%   33%   33%   38%   30%   34%   44%   32%   36%   35% 
	 
	At least monthly             80    37    43    47     5    24    29    25    15    11    27    29     8    16    28    30    12    34    39     3 
	                            16%   15%   17%   17%   10%   15%   20%   17%   12%   13%   16%   16%   24%   15%   13%   20%   14%   13%   19%   10% 
	 
	Less than once a month      167    84    83    91    10    62    47    50    42    28    56    65    11    33    83    46    29    89    66    12 
	                            33%   35%   32%   32%   21%   39%   32%   34%   34%   33%   32%   36%   33%   30%   37%   31%   33%   35%   32%   39% 
	 
	Never                        79    46    32    47     6    25    24    25    24     6    32    27     3    17    43    22     8    49    26     3 
	                            16%   19%   12%   17%   13%   16%   16%   17%   19%    7%   18%   15%    9%   15%   19%   15%    9%   19%   13%   10% 
	 
	Refused                       4     2     2     -     -     4     -     1     2     -     2     -     -     2     2     1     -     1     1     2 
	                             1%    1%    1%                3%          1%    2%          1%                2%    1%    1%          *%    *%    6% 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       91    40    51    55     6    28    23    17    27    24    52    22     9     7    91     -     -    61    18    10 
	                            18%   17%   20%   20%   13%   18%   16%   12%   22%   29%   30%   12%   27%    6%   41%               24%    9%   32% 
	 
	Under $50,000 per year      133    56    76    79    10    42    33    42    29    29    53    52     6    21   133     -     -    76    42    13 
	                            27%   23%   29%   28%   21%   27%   23%   29%   23%   35%   30%   29%   18%   19%   59%               30%   20%   42% 
	 
	Under $75,000 per year       75    46    29    50     6    19    31    21    14     9    23    23     5    24     -    75     -    38    34     2 
	                            15%   19%   11%   18%   13%   12%   21%   14%   11%   11%   13%   13%   15%   22%         50%         15%   16%    6% 
	 
	Under $100,000 per year      74    30    44    39    11    22    26    23    18     7    19    32     5    18     -    74     -    33    39     1 
	                            15%   13%   17%   14%   23%   14%   18%   16%   15%    8%   11%   18%   15%   16%         50%         13%   19%    3% 
	 
	Under $140,000 per year      58    34    24    28     6    23    18    17    19     4    14    24     4    16     -     -    58    20    37     1 
	                            12%   14%    9%   10%   13%   15%   12%   12%   15%    5%    8%   13%   12%   15%               66%    8%   18%    3% 
	 
	$140,000 per year or         30    13    17    12     2    14     5    15     6     4     1    12     1    16     -     -    30     9    21     - 
	more                         6%    5%    7%    4%    4%    9%    3%   10%    5%    5%    1%    7%    3%   15%               34%    4%   10%       
	 
	Undecided                    12     7     5     6     1     5     4     2     3     3     5     4     2     1     -     -     -     5     5     2 
	                             2%    3%    2%    2%    2%    3%    3%    1%    2%    4%    3%    2%    6%    1%                      2%    2%    6% 
	 
	Refused                      27    14    13    13     6     4     6     8     8     4     7    12     1     7     -     -     -    13    11     2 
	                             5%    6%    5%    5%   13%    3%    4%    6%    6%    5%    4%    7%    3%    6%                      5%    5%    6% 
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	10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Right Direction             139   139     -   110     8     -     5     3      -    10   120     6     7     -    56    53    22    45     21    50    23 
	                            28%  100%         40%   11%         13%   10%          14%   32%   13%   12%         43%   24%   19%   26%    26%   30%   29% 
	 
	Wrong Track                 269     -   269   107    61     5    33    24      1    35   191    30    43     3    59   119    72    84     51    83    49 
	                            54%        100%   39%   80%  100%   83%   77%   100%   51%   51%   64%   74%  100%   46%   54%   63%   49%    64%   50%   62% 
	 
	Undecided                    92     -     -    55     7     -     2     4      -    24    67    11     8     -    14    50    20    41      8    34     7 
	                            18%               20%    9%          5%   13%          35%   18%   23%   14%         11%   23%   18%   24%    10%   20%    9% 
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	11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
	Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          272   110   107   272     -     -     -     -      -     -   253     3    16     -    86   135    35   101     45    84    42 
	                            54%   79%   40%  100%                                        67%    6%   28%         67%   61%   31%   59%    56%   50%   53% 
	 
	Republican Donald Trump      76     8    61     -    76     -     -     -      -     -    17    37    22     -     8    21    47    25     10    27    14 
	                            15%    6%   23%        100%                                   4%   79%   38%          6%    9%   41%   15%    13%   16%   18% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     -     5     -     -     5     -     -      -     -     5     -     -     -     4     -     1     1      -     3     1 
	                             1%          2%              100%                             1%                      3%          1%    1%           2%    1% 
	 
	Independent Robert F.        40     5    33     -     -     -    40     -      -     -    29     1     7     1     9    17    12     9     11    15     5 
	Kennedy Jr.                  8%    4%   12%                    100%                       8%    2%   12%   33%    7%    8%   11%    5%    14%    9%    6% 
	 
	Independent Cornel West      31     3    24     -     -     -     -    31      -     -    29     -     2     -    12    14     4     9      3    13     6 
	                             6%    2%    9%                          100%                 8%          3%          9%    6%    4%    5%     4%    8%    8% 
	 
	Libertarian Party Chase       1     -     1     -     -     -     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     - 
	Oliver                       *%          *%                                 100%                2%                      *%                 1%             
	 
	Undecided                    69    10    35     -     -     -     -     -      -    69    42     5    10     2     8    31    15    21     10    24    11 
	                            14%    7%   13%                                       100%   11%   11%   17%   67%    6%   14%   13%   12%    13%   14%   14% 
	 
	Refused                       6     3     3     -     -     -     -     -      -     -     3     -     1     -     2     3     -     4      -     1     - 
	                             1%    2%    1%                                               1%          2%          2%    1%          2%           1%       
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	12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
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	BASE: CHOSE CANDIDATE       425   126   231   272    76     5    40    31      1     -   333    42    47     1   119   188    99   145     70   142    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100         100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Very motivated              213    90    98   142    40     -    17    14      -     -   175    24    14     -    67    82    55    76     39    69    29 
	                            50%   71%   42%   52%   53%         43%   45%                53%   57%   30%         56%   44%   56%   52%    56%   49%   43% 
	 
	Somewhat motivated          123    18    77    75    19     5    18     6      -     -   101     6    14     1    29    63    28    36     23    45    19 
	                            29%   14%   33%   28%   25%  100%   45%   19%                30%   14%   30%  100%   24%   34%   28%   25%    33%   32%   28% 
	 
	A little bit                 46     8    30    30     5     -     3     7      1     -    33     4     8     -    15    22     5    16      5    14    11 
	                            11%    6%   13%   11%    7%          8%   23%   100%         10%   10%   17%         13%   12%    5%   11%     7%   10%   16% 
	 
	I don’t care that much       39    10    22    24     9     -     2     4      -     -    23     8     8     -     7    21     8    14      3    13     9 
	                             9%    8%   10%    9%   12%          5%   13%                 7%   19%   17%          6%   11%    8%   10%     4%    9%   13% 
	 
	Undecided                     3     -     3     -     3     -     -     -      -     -     -     -     3     -     -     -     3     3      -     -     - 
	                             1%          1%          4%                                               6%                      3%    2%                    
	 
	Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -     1     - 
	                             *%          *%    *%                                         *%                      1%                             1%       
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	13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
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	BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77     8    63     -     -     5    40    31      1     -    63     2     9     1    25    32    17    19     15    31    12 
	CHOICE                      100   100   100               100   100   100    100         100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           35     5    26     -     -     5    19    10      1     -    27     1     5     -    12    15     8     6      6    17     6 
	                            45%   63%   41%              100%   48%   32%   100%         43%   50%   56%         48%   47%   47%   32%    40%   55%   50% 
	 
	Republican Donald Trump       5     -     5     -     -     -     5     -      -     -     2     1     1     1     -     3     1     2      -     1     2 
	                             6%          8%                     13%                       3%   50%   11%  100%          9%    6%   11%           3%   17% 
	 
	Green Party Jill Stein        9     -     8     -     -     -     4     5      -     -     9     -     -     -     4     1     2     2      4     2     1 
	                            12%         13%                     10%   16%                14%                     16%    3%   12%   11%    27%    6%    8% 
	 
	Independent Robert F.        13     2    11     -     -     -     -    13      -     -    11     -     2     -     6     5     2     5      1     5     2 
	Kennedy Jr.                 17%   25%   17%                           42%                17%         22%         24%   16%   12%   26%     7%   16%   17% 
	 
	Independent Cornel West       6     -     5     -     -     -     6     -      -     -     6     -     -     -     2     4     -     1      2     3     - 
	                             8%          8%                     15%                      10%                      8%   13%          5%    13%   10%       
	 
	Libertarian Party Chase       3     1     2     -     -     -     3     -      -     -     2     -     1     -     1     -     2     2      -     1     - 
	Oliver                       4%   13%    3%                      8%                       3%         11%          4%         12%   11%           3%       
	 
	Undecided                     6     -     6     -     -     -     3     3      -     -     6     -     -     -     -     4     2     1      2     2     1 
	                             8%         10%                      8%   10%                10%                           13%   12%    5%    13%    6%    8% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
	you not vote in the 2020 election? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          378   120   191   253    17     5    29    29      -    42   378     -     -     -   114   180    60   124     62   132    57 
	                            76%   86%   71%   93%   22%  100%   73%   94%          61%  100%                     88%   81%   53%   73%    78%   79%   72% 
	 
	Republican Donald Trump      47     6    30     3    37     -     1     -      1     5     -    47     -     -     7    12    28    11      6    22     8 
	                             9%    4%   11%    1%   49%          3%         100%    7%        100%                5%    5%   25%    6%     8%   13%   10% 
	 
	Did not vote                 58     7    43    16    22     -     7     2      -    10     -     -    58     -     8    21    24    26      8    12    11 
	                            12%    5%   16%    6%   29%         18%    6%          14%              100%          6%    9%   21%   15%    10%    7%   14% 
	 
	Third-Party candidate         3     -     3     -     -     -     1     -      -     2     -     -     -     3     -     2     -     2      -     -     1 
	                             1%          1%                      3%                 3%                    100%          1%          1%                 1% 
	 
	Undecided                     5     1     2     -     -     -     2     -      -     3     -     -     -     -     -     1     1     1      2     -     2 
	                             1%    1%    1%                      5%                 4%                                  *%    1%    1%     3%          3% 
	 
	Refused                       9     5     -     -     -     -     -     -      -     7     -     -     -     -     -     6     1     6      2     1     - 
	                             2%    4%                                              10%                                  3%    1%    4%     3%    1%       
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	15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Biden has lost your support? 
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	BASE: VOTED BIDEN 2020/      98     9    74     -    17     -    17    19      -    42    98     -     -     -    20    42    25    25     20    36    14 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100         100         100   100          100   100                     100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Has done a poor job          35     1    31     -     8     -    11     6      -     9    35     -     -     -     8    16     8     9      7    13     6 
	                            36%   11%   42%         47%         65%   32%          21%   36%                     40%   38%   32%   36%    35%   36%   43% 
	 
	Has not kept his             11     2     6     -     3     -     3     -      -     5    11     -     -     -     2     2     6     3      1     5     1 
	promises                    11%   22%    8%         18%         18%                12%   11%                     10%    5%   24%   12%     5%   14%    7% 
	 
	Old/Mental state             14     -    12     -     3     -     2     5      -     4    14     -     -     -     4     9     1     2      4     6     2 
	                            14%         16%         18%         12%   26%          10%   14%                     20%   21%    4%    8%    20%   17%   14% 
	 
	Wars/Funding/Support for     13     2    10     -     4     -     1     4      -     4    13     -     -     -     3     6     3     3      3     2     5 
	Israel                      13%   22%   14%         24%          6%   21%          10%   13%                     15%   14%   12%   12%    15%    6%   36% 
	 
	Invest in America             4     -     4     -     2     -     -     1      -     1     4     -     -     -     1     -     2     2      1     -     1 
	                             4%          5%         12%                5%           2%    4%                      5%          8%    8%     5%          7% 
	 
	Economy/Inflation             6     1     5     -     3     -     2     -      -     1     6     -     -     -     -     3     3     2      2     -     2 
	                             6%   11%    7%         18%         12%                 2%    6%                            7%   12%    8%    10%         14% 
	 
	Immigration                   3     -     3     -     -     -     -     3      -     -     3     -     -     -     -     2     1     1      -     2     - 
	                             3%          4%                           16%                 3%                            5%    4%    4%           6%       
	 
	Hasn't lost my support/      13     1     8     -     -     -     -     1      -    12    13     -     -     -     1     4     5     7      4     1     1 
	Undecided                   13%   11%   11%                            5%          29%   13%                      5%   10%   20%   28%    20%    3%    7% 
	 
	Other                        13     3     8     -     4     -     -     -      -     9    13     -     -     -     2     5     4     3      2     7     1 
	                            13%   33%   11%         24%                            21%   13%                     10%   12%   16%   12%    10%   19%    7% 
	 
	Don't know/Refused/No         3     1     1     -     -     -     -     -      -     1     3     -     -     -     1     1     -     -      -     1     - 
	answer                       3%   11%    1%                                         2%    3%                      5%    2%                       3%       
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	16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Trump has lost your support? 
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	BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     2     3     3     -     -     -     -      1     5     -     9     -     -     1     3     5     2      1     4     2 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100                            100   100         100               100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Criminal                      1     -     1     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     1     -     -      -     1     - 
	                            11%         33%                                        20%         11%                     33%                      25%       
	 
	Lost faith                    1     -     -     1     -     -     -     -      -     -     -     1     -     -     -     -     1     1      -     -     - 
	                            11%               33%                                              11%                           20%   50%                    
	 
	Mental instability            1     -     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
	                            11%                                                    20%         11%                           20%                25%       
	 
	Racist                        1     -     1     -     -     -     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     - 
	                            11%         33%                                 100%               11%                     33%               100%             
	 
	Worries me                    1     -     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
	                            11%                                                    20%         11%                           20%                25%       
	 
	Clown/Loser                   2     1     -     2     -     -     -     -      -     -     -     2     -     -     -     1     1     1      -     -     1 
	                            22%   50%         67%                                              22%                     33%   20%   50%                50% 
	 
	Not voting                    1     -     1     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     1     - 
	                            11%         33%                                        20%         11%                           20%                25%       
	 
	Don't know/Refused/No         1     1     -     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     -      -     -     1 
	answer                      11%   50%                                              20%         11%              100%                                  50% 
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	17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Inflation/economy           213    47   125   117    39     2    10    16      -    29   162    23    22     1    50   108    44    66     38    75    34 
	                            43%   34%   46%   43%   51%   40%   25%   52%          42%   43%   49%   38%   33%   39%   49%   39%   39%    48%   45%   43% 
	 
	Immigration                  24     3    21     4    15     -     2     1      -     1     7    11     5     -     5     4    15    10      4     6     4 
	                             5%    2%    8%    1%   20%          5%    3%           1%    2%   23%    9%          4%    2%   13%    6%     5%    4%    5% 
	 
	Abortion                     41    12    18    27     6     -     -     -      1     5    27     3    10     1    16    12     7    16      2    13     9 
	                             8%    9%    7%   10%    8%                     100%    7%    7%    6%   17%   33%   12%    5%    6%    9%     3%    8%   11% 
	 
	Threats to democracy         73    34    24    56     5     -     3     4      -     5    65     5     1     -    24    37    10    20     15    27    11 
	                            15%   24%    9%   21%    7%          8%   13%           7%   17%   11%    2%         19%   17%    9%   12%    19%   16%   14% 
	 
	Crime                        26     7    15    13     5     -     3     1      -     4    23     2     1     -     5    11     8    10      2    10     4 
	                             5%    5%    6%    5%    7%          8%    3%           6%    6%    4%    2%          4%    5%    7%    6%     3%    6%    5% 
	 
	Proxy wars in the Middle     30     6    17    10     2     2     4     6      -     6    25     1     3     1    11     7     8    10      4    12     3 
	East and Ukraine             6%    4%    6%    4%    3%   40%   10%   19%           9%    7%    2%    5%   33%    9%    3%    7%    6%     5%    7%    4% 
	 
	Healthcare                   69    26    37    37     2     1    16     3      -     8    51     2    12     -    15    32    18    30     13    20     6 
	                            14%   19%   14%   14%    3%   20%   40%   10%          12%   13%    4%   21%         12%   14%   16%   18%    16%   12%    8% 
	 
	Undecided                    22     3    11     8     1     -     2     -      -    11    17     -     3     -     3     9     4     8      2     3     7 
	                             4%    2%    4%    3%    1%          5%                16%    4%          5%          2%    4%    4%    5%     3%    2%    9% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     -     -     -      -     -     1     -     1     -     -     2     -     -      -     1     1 
	                             *%    1%    *%          1%                                   *%          2%                1%                       1%    1% 
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	18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Significantly improved       63    36    24    38     8     -     2     9      -     4    50     7     3     -    20    28    11    28     12    20     3 
	                            13%   26%    9%   14%   11%          5%   29%           6%   13%   15%    5%         16%   13%   10%   16%    15%   12%    4% 
	 
	Somewhat improved           118    41    48    76     6     3    13     3      -    17    98     6     8     1    44    43    19    35     18    42    21 
	                            24%   29%   18%   28%    8%   60%   33%   10%          25%   26%   13%   14%   33%   34%   19%   17%   21%    23%   25%   27% 
	 
	Remained the same           149    39    78    87    19     1     7    13      -    20   115    13    16     -    36    69    38    49     21    58    20 
	                            30%   28%   29%   32%   25%   20%   18%   42%          29%   30%   28%   28%         28%   31%   33%   29%    26%   35%   25% 
	 
	Somewhat worsened            81    13    56    34    19     -     8     3      -    16    63     6    11     1    20    38    16    25     16    25    15 
	                            16%    9%   21%   13%   25%         20%   10%          23%   17%   13%   19%   33%   16%   17%   14%   15%    20%   15%   19% 
	 
	Significantly worsened       79     9    59    29    24     1    10     3      1    10    47    15    15     1     9    38    29    27     13    21    18 
	                            16%    6%   22%   11%   32%   20%   25%   10%   100%   14%   12%   32%   26%   33%    7%   17%   25%   16%    16%   13%   23% 
	 
	Undecided                     8     -     3     7     -     -     -     -      -     1     4     -     4     -     -     6     1     5      -     1     2 
	                             2%          1%    3%                                   1%    1%          7%                3%    1%    3%           1%    3% 
	 
	Refused                       2     1     1     1     -     -     -     -      -     1     1     -     1     -     -     -     -     1      -     -     - 
	                             *%    1%    *%    *%                                   1%    *%          2%                            1%                    
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	19. Kamala Harris 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                          
	                                ========================================================================================================================= 
	                                                   RIGHT/WRONG TRACK, BALLOT TEST, RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY, RELIGIOUS ATTENDANCE                     
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                          2020 PRESIDENTIAL        POLITICAL                              
	                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
	                                ----------- ------------------------------------------ ----------------------- ----------------- ------------------------ 
	                                                              KEN-                                 DIDNT 3RD                     DAILY        < 1X        
	                          TOTAL RIGHT WRONG BIDEN TRUMP STEIN NEDY  WEST  OLIVER  UND  BIDEN TRUMP VOTE  PARTY LIB   MOD   CONSV /WKLY MNTHLY A MO. NEVER 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Favorable                   301   117   132   221    10     3    19    18      -    24   272     5    18     -    94   134    49    94     57   102    45 
	                            60%   84%   49%   81%   13%   60%   48%   58%          35%   72%   11%   31%         73%   60%   43%   55%    71%   61%   57% 
	 
	Unfavorable                 122     6    95    22    50     2    16     8      1    23    59    34    24     3    19    44    52    46     14    39    22 
	                            24%    4%   35%    8%   66%   40%   40%   26%   100%   33%   16%   72%   41%  100%   15%   20%   46%   27%    18%   23%   28% 
	 
	No Opinion                   62    13    31    21    15     -     3     5      -    18    40     6    10     -    14    33    12    24      8    20    10 
	                            12%    9%   12%    8%   20%          8%   16%          26%   11%   13%   17%         11%   15%   11%   14%    10%   12%   13% 
	 
	Never Heard                  15     3    11     8     1     -     2     -      -     4     7     2     6     -     2    11     1     6      1     6     2 
	                             3%    2%    4%    3%    1%          5%                 6%    2%    4%   10%          2%    5%    1%    4%     1%    4%    3% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	20. Donald Trump 
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	Favorable                   116    18    86    15    72     -     9     9      -    11    45    41    29     1    20    35    56    36     18    44    16 
	                            23%   13%   32%    6%   95%         23%   29%          16%   12%   87%   50%   33%   16%   16%   49%   21%    23%   26%   20% 
	 
	Unfavorable                 362   114   179   248     2     5    31    22      1    47   322     6    26     2   108   175    53   125     58   118    59 
	                            72%   82%   67%   91%    3%  100%   78%   71%   100%   68%   85%   13%   45%   67%   84%   79%   46%   74%    73%   71%   75% 
	 
	No Opinion                   22     7     4     9     2     -     -     -      -    11    11     -     3     -     1    12     5     9      4     5     4 
	                             4%    5%    1%    3%    3%                            16%    3%          5%          1%    5%    4%    5%     5%    3%    5% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	21. Joe Biden 
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	Favorable                   306   123   119   241     6     2    17    10      1    23   269    10    23     -    89   144    52   114     51    94    46 
	                            61%   88%   44%   89%    8%   40%   43%   32%   100%   33%   71%   21%   40%         69%   65%   46%   67%    64%   56%   58% 
	 
	Unfavorable                 156     9   135    22    66     3    21    17      -    27    86    36    29     3    30    62    57    44     24    60    27 
	                            31%    6%   50%    8%   87%   60%   53%   55%          39%   23%   77%   50%  100%   23%   28%   50%   26%    30%   36%   34% 
	 
	No Opinion                   38     7    15     9     4     -     2     4      -    19    23     1     6     -    10    16     5    12      5    13     6 
	                             8%    5%    6%    3%    5%          5%   13%          28%    6%    2%   10%          8%    7%    4%    7%     6%    8%    8% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	22. Barack Obama 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Favorable                   441   138   220   268    45     3    35    28      1    55   359    28    43     1   123   207    80   147     73   151    67 
	                            88%   99%   82%   99%   59%   60%   88%   90%   100%   80%   95%   60%   74%   33%   95%   93%   70%   86%    91%   90%   85% 
	 
	Unfavorable                  45     -    41     1    28     2     3     3      -     8    12    19    12     1     4     8    31    16      4    14    10 
	                             9%         15%    *%   37%   40%    8%   10%          12%    3%   40%   21%   33%    3%    4%   27%    9%     5%    8%   13% 
	 
	No Opinion                   14     1     8     3     3     -     2     -      -     6     7     -     3     1     2     7     3     7      3     2     2 
	                             3%    1%    3%    1%    4%          5%                 9%    2%          5%   33%    2%    3%    3%    4%     4%    1%    3% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
	                                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q23 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
	mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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	More likely                  84    17    55    16    45     1     8     6      -     8    37    25    22     -    18    30    36    28     13    27    16 
	                            17%   12%   20%    6%   59%   20%   20%   19%          12%   10%   53%   38%         14%   14%   32%   16%    16%   16%   20% 
	 
	Less likely                 274    81   143   184     3     4    27    19      1    33   245     5    20     1    84   122    42    81     44   105    42 
	                            55%   58%   53%   68%    4%   80%   68%   61%   100%   48%   65%   11%   34%   33%   65%   55%   37%   48%    55%   63%   53% 
	 
	No difference               105    36    50    59    22     -     3     4      -    15    73    12    10     2    24    50    28    47     17    23    18 
	                            21%   26%   19%   22%   29%          8%   13%          22%   19%   26%   17%   67%   19%   23%   25%   28%    21%   14%   23% 
	 
	Undecided                    37     5    21    13     6     -     2     2      -    13    23     5     6     -     3    20     8    14      6    12     3 
	                             7%    4%    8%    5%    8%          5%    6%          19%    6%   11%   10%          2%    9%    7%    8%     8%    7%    4% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for Trump? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	More likely                  52    11    31    10    33     -     3     2      -     4    18    20    13     1    11    17    24    20      7    18     7 
	                            10%    8%   12%    4%   43%          8%    6%           6%    5%   43%   22%   33%    9%    8%   21%   12%     9%   11%    9% 
	 
	Less likely                 280    88   150   183     9     3    27    24      1    29   244     8    25     -    86   127    45    84     42   103    49 
	                            56%   63%   56%   67%   12%   60%   68%   77%   100%   42%   65%   17%   43%         67%   57%   39%   49%    53%   62%   62% 
	 
	No difference               115    33    57    63    21     1     7     3      -    18    84    12     9     2    26    56    29    46     22    30    17 
	                            23%   24%   21%   23%   28%   20%   18%   10%          26%   22%   26%   16%   67%   20%   25%   25%   27%    28%   18%   22% 
	 
	Undecided                    53     7    31    16    13     1     3     2      -    18    32     7    11     -     6    22    16    20      9    16     6 
	                            11%    5%   12%    6%   17%   20%    8%    6%          26%    8%   15%   19%          5%   10%   14%   12%    11%   10%    8% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for him? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	More likely                  36     8    25     2    23     -     4     4      -     3    14    14     7     1     9    11    16    14      5     8     9 
	                             7%    6%    9%    1%   30%         10%   13%           4%    4%   30%   12%   33%    7%    5%   14%    8%     6%    5%   11% 
	 
	Less likely                 283    91   146   190     9     4    27    22      1    28   246     8    25     1    87   129    43    81     44   109    48 
	                            57%   65%   54%   70%   12%   80%   68%   71%   100%   41%   65%   17%   43%   33%   67%   58%   38%   48%    55%   65%   61% 
	 
	No difference               128    34    66    64    29     1     6     5      -    19    89    19    13     1    28    60    38    53     25    34    15 
	                            26%   24%   25%   24%   38%   20%   15%   16%          28%   24%   40%   22%   33%   22%   27%   33%   31%    31%   20%   19% 
	 
	Undecided                    53     6    32    16    15     -     3     -      -    19    29     6    13     -     5    22    17    22      6    16     7 
	                            11%    4%   12%    6%   20%          8%                28%    8%   13%   22%          4%   10%   15%   13%     8%   10%    9% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
	which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
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	BASE: DEMOCRATS             282    94   132   222     8     2    14    15      -    20   255     6    17     -    97   135    34    97     47    91    47 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100          100   100   100   100         100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Michigan Governor            94    29    45    77     3     -     1     8      -     5    88     2     4     -    31    48    10    28     16    35    15 
	Gretchen Whitmer            33%   31%   34%   35%   38%          7%   53%          25%   35%   33%   24%         32%   36%   29%   29%    34%   38%   32% 
	 
	Vice President Kamala        38    23    11    28     1     -     4     -      -     4    37     1     -     -    14    16     5    12      3    14     9 
	Harris                      13%   24%    8%   13%   13%         29%                20%   15%   17%               14%   12%   15%   12%     6%   15%   19% 
	 
	California Governor          18     8     6    16     -     -     1     1      -     -    13     1     4     -     6    10     1     8      2     4     4 
	Gavin Newsom                 6%    9%    5%    7%                7%    7%                 5%   17%   24%          6%    7%    3%    8%     4%    4%    9% 
	 
	Georgia Senator Raphael       7     2     3     6     -     -     -     1      -     -     7     -     -     -     3     4     -     -      -     6     1 
	Warnock                      2%    2%    2%    3%                      7%                 3%                      3%    3%                       7%    2% 
	 
	Former First Lady            98    23    52    75     2     2     7     3      -     9    85     1     8     -    31    45    15    42     15    24    17 
	Michelle Obama              35%   24%   39%   34%   25%  100%   50%   20%          45%   33%   17%   47%         32%   33%   44%   43%    32%   26%   36% 
	 
	TV and Film Producer          5     2     2     2     1     -     -     1      -     1     5     -     -     -     3     1     1     2      1     2     - 
	Oprah Winfrey                2%    2%    2%    1%   13%                7%           5%    2%                      3%    1%    3%    2%     2%    2%       
	 
	Former Democratic            18     5    11    15     1     -     1     1      -     -    16     1     1     -     7    11     -     4      7     6     1 
	Presidential Nominee         6%    5%    8%    7%   13%          7%    7%                 6%   17%    6%          7%    8%          4%    15%    7%    2% 
	Hillary Clinton           
	 
	Other                         1     1     -     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     - 
	                             *%    1%          *%                                         *%                      1%                       2%             
	 
	Undecided                     2     1     1     1     -     -     -     -      -     1     2     -     -     -     1     -     1     -      2     -     - 
	                             1%    1%    1%    *%                                   5%    1%                      1%          3%           4%             
	 
	Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     1      -     -     - 
	                             *%          1%    *%                                         *%                                  3%    1%                    
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	27. Banning certain types of books in classrooms 
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	Undecided                    34     7    11    13     8     -     1     -      -    11    23     5     3     -     5    11    10    14      1     9     8 
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	28. Teaching African American history in public schools 
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	                            74%   82%   66%   79%   53%  100%   65%   68%          83%   78%   57%   52%  100%   84%   77%   57%   73%    75%   69%   82% 
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	Strongly Oppose               7     4     3     6     1     -     -     -      -     -     6     1     -     -     2     4     1     4      -     2     1 
	                             1%    3%    1%    2%    1%                                   2%    2%                2%    2%    1%    2%           1%    1% 
	 
	Undecided                    10     1     9     4     4     -     2     -      -     -     6     3     1     -     1     7     2     2      1     6     1 
	                             2%    1%    3%    1%    5%          5%                       2%    6%    2%          1%    3%    2%    1%     1%    4%    1% 
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	29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
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	Support                     122    30    69    60    23     1     8    10      -    19    97    11    12     -    22    56    33    35     17    51    19 
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	Oppose                      105    27    71    47    18     1    14     9      1    12    78     9    13     1    31    54    19    34     17    38    16 
	                            21%   19%   26%   17%   24%   20%   35%   29%   100%   17%   21%   19%   22%   33%   24%   24%   17%   20%    21%   23%   20% 
	 
	Strongly Oppose              95    43    44    65     5     2     6     8      -     9    87     1     7     -    35    38    16    35     20    28    12 
	                            19%   31%   16%   24%    7%   40%   15%   26%          13%   23%    2%   12%         27%   17%   14%   21%    25%   17%   15% 
	 
	Undecided                    73    13    35    39     8     -     6     2      -    18    47     6    13     2    13    33    12    29      5    18    18 
	                            15%    9%   13%   14%   11%         15%    6%          26%   12%   13%   22%   67%   10%   15%   11%   17%     6%   11%   23% 
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	30. The right to an abortion with few restrictions 
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	Support                     167    45    93    84    28     1    16    16      -    22   132    15    13     1    40    78    37    52     28    63    24 
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	Strongly Oppose              64     7    49    26    23     -     4     1      -     8    40     8    14     -     6    21    32    32      8    16     8 
	                            13%    5%   18%   10%   30%         10%    3%          12%   11%   17%   24%          5%    9%   28%   19%    10%   10%   10% 
	 
	Undecided                    29     3    18     9     5     -     3     2      -     9    18     4     2     -     4    13     6    11      4     7     5 
	                             6%    2%    7%    3%    7%          8%    6%          13%    5%    9%    3%          3%    6%    5%    6%     5%    4%    6% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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	Strongly Oppose             151    18    99    62    48     -    13     6      -    21    91    29    27     3    19    72    51    64     19    47    21 
	                            30%   13%   37%   23%   63%         33%   19%          30%   24%   62%   47%  100%   15%   32%   45%   38%    24%   28%   27% 
	 
	Undecided                    48    12    24    22     5     -     5     3      -    11    38     2     4     -    13    22     7    16      5    15     9 
	                            10%    9%    9%    8%    7%         13%   10%          16%   10%    4%    7%         10%   10%    6%    9%     6%    9%   11% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
	him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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	Disagree                    397   123   206   247    33     4    27    27      1    53   322    18    44     2   114   182    75   133     67   136    61 
	                            79%   88%   77%   91%   43%   80%   68%   87%   100%   77%   85%   38%   76%   67%   88%   82%   66%   78%    84%   81%   77% 
	 
	No opinion                   28     2    12    10     5     -     3     -      -     9    16     5     4     -     3    13     5     7      2     9     6 
	                             6%    1%    4%    4%    7%          8%                13%    4%   11%    7%          2%    6%    4%    4%     3%    5%    8% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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	                            41%   26%   46%   31%   71%   20%   45%   29%          51%   35%   62%   64%   67%   22%   44%   54%   45%    33%   41%   39% 
	 
	No opinion                   21     -    16     6     6     -     2     -      -     7     8     2     7     -     2     7     8    10      2     2     6 
	                             4%          6%    2%    8%          5%                10%    2%    4%   12%          2%    3%    7%    6%     3%    1%    8% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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	Yes                         112    52    31    77    12     1     8     5      -     8    90    13     9     -    33    52    25    42     16    42    12 
	                            22%   37%   12%   28%   16%   20%   20%   16%          12%   24%   28%   16%         26%   23%   22%   25%    20%   25%   15% 
	 
	No                          357    73   228   182    63     4    32    25      1    48   263    34    47     3    87   159    83   118     60   118    59 
	                            71%   53%   85%   67%   83%   80%   80%   81%   100%   70%   70%   72%   81%  100%   67%   72%   73%   69%    75%   71%   75% 
	 
	Undecided                    31    14    10    13     1     -     -     1      -    13    25     -     2     -     9    11     6    10      4     7     8 
	                             6%   10%    4%    5%    1%                3%          19%    7%          3%          7%    5%    5%    6%     5%    4%   10% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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	Yes                         271    81   143   151    39     -    24    18      -    37   208    28    25     2    68   119    59    85     45    91    46 
	                            54%   58%   53%   56%   51%         60%   58%          54%   55%   60%   43%   67%   53%   54%   52%   50%    56%   54%   58% 
	 
	No                          226    57   125   120    37     5    16    13      1    30   167    19    33     1    61   101    54    85     33    75    33 
	                            45%   41%   46%   44%   49%  100%   40%   42%   100%   43%   44%   40%   57%   33%   47%   45%   47%   50%    41%   45%   42% 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     -     -     -     -      -     2     3     -     -     -     -     2     1     -      2     1     - 
	                             1%    1%    *%    *%                                   3%    1%                            1%    1%           3%    1%       
	                                                                                                                  Table Q36 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
	counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
	more or less likely to vote for him? 
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	More likely                  47     8    34     3    40     -     3     1      -     -    14    23    10     -     8     8    31    15      7    18     7 
	                             9%    6%   13%    1%   53%          8%    3%                 4%   49%   17%          6%    4%   27%    9%     9%   11%    9% 
	 
	Less likely                 322   114   146   205     7     5    29    28      -    42   273     9    28     -    96   153    46   110     55   110    46 
	                            64%   82%   54%   75%    9%  100%   73%   90%          61%   72%   19%   48%         74%   69%   40%   65%    69%   66%   58% 
	 
	No difference               121    17    81    58    29     -     8     2      1    23    83    15    18     3    24    57    34    44     15    38    23 
	                            24%   12%   30%   21%   38%         20%    6%   100%   33%   22%   32%   31%  100%   19%   26%   30%   26%    19%   23%   29% 
	 
	Undecided                    10     -     8     6     -     -     -     -      -     4     8     -     2     -     1     4     3     1      3     1     3 
	                             2%          3%    2%                                   6%    2%          3%          1%    2%    3%    1%     4%    1%    4% 
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	37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Sentence him to              50    18    27    15    18     -     7     5      -     5    26    11    13     -    11    17    21    17     11    13     9 
	community service           10%   13%   10%    6%   24%         18%   16%           7%    7%   23%   22%          9%    8%   18%   10%    14%    8%   11% 
	 
	Make him pay a hefty         98    21    63    33    37     -     4     9      1    14    67    19    10     1    16    47    33    32     12    36    18 
	fine                        20%   15%   23%   12%   49%         10%   29%   100%   20%   18%   40%   17%   33%   12%   21%   29%   19%    15%   22%   23% 
	 
	Sentence him to              65    16    37    40    17     3     1     2      -     2    39    12    13     -    19    25    17    27     13    16     9 
	probation                   13%   12%   14%   15%   22%   60%    3%    6%           3%   10%   26%   22%         15%   11%   15%   16%    16%   10%   11% 
	 
	Sentence him to jail        256    83   130   175     1     2    26    14      -    32   228     2    18     1    80   123    34    86     44    86    39 
	time                        51%   60%   48%   64%    1%   40%   65%   45%          46%   60%    4%   31%   33%   62%   55%   30%   51%    55%   51%   49% 
	 
	Undecided                    31     1    12     9     3     -     2     1      -    16    18     3     4     1     3    10     9     8      -    16     4 
	                             6%    1%    4%    3%    4%          5%    3%          23%    5%    6%    7%   33%    2%    5%    8%    5%          10%    5% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Very liberal                 39    21    16    26     5     3     2     3      -     -    31     4     4     -    39     -     -     7      5    17    10 
	                             8%   15%    6%   10%    7%   60%    5%   10%                 8%    9%    7%         30%                4%     6%   10%   13% 
	 
	Liberal                      90    35    43    60     3     1     7     9      -     8    83     3     4     -    90     -     -    35     16    27    11 
	                            18%   25%   16%   22%    4%   20%   18%   29%          12%   22%    6%    7%         70%               21%    20%   16%   14% 
	 
	Moderate                    222    53   119   135    21     -    17    14      1    31   180    12    21     2     -   222     -    56     40    90    36 
	                            44%   38%   44%   50%   28%         43%   45%   100%   45%   48%   26%   36%   67%        100%         33%    50%   54%   46% 
	 
	Conservative                 84    17    50    24    35     1     7     4      -    13    46    19    18     -     -     -    84    37     14    22    11 
	                            17%   12%   19%    9%   46%   20%   18%   13%          19%   12%   40%   31%                     74%   22%    18%   13%   14% 
	 
	Very conservative            30     5    22    11    12     -     5     -      -     2    14     9     6     -     -     -    30    21      1     3     5 
	                             6%    4%    8%    4%   16%         13%                 3%    4%   19%   10%                     26%   12%     1%    2%    6% 
	 
	Other                         9     3     6     7     -     -     1     -      -     1     8     -     -     1     -     -     -     3      2     3     1 
	                             2%    2%    2%    3%                3%                 1%    2%               33%                      2%     3%    2%    1% 
	 
	Don’t know                   26     5    13     9     -     -     1     1      -    14    16     -     5     -     -     -     -    11      2     5     5 
	                             5%    4%    5%    3%                3%    3%          20%    4%          9%                            6%     3%    3%    6% 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	39. How often do you attend religious services? 
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	                                  COUNTRY           2024 PRESIDENTIAL ELECTION                ELECTION            PHILOSOPHY       RELIGIOUS ATTENDANCE   
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Daily/Weekly                170    45    84   101    25     1     9     9      -    21   124    11    26     2    42    56    58   170      -     -     - 
	                            34%   32%   31%   37%   33%   20%   23%   29%          30%   33%   23%   45%   67%   33%   25%   51%  100%                    
	 
	At least monthly             80    21    51    45    10     -    11     3      1    10    62     6     8     -    21    40    15     -     80     -     - 
	                            16%   15%   19%   17%   13%         28%   10%   100%   14%   16%   13%   14%         16%   18%   13%         100%             
	 
	Less than once a month      167    50    83    84    27     3    15    13      -    24   132    22    12     -    44    90    25     -      -   167     - 
	                            33%   36%   31%   31%   36%   60%   38%   42%          35%   35%   47%   21%         34%   41%   22%               100%       
	 
	Never                        79    23    49    42    14     1     5     6      -    11    57     8    11     1    21    36    16     -      -     -    79 
	                            16%   17%   18%   15%   18%   20%   13%   19%          16%   15%   17%   19%   33%   16%   16%   14%                     100% 
	 
	Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -      -     3     3     -     1     -     1     -     -     -      -     -     - 
	                             1%          1%                                         4%    1%          2%          1%                                      
	                                                                                                                  Table Q40 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Total                       500   139   269   272    76     5    40    31      1    69   378    47    58     3   129   222   114   170     80   167    79 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       91    19    55    48    11     -    12     7      1    11    70     8    12     -    20    45    18    31     14    29    17 
	                            18%   14%   20%   18%   14%         30%   23%   100%   16%   19%   17%   21%         16%   20%   16%   18%    18%   17%   22% 
	 
	Under $50,000 per year      133    42    64    73    25     1    13     2      -    18   103    11    16     -    33    53    33    37     14    54    26 
	                            27%   30%   24%   27%   33%   20%   33%    6%          26%   27%   23%   28%         26%   24%   29%   22%    18%   32%   33% 
	 
	Under $75,000 per year       75    26    34    48     8     -     3     9      -     7    66     3     5     -    30    34     9    17     16    30    11 
	                            15%   19%   13%   18%   11%          8%   29%          10%   17%    6%    9%         23%   15%    8%   10%    20%   18%   14% 
	 
	Under $100,000 per year      74    19    49    40    14     1     2     4      -    12    52     9     9     1    17    32    21    33     14    16    11 
	                            15%   14%   18%   15%   18%   20%    5%   13%          17%   14%   19%   16%   33%   13%   14%   18%   19%    18%   10%   14% 
	 
	Under $140,000 per year      58    14    30    29     7     2     4     6      -     9    41     7     6     2    12    32    12    23      8    20     7 
	                            12%   10%   11%   11%    9%   40%   10%   19%          13%   11%   15%   10%   67%    9%   14%   11%   14%    10%   12%    9% 
	 
	$140,000 per year or         30    10    13    16     3     1     3     3      -     3    24     2     2     -     9    13     8    16      4     9     1 
	more                         6%    7%    5%    6%    4%   20%    8%   10%           4%    6%    4%    3%          7%    6%    7%    9%     5%    5%    1% 
	 
	Undecided                    12     2     7     8     1     -     -     -      -     3     9     1     2     -     3     6     2     4      3     5     - 
	                             2%    1%    3%    3%    1%                             4%    2%    2%    3%          2%    3%    2%    2%     4%    3%       
	 
	Refused                      27     7    17    10     7     -     3     -      -     6    13     6     6     -     5     7    11     9      7     4     6 
	                             5%    5%    6%    4%    9%          8%                 9%    3%   13%   10%          4%    3%   10%    5%     9%    2%    8% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             139    47    34    26    12    77    39    22    14   123   103    36    52    73    81    57     8   114    17 
	                            28%   22%   47%   38%   29%   43%   26%   14%   19%   31%   37%   18%   46%   20%   30%   25%   17%   35%   14% 
	 
	Wrong Track                 269   125    24    37    18    72    78   115    51   206   129   124    31   228   143   125    34   146    81 
	                            54%   59%   33%   54%   44%   40%   52%   72%   68%   52%   47%   61%   28%   64%   53%   55%   72%   45%   67% 
	 
	Undecided                    92    41    15     6    11    32    32    23    10    68    43    44    29    56    47    44     5    62    23 
	                            18%   19%   21%    9%   27%   18%   21%   14%   13%   17%   16%   22%   26%   16%   17%   19%   11%   19%   19% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
	Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          272   117    56    37    27   114    87    63    15   247   182    84    77   182   151   120     3   205    58 
	                            54%   55%   77%   54%   66%   63%   58%   39%   20%   62%   66%   41%   69%   51%   56%   53%    6%   64%   48% 
	 
	Republican Donald Trump      76    39     5     2     6    14    19    43    38    33    16    54    12    63    39    37    40     7    29 
	                            15%   18%    7%    3%   15%    8%   13%   27%   51%    8%    6%   26%   11%   18%   14%   16%   85%    2%   24% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     2     -     1     -     3     1     1     1     4     4     1     1     4     -     5     -     5     - 
	                             1%    1%          1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%          2%          2%       
	 
	Independent Robert F.        40    10     3    16     -    15     7    18    10    27    20    18     8    32    24    16     3    29     8 
	Kennedy Jr.                  8%    5%    4%   23%          8%    5%   11%   13%    7%    7%    9%    7%    9%    9%    7%    6%    9%    7% 
	 
	Independent Cornel West      31    16     4     3     -    12    13     6     4    27    22     9     5    25    18    13     1    28     2 
	                             6%    8%    5%    4%          7%    9%    4%    5%    7%    8%    4%    4%    7%    7%    6%    2%    9%    2% 
	 
	Libertarian Party Chase       1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
	Oliver                       *%                      2%                1%          *%    *%                *%          *%                1% 
	 
	Undecided                    69    29     5     8     5    21    20    26     7    53    27    35     8    48    37    30     -    42    23 
	                            14%   14%    7%   12%   12%   12%   13%   16%    9%   13%   10%   17%    7%   13%   14%   13%         13%   19% 
	 
	Refused                       6     -     -     2     2     2     2     2     -     5     3     3     1     2     2     4     -     6     - 
	                             1%                3%    5%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%          2%       
	                                                                                                                  Table Q12 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CHOSE CANDIDATE       425   184    68    59    34   158   127   132    68   339   245   166   103   307   232   192    47   274    98 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very motivated              213    64    50    35    21    99    59    53    46   164   124    83    63   141   122    91    32   139    42 
	                            50%   35%   74%   59%   62%   63%   46%   40%   68%   48%   51%   50%   61%   46%   53%   47%   68%   51%   43% 
	 
	Somewhat motivated          123    62    16    17     8    37    38    48    13   101    70    48    26    94    64    58     9    81    28 
	                            29%   34%   24%   29%   24%   23%   30%   36%   19%   30%   29%   29%   25%   31%   28%   30%   19%   30%   29% 
	 
	A little bit                 46    32     1     3     4    10    16    18     4    38    28    18     6    38    19    27     2    28    15 
	                            11%   17%    1%    5%   12%    6%   13%   14%    6%   11%   11%   11%    6%   12%    8%   14%    4%   10%   15% 
	 
	I don’t care that much       39    25     1     4     1    11    14    10     5    32    19    17     8    31    27    12     4    25    10 
	                             9%   14%    1%    7%    3%    7%   11%    8%    7%    9%    8%   10%    8%   10%   12%    6%    9%    9%   10% 
	 
	Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     3     -     3     3     -     -     3     -     3     -     -     3 
	                             1%                                        2%          1%    1%                1%          2%                3% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                             *%    1%                      1%                      *%    *%                            1%          *%       
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	13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    28     7    20     1    30    21    26    15    59    47    28    14    62    42    35     4    62    11 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           35     8     6     9     1    17     7    11     6    26    23    12     5    29    15    20     1    28     6 
	                            45%   29%   86%   45%  100%   57%   33%   42%   40%   44%   49%   43%   36%   47%   36%   57%   25%   45%   55% 
	 
	Republican Donald Trump       5     2     -     -     -     -     -     5     4     1     -     3     -     5     4     1     2     1     2 
	                             6%    7%                                 19%   27%    2%         11%          8%   10%    3%   50%    2%   18% 
	 
	Green Party Jill Stein        9     5     -     1     -     3     2     4     -     9     7     2     -     9     8     1     -     9     - 
	                            12%   18%          5%         10%   10%   15%         15%   15%    7%         15%   19%    3%         15%       
	 
	Independent Robert F.        13    10     -     2     -     5     8     -     3    10     8     5     4     9     6     7     1    11     1 
	Kennedy Jr.                 17%   36%         10%         17%   38%         20%   17%   17%   18%   29%   15%   14%   20%   25%   18%    9% 
	 
	Independent Cornel West       6     -     1     5     -     2     -     4     -     6     3     3     1     5     3     3     -     6     - 
	                             8%         14%   25%          7%         15%         10%    6%   11%    7%    8%    7%    9%         10%       
	 
	Libertarian Party Chase       3     -     -     3     -     -     3     -     1     2     2     1     1     2     2     1     -     3     - 
	Oliver                       4%               15%               14%          7%    3%    4%    4%    7%    3%    5%    3%          5%       
	 
	Undecided                     6     3     -     -     -     3     1     2     1     5     4     2     3     3     4     2     -     4     2 
	                             8%   11%                     10%    5%    8%    7%    8%    9%    7%   21%    5%   10%    6%          6%   18% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
	you not vote in the 2020 election? 
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	Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          378   162    65    51    27   148   115   110    40   322   237   133    90   263   208   167    14   273    83 
	                            76%   76%   89%   74%   66%   82%   77%   69%   53%   81%   86%   65%   80%   74%   77%   74%   30%   85%   69% 
	 
	Republican Donald Trump      47    23     5     2     3    13    13    21    24    18    16    29    13    34    28    19    23     9    15 
	                             9%   11%    7%    3%    7%    7%    9%   13%   32%    5%    6%   14%   12%   10%   10%    8%   49%    3%   12% 
	 
	Did not vote                 58    22     1    12    10    11    16    26    10    44    14    37     9    47    25    33    10    28    18 
	                            12%   10%    1%   17%   24%    6%   11%   16%   13%   11%    5%   18%    8%   13%    9%   15%   21%    9%   15% 
	 
	Third-Party candidate         3     1     -     -     1     1     -     2     1     2     1     2     -     3     2     1     -     -     3 
	                             1%    *%                2%    1%          1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    *%                2% 
	 
	Undecided                     5     2     -     -     -     3     1     1     -     3     2     1     -     3     3     2     -     5     - 
	                             1%    1%                      2%    1%    1%          1%    1%    *%          1%    1%    1%          2%       
	 
	Refused                       9     3     2     4     -     5     4     -     -     8     5     2     -     7     5     4     -     7     2 
	                             2%    1%    3%    6%          3%    3%                2%    2%    1%          2%    2%    2%          2%    2% 
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	15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Biden has lost your support? 
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	BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    48     4    12     5    25    30    42    20    72    43    51    17    69    55    41    10    60    25 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Has done a poor job          35    19     1     5     2     9     4    22     9    26    16    17     6    27    19    16     4    25     6 
	                            36%   40%   25%   42%   40%   36%   13%   52%   45%   36%   37%   33%   35%   39%   35%   39%   40%   42%   24% 
	 
	Has not kept his             11     5     -     3     -     2     7     2     4     6     3     8     1     7     4     7     1     3     6 
	promises                    11%   10%         25%          8%   23%    5%   20%    8%    7%   16%    6%   10%    7%   17%   10%    5%   24% 
	 
	Old/Mental state             14    10     2     1     -     3     3     8     2    12     8     6     3    11     8     6     -     8     6 
	                            14%   21%   50%    8%         12%   10%   19%   10%   17%   19%   12%   18%   16%   15%   15%         13%   24% 
	 
	Wars/Funding/Support for     13     7     -     -     -     3     6     4     5     8     5     8     2    10     8     5     3     6     4 
	Israel                      13%   15%                     12%   20%   10%   25%   11%   12%   16%   12%   14%   15%   12%   30%   10%   16% 
	 
	Invest in America             4     2     -     -     -     -     1     3     3     1     -     4     -     4     3     1     1     1     2 
	                             4%    4%                            3%    7%   15%    1%          8%          6%    5%    2%   10%    2%    8% 
	 
	Economy/Inflation             6     4     -     -     -     1     1     4     4     2     1     5     2     3     5     1     1     2     3 
	                             6%    8%                      4%    3%   10%   20%    3%    2%   10%   12%    4%    9%    2%   10%    3%   12% 
	 
	Immigration                   3     2     -     -     -     -     3     -     -     3     2     1     2     1     1     2     -     3     - 
	                             3%    4%                           10%                4%    5%    2%   12%    1%    2%    5%          5%       
	 
	Hasn't lost my support/      13     2     1     2     1     5     4     3     1     9     5     6     3     6     6     6     -     9     4 
	Undecided                   13%    4%   25%   17%   20%   20%   13%    7%    5%   13%   12%   12%   18%    9%   11%   15%         15%   16% 
	 
	Other                        13     7     1     2     1     2     3     8     2    11     6     7     2    11     7     5     3     6     3 
	                            13%   15%   25%   17%   20%    8%   10%   19%   10%   15%   14%   14%   12%   16%   13%   12%   30%   10%   12% 
	 
	Don't know/Refused/No         3     -     -     -     1     1     1     1     -     1     1     2     -     1     3     -     -     2     - 
	answer                       3%                     20%    4%    3%    2%          1%    2%    4%          1%    5%                3%       
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	16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Trump has lost your support? 
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	BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     3     1     1     1     1     5     3     3     6     7     2     5     4     5     4     -     8     1 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100 
	 
	Criminal                      1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                            11%              100%               20%         33%         14%               25%   20%               13%       
	 
	Lost faith                    1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     - 
	                            11%   33%                           20%               17%         50%   20%         20%               13%       
	 
	Mental instability            1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                            11%                                 20%               17%   14%         20%               25%         13%       
	 
	Racist                        1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                            11%                    100%               33%         17%   14%               25%         25%              100% 
	 
	Worries me                    1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                            11%                                 20%               17%   14%         20%               25%         13%       
	 
	Clown/Loser                   2     1     1     -     -     -     1     1     -     2     1     1     2     -     1     1     -     2     - 
	                            22%   33%  100%                     20%   33%         33%   14%   50%   40%         20%   25%         25%       
	 
	Not voting                    1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                            11%                                       33%   33%         14%               25%   20%               13%       
	 
	Don't know/Refused/No         1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
	answer                      11%   33%                    100%               33%         14%               25%   20%               13%       
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	17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/economy           213   213     -     -     -    49    70    88    33   168   106   104    43   164   121    91    21   128    59 
	                            43%  100%                     27%   47%   55%   44%   42%   39%   51%   38%   46%   45%   40%   45%   40%   49% 
	 
	Immigration                  24     -     -     -     -     6     3    15    10    14     8    16    10    14     9    15    11     7     6 
	                             5%                            3%    2%    9%   13%    4%    3%    8%    9%    4%    3%    7%   23%    2%    5% 
	 
	Abortion                     41     -     -     -    41    20     8    12     6    34    26     9    13    25    25    15     4    26    11 
	                             8%                    100%   11%    5%    8%    8%    9%    9%    4%   12%    7%    9%    7%    9%    8%    9% 
	 
	Threats to democracy         73     -    73     -     -    43    16    14     6    65    59    14    13    55    40    32     4    54    14 
	                            15%        100%               24%   11%    9%    8%   16%   21%    7%   12%   15%   15%   14%    9%   17%   12% 
	 
	Crime                        26     -     -     -     -     9    10     7     7    19    11    14     8    17    13    13     -    19     6 
	                             5%                            5%    7%    4%    9%    5%    4%    7%    7%    5%    5%    6%          6%    5% 
	 
	Proxy wars in the Middle     30     -     -     -     -    11    12     5     4    24    22     6     3    24    17    13     3    22     5 
	East and Ukraine             6%                            6%    8%    3%    5%    6%    8%    3%    3%    7%    6%    6%    6%    7%    4% 
	 
	Healthcare                   69     -     -    69     -    34    26     9     6    59    36    29    19    45    32    37     2    54    13 
	                            14%              100%         19%   17%    6%    8%   15%   13%   14%   17%   13%   12%   16%    4%   17%   11% 
	 
	Undecided                    22     -     -     -     -     9     4     8     3    12     7    10     3    12    13     9     2    11     6 
	                             4%                            5%    3%    5%    4%    3%    3%    5%    3%    3%    5%    4%    4%    3%    5% 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     1     1     1     -     1     1 
	                             *%                                        1%          1%          1%          *%    *%    *%          *%    1% 
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	18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Significantly improved       63    15    14    16     3    63     -     -    11    50    42    21    14    44    37    26     8    46     9 
	                            13%    7%   19%   23%    7%   35%               15%   13%   15%   10%   13%   12%   14%   12%   17%   14%    7% 
	 
	Somewhat improved           118    34    29    18    17   118     -     -    12    98    74    38    25    82    65    51     5    90    20 
	                            24%   16%   40%   26%   41%   65%               16%   25%   27%   19%   22%   23%   24%   23%   11%   28%   17% 
	 
	Remained the same           149    70    16    26     8     -   149     -    16   121    89    57    47    95    78    71    11    92    43 
	                            30%   33%   22%   38%   20%        100%         21%   30%   32%   28%   42%   27%   29%   31%   23%   29%   36% 
	 
	Somewhat worsened            81    38    11     7     6     -     -    81     9    72    35    44    14    64    43    38     9    48    23 
	                            16%   18%   15%   10%   15%               51%   12%   18%   13%   22%   13%   18%   16%   17%   19%   15%   19% 
	 
	Significantly worsened       79    50     3     2     6     -     -    79    27    47    32    38     7    67    39    39    14    37    25 
	                            16%   23%    4%    3%   15%               49%   36%   12%   12%   19%    6%   19%   14%   17%   30%   11%   21% 
	 
	Undecided                     8     6     -     -     1     -     -     -     -     8     2     6     5     3     8     -     -     8     - 
	                             2%    3%                2%                            2%    1%    3%    4%    1%    3%                2%       
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     1     -     1     1 
	                             *%                                                    *%    *%                1%    *%    *%          *%    1% 
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	19. Kamala Harris 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   301   120    55    49    23   125    94    78    23   269   199    96    76   204   159   141     9   228    58 
	                            60%   56%   75%   71%   56%   69%   63%   49%   31%   68%   72%   47%   68%   57%   59%   62%   19%   71%   48% 
	 
	Unfavorable                 122    59     9     6     9    33    26    57    44    74    44    71    21    96    70    52    32    50    38 
	                            24%   28%   12%    9%   22%   18%   17%   36%   59%   19%   16%   35%   19%   27%   26%   23%   68%   16%   31% 
	 
	No Opinion                   62    29     9     8     9    18    24    20     7    45    27    30    10    48    33    27     5    32    24 
	                            12%   14%   12%   12%   22%   10%   16%   13%    9%   11%   10%   15%    9%   13%   12%   12%   11%   10%   20% 
	 
	Never Heard                  15     5     -     6     -     5     5     5     1     9     5     7     5     9     9     6     1    12     1 
	                             3%    2%          9%          3%    3%    3%    1%    2%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    2%    4%    1% 
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	20. Donald Trump 
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	Favorable                   116    61     5    11     6    22    33    61    50    57    31    77    20    89    61    55    44    28    41 
	                            23%   29%    7%   16%   15%   12%   22%   38%   67%   14%   11%   38%   18%   25%   23%   24%   94%    9%   34% 
	 
	Unfavorable                 362   142    65    54    34   152   106    94    20   329   238   116    87   255   197   162     2   282    72 
	                            72%   67%   89%   78%   83%   84%   71%   59%   27%   83%   87%   57%   78%   71%   73%   72%    4%   88%   60% 
	 
	No Opinion                   22    10     3     4     1     7    10     5     5    11     6    11     5    13    13     9     1    12     8 
	                             4%    5%    4%    6%    2%    4%    7%    3%    7%    3%    2%    5%    4%    4%    5%    4%    2%    4%    7% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	21. Joe Biden 
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	Favorable                   306   118    57    51    26   133    95    70    23   270   196   102    88   199   163   140     9   229    63 
	                            61%   55%   78%   74%   63%   73%   64%   44%   31%   68%   71%   50%   79%   56%   60%   62%   19%   71%   52% 
	 
	Unfavorable                 156    79     9    14    12    38    42    74    47    99    61    86    20   133    91    65    38    71    45 
	                            31%   37%   12%   20%   29%   21%   28%   46%   63%   25%   22%   42%   18%   37%   34%   29%   81%   22%   37% 
	 
	No Opinion                   38    16     7     4     3    10    12    16     5    28    18    16     4    25    17    21     -    22    13 
	                             8%    8%   10%    6%    7%    6%    8%   10%    7%    7%    7%    8%    4%    7%    6%    9%          7%   11% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	22. Barack Obama 
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	Favorable                   441   192    66    67    33   163   141   129    51   364   258   172   105   307   240   199    28   306    98 
	                            88%   90%   90%   97%   80%   90%   95%   81%   68%   92%   94%   84%   94%   86%   89%   88%   60%   95%   81% 
	 
	Unfavorable                  45    15     4     -     6    15     5    23    22    21    13    25     5    39    25    20    19    11    14 
	                             9%    7%    5%         15%    8%    3%   14%   29%    5%    5%   12%    4%   11%    9%    9%   40%    3%   12% 
	 
	No Opinion                   14     6     3     2     2     3     3     8     2    12     4     7     2    11     6     7     -     5     9 
	                             3%    3%    4%    3%    5%    2%    2%    5%    3%    3%    1%    3%    2%    3%    2%    3%          2%    7% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
	mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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	More likely                  84    44     5     7     5    19    21    40    37    44    28    50    24    59    48    36    34    33    17 
	                            17%   21%    7%   10%   12%   10%   14%   25%   49%   11%   10%   25%   21%   17%   18%   16%   72%   10%   14% 
	 
	Less likely                 274   113    50    43    23   111    80    77    14   251   182    86    57   203   147   125     1   220    48 
	                            55%   53%   68%   62%   56%   61%   54%   48%   19%   63%   66%   42%   51%   57%   54%   55%    2%   68%   40% 
	 
	No difference               105    41    15    12    11    42    37    26    16    82    57    45    27    71    57    48    10    51    43 
	                            21%   19%   21%   17%   27%   23%   25%   16%   21%   21%   21%   22%   24%   20%   21%   21%   21%   16%   36% 
	 
	Undecided                    37    15     3     7     2     9    11    17     8    20     8    23     4    24    19    17     2    18    13 
	                             7%    7%    4%   10%    5%    5%    7%   11%   11%    5%    3%   11%    4%    7%    7%    8%    4%    6%   11% 
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	24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for Trump? 
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	More likely                  52    28     4     1     4    10    16    22    27    21    16    30    16    36    31    20    34    12     6 
	                            10%   13%    5%    1%   10%    6%   11%   14%   36%    5%    6%   15%   14%   10%   11%    9%   72%    4%    5% 
	 
	Less likely                 280   109    52    45    24   112    83    79    23   249   181    94    62   203   161   118     2   228    47 
	                            56%   51%   71%   65%   59%   62%   56%   49%   31%   63%   66%   46%   55%   57%   59%   52%    4%   71%   39% 
	 
	No difference               115    50    14    14    10    47    35    33    16    91    67    45    29    79    60    55     9    56    46 
	                            23%   23%   19%   20%   24%   26%   23%   21%   21%   23%   24%   22%   26%   22%   22%   24%   19%   17%   38% 
	 
	Undecided                    53    26     3     9     3    12    15    26     9    36    11    35     5    39    19    33     2    26    22 
	                            11%   12%    4%   13%    7%    7%   10%   16%   12%    9%    4%   17%    4%   11%    7%   15%    4%    8%   18% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for him? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                  36    18     1     3     1    10    12    14    18    14    13    21     7    29    26    10    20     8     8 
	                             7%    8%    1%    4%    2%    6%    8%    9%   24%    4%    5%   10%    6%    8%   10%    4%   43%    2%    7% 
	 
	Less likely                 283   120    50    44    21   110    75    88    18   258   183    95    67   201   151   130     6   232    43 
	                            57%   56%   68%   64%   51%   61%   50%   55%   24%   65%   67%   47%   60%   56%   56%   58%   13%   72%   36% 
	 
	No difference               128    55    17    14    13    48    46    34    25    94    66    61    32    89    67    61    16    59    49 
	                            26%   26%   23%   20%   32%   27%   31%   21%   33%   24%   24%   30%   29%   25%   25%   27%   34%   18%   40% 
	 
	Undecided                    53    20     5     8     6    13    16    24    14    31    13    27     6    38    27    25     5    23    21 
	                            11%    9%    7%   12%   15%    7%   11%   15%   19%    8%    5%   13%    5%   11%   10%   11%   11%    7%   17% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
	which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 3                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                 KNOW                       
	                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
	                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
	                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
	                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
	                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
	                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michigan Governor            94    41    20    13     9    40    34    20     6    86    72    20    26    64    53    41     -    79    12 
	Gretchen Whitmer            33%   33%   43%   29%   38%   34%   42%   26%   26%   34%   39%   22%   33%   34%   34%   32%         35%   24% 
	 
	Vice President Kamala        38    13     7     8     6    15     9    14     -    38    29     9    11    26    29     9     1    33     4 
	Harris                      13%   11%   15%   18%   25%   13%   11%   18%         15%   16%   10%   14%   14%   19%    7%   33%   15%    8% 
	 
	California Governor          18    12     5     -     -     5     6     1     -    18    12     6    12     6    10     8     -    17     1 
	Gavin Newsom                 6%   10%   11%                4%    7%    1%          7%    7%    7%   15%    3%    6%    6%          8%    2% 
	 
	Georgia Senator Raphael       7     3     2     -     1     1     5     1     1     6     5     2     -     7     4     3     -     7     - 
	Warnock                      2%    2%    4%          4%    1%    6%    1%    4%    2%    3%    2%          4%    3%    2%          3%       
	 
	Former First Lady            98    43     9    18     7    44    20    33    11    82    56    37    20    71    44    54     -    71    25 
	Michelle Obama              35%   35%   19%   40%   29%   38%   25%   42%   48%   33%   31%   42%   26%   37%   28%   43%         32%   50% 
	 
	TV and Film Producer          5     1     -     1     -     1     2     2     3     2     2     3     2     2     2     3     1     3     1 
	Oprah Winfrey                2%    1%          2%          1%    2%    3%   13%    1%    1%    3%    3%    1%    1%    2%   33%    1%    2% 
	 
	Former Democratic            18     8     3     5     1     6     5     7     2    15     5    11     5    12    11     7     1    12     5 
	Presidential Nominee         6%    7%    6%   11%    4%    5%    6%    9%    9%    6%    3%   12%    6%    6%    7%    6%   33%    5%   10% 
	Hillary Clinton           
	 
	Other                         1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                             *%                            1%                      *%    1%          1%                1%                2% 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     -     2     1     1     -     2     2     -     -     1     1 
	                             1%    1%    2%                2%                      1%    1%    1%          1%    1%                *%    2% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                             *%    1%                      1%                      *%                1%                1%          *%       
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	27. Banning certain types of books in classrooms 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support             65    40     1     9     4    18    14    28    21    38    19    44    14    49    31    34    10    38    17 
	                            13%   19%    1%   13%   10%   10%    9%   18%   28%   10%    7%   22%   13%   14%   11%   15%   21%   12%   14% 
	 
	Support                      78    37     4    13     2    20    33    25    14    62    33    44    26    50    38    39    17    48    11 
	                            16%   17%    5%   19%    5%   11%   22%   16%   19%   16%   12%   22%   23%   14%   14%   17%   36%   15%    9% 
	 
	Oppose                      115    48    18    17     7    37    34    42    12    96    60    49    23    85    57    57     4    67    40 
	                            23%   23%   25%   25%   17%   20%   23%   26%   16%   24%   22%   24%   21%   24%   21%   25%    9%   21%   33% 
	 
	Strongly Oppose             208    72    44    30    25    98    55    52    24   178   154    47    47   149   124    83    16   153    37 
	                            42%   34%   60%   43%   61%   54%   37%   33%   32%   45%   56%   23%   42%   42%   46%   37%   34%   48%   31% 
	 
	Undecided                    34    16     6     -     3     8    13    13     4    23     9    20     2    24    21    13     -    16    16 
	                             7%    8%    8%          7%    4%    9%    8%    5%    6%    3%   10%    2%    7%    8%    6%          5%   13% 
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	28. Teaching African American history in public schools 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support            369   157    62    42    33   142   106   114    46   301   221   136    79   263   200   166    21   248    92 
	                            74%   74%   85%   61%   80%   78%   71%   71%   61%   76%   80%   67%   71%   74%   74%   73%   45%   77%   76% 
	 
	Support                     102    48     3    22     6    27    36    36    21    77    38    55    28    71    56    46    20    59    21 
	                            20%   23%    4%   32%   15%   15%   24%   23%   28%   19%   14%   27%   25%   20%   21%   20%   43%   18%   17% 
	 
	Oppose                       12     2     3     1     1     5     2     5     4     8     6     6     1    11     4     8     3     5     4 
	                             2%    1%    4%    1%    2%    3%    1%    3%    5%    2%    2%    3%    1%    3%    1%    4%    6%    2%    3% 
	 
	Strongly Oppose               7     4     2     -     -     4     -     3     3     4     4     3     -     7     5     2     1     4     2 
	                             1%    2%    3%                2%          2%    4%    1%    1%    1%          2%    2%    1%    2%    1%    2% 
	 
	Undecided                    10     2     3     4     1     3     5     2     1     7     6     4     4     5     6     4     2     6     2 
	                             2%    1%    4%    6%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    2%    4%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
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	Strongly Support            105    49    14    15     5    44    30    27    19    78    53    49    29    70    56    48    14    62    25 
	                            21%   23%   19%   22%   12%   24%   20%   17%   25%   20%   19%   24%   26%   20%   21%   21%   30%   19%   21% 
	 
	Support                     122    60     7    17    11    33    41    47    27    92    56    64    30    84    58    64    12    84    25 
	                            24%   28%   10%   25%   27%   18%   28%   29%   36%   23%   20%   31%   27%   24%   21%   28%   26%   26%   21% 
	 
	Oppose                      105    48    16    15     5    35    31    39     9    95    61    43    22    80    54    50     7    63    35 
	                            21%   23%   22%   22%   12%   19%   21%   24%   12%   24%   22%   21%   20%   22%   20%   22%   15%   20%   29% 
	 
	Strongly Oppose              95    31    24    15    11    47    22    26     8    85    71    19    21    64    56    39     5    75    15 
	                            19%   15%   33%   22%   27%   26%   15%   16%   11%   21%   26%    9%   19%   18%   21%   17%   11%   23%   12% 
	 
	Undecided                    73    25    12     7     9    22    25    21    12    47    34    29    10    59    47    25     9    38    21 
	                            15%   12%   16%   10%   22%   12%   17%   13%   16%   12%   12%   14%    9%   17%   17%   11%   19%   12%   17% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 83 
	 
	 
	 
	 
	30. The right to an abortion with few restrictions 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support            184    73    35    21    19    81    54    42    18   155   123    58    39   136   100    83     9   138    35 
	                            37%   34%   48%   30%   46%   45%   36%   26%   24%   39%   45%   28%   35%   38%   37%   37%   19%   43%   29% 
	 
	Support                     167    80    25    23     8    52    59    54    23   137    86    73    42   116    95    72    15   109    40 
	                            33%   38%   34%   33%   20%   29%   40%   34%   31%   35%   31%   36%   38%   32%   35%   32%   32%   34%   33% 
	 
	Oppose                       56    24     4     9     9    18    15    23     9    44    30    25    14    37    27    27     5    36    14 
	                            11%   11%    5%   13%   22%   10%   10%   14%   12%   11%   11%   12%   13%   10%   10%   12%   11%   11%   12% 
	 
	Strongly Oppose              64    24     8     9     5    20    12    32    19    44    27    33    11    49    31    33    14    25    25 
	                            13%   11%   11%   13%   12%   11%    8%   20%   25%   11%   10%   16%   10%   14%   11%   15%   30%    8%   21% 
	 
	Undecided                    29    12     1     7     -    10     9     9     6    17     9    15     6    19    18    11     4    14     7 
	                             6%    6%    1%   10%          6%    6%    6%    8%    4%    3%    7%    5%    5%    7%    5%    9%    4%    6% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 84 
	 
	 
	 
	 
	31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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	Strongly Support             78    33    11    10    12    42    19    16    12    61    54    23    21    51    56    22     6    63     9 
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	Support                     116    49    20    23     5    41    37    35    13    99    73    39    30    81    53    62     2    89    24 
	                            23%   23%   27%   33%   12%   23%   25%   22%   17%   25%   27%   19%   27%   23%   20%   27%    4%   28%   20% 
	 
	Oppose                      107    45    17    19     9    36    36    35    16    88    60    42    24    77    53    53     9    72    24 
	                            21%   21%   23%   28%   22%   20%   24%   22%   21%   22%   22%   21%   21%   22%   20%   23%   19%   22%   20% 
	 
	Strongly Oppose             151    68    20    11    13    46    39    61    32   110    63    86    26   117    77    74    29    74    46 
	                            30%   32%   27%   16%   32%   25%   26%   38%   43%   28%   23%   42%   23%   33%   28%   33%   62%   23%   38% 
	 
	Undecided                    48    18     5     6     2    16    18    13     2    39    25    14    11    31    32    15     1    24    18 
	                            10%    8%    7%    9%    5%    9%   12%    8%    3%   10%    9%    7%   10%    9%   12%    7%    2%    7%   15% 
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	32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
	him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 3                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                          MOST IMPORTANT ISSUES, JUDICIAL SYSTEM, AND TRUMP TRIAL                           
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                 KNOW                       
	                                                         HHLD FINANCIAL      TRUMP      VICTIM       FAIR       SOMEONE    LIKELY TO VOTE   
	                                                         SITUATION PAST     FELLOW     COMMENTS    JUDICIAL   WRONGFULLY   FOR TRUMP GIVEN  
	                                 MOST IMPORTANT ISSUE        4 YEARS        VICTIM     OFFENSIVE    SYSTEM     CONVICTED  TRUMP CONVICTION  
	                                ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 
	                                INFL/ DEMO  HLTH                                DIS                                                   NO    
	                          TOTAL ECON  CRACY CARE  ABORT IMPRV SAME  WORSE AGREE AGREE  YES   NO    YES   NO    YES   NO   MORE  LESS  DIFF  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   213    73    69    41   181   149   160    75   397   275   204   112   357   271   226    47   322   121 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                        75    33     6     6     6    23    16    36    75     -    15    53    20    53    41    34    30    22    23 
	                            15%   15%    8%    9%   15%   13%   11%   23%  100%          5%   26%   18%   15%   15%   15%   64%    7%   19% 
	 
	Disagree                    397   168    65    59    34   148   121   119     -   397   252   137    86   289   215   179    13   289    89 
	                            79%   79%   89%   86%   83%   82%   81%   74%        100%   92%   67%   77%   81%   79%   79%   28%   90%   74% 
	 
	No opinion                   28    12     2     4     1    10    12     5     -     -     8    14     6    15    15    13     4    11     9 
	                             6%    6%    3%    6%    2%    6%    8%    3%                3%    7%    5%    4%    6%    6%    9%    3%    7% 
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	33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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	Yes                         275   106    59    36    26   116    89    67    15   252   275     -    70   191   151   122    10   211    50 
	                            55%   50%   81%   52%   63%   64%   60%   42%   20%   63%  100%         63%   54%   56%   54%   21%   66%   41% 
	 
	No                          204   104    14    29     9    59    57    82    53   137     -   204    39   151   107    97    31   101    67 
	                            41%   49%   19%   42%   22%   33%   38%   51%   71%   35%        100%   35%   42%   39%   43%   66%   31%   55% 
	 
	No opinion                   21     3     -     4     6     6     3    11     7     8     -     -     3    15    13     7     6    10     4 
	                             4%    1%          6%   15%    3%    2%    7%    9%    2%                3%    4%    5%    3%   13%    3%    3% 
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	34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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	Yes                         112    43    13    19    13    39    47    21    20    86    70    39   112     -    40    71    12    80    18 
	                            22%   20%   18%   28%   32%   22%   32%   13%   27%   22%   25%   19%  100%         15%   31%   26%   25%   15% 
	 
	No                          357   164    55    45    25   126    95   131    53   289   191   151     -   357   220   136    35   219    98 
	                            71%   77%   75%   65%   61%   70%   64%   82%   71%   73%   69%   74%        100%   81%   60%   74%   68%   81% 
	 
	Undecided                    31     6     5     5     3    16     7     8     2    22    14    14     -     -    11    19     -    23     5 
	                             6%    3%    7%    7%    7%    9%    5%    5%    3%    6%    5%    7%                4%    8%          7%    4% 
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	35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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	Yes                         271   121    40    32    25   102    78    82    41   215   151   107    40   220   271     -    30   175    60 
	                            54%   57%   55%   46%   61%   56%   52%   51%   55%   54%   55%   52%   36%   62%  100%         64%   54%   50% 
	 
	No                          226    91    32    37    15    77    71    77    34   179   122    97    71   136     -   226    17   144    61 
	                            45%   43%   44%   54%   37%   43%   48%   48%   45%   45%   44%   48%   63%   38%        100%   36%   45%   50% 
	 
	Undecided                     3     1     1     -     1     2     -     1     -     3     2     -     1     1     -     -     -     3     - 
	                             1%    *%    1%          2%    1%          1%          1%    1%          1%    *%                      1%       
	                                                                                                                  Table Q36 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
	counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
	more or less likely to vote for him? 
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	More likely                  47    21     4     2     4    13    11    23    30    13    10    31    12    35    30    17    47     -     - 
	                             9%   10%    5%    3%   10%    7%    7%   14%   40%    3%    4%   15%   11%   10%   11%    8%  100%             
	 
	Less likely                 322   128    54    54    26   136    92    85    22   289   211   101    80   219   175   144     -   322     - 
	                            64%   60%   74%   78%   63%   75%   62%   53%   29%   73%   77%   50%   71%   61%   65%   64%        100%       
	 
	No difference               121    59    14    13    11    29    43    48    23    89    50    67    18    98    60    61     -     -   121 
	                            24%   28%   19%   19%   27%   16%   29%   30%   31%   22%   18%   33%   16%   27%   22%   27%              100% 
	 
	Undecided                    10     5     1     -     -     3     3     4     -     6     4     5     2     5     6     4     -     -     - 
	                             2%    2%    1%                2%    2%    3%          2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%                   
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	37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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	Sentence him to              50    14     8     5     3    20    13    17    16    32    25    23    20    30    24    25    12    23    15 
	community service           10%    7%   11%    7%    7%   11%    9%   11%   21%    8%    9%   11%   18%    8%    9%   11%   26%    7%   12% 
	 
	Make him pay a hefty         98    65     4     9     4    24    35    39    22    70    38    56    20    71    50    48    18    49    31 
	fine                        20%   31%    5%   13%   10%   13%   23%   24%   29%   18%   14%   27%   18%   20%   18%   21%   38%   15%   26% 
	 
	Sentence him to              65    33     8     1    10    22    11    26    20    44    32    29    16    48    35    30    14    38    12 
	probation                   13%   15%   11%    1%   24%   12%    7%   16%   27%   11%   12%   14%   14%   13%   13%   13%   30%   12%   10% 
	 
	Sentence him to jail        256    94    44    50    22   103    79    72    13   234   172    79    53   186   144   110     -   199    54 
	time                        51%   44%   60%   72%   54%   57%   53%   45%   17%   59%   63%   39%   47%   52%   53%   49%         62%   45% 
	 
	Undecided                    31     7     9     4     2    12    11     6     4    17     8    17     3    22    18    13     3    13     9 
	                             6%    3%   12%    6%    5%    7%    7%    4%    5%    4%    3%    8%    3%    6%    7%    6%    6%    4%    7% 
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	38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	Very liberal                 39    11     8     7     6    25     9     5     7    32    29    10    12    22    23    16     4    31     4 
	                             8%    5%   11%   10%   15%   14%    6%    3%    9%    8%   11%    5%   11%    6%    8%    7%    9%   10%    3% 
	 
	Liberal                      90    39    16     8    10    39    27    24     5    82    70    18    21    65    45    45     4    65    20 
	                            18%   18%   22%   12%   24%   22%   18%   15%    7%   21%   25%    9%   19%   18%   17%   20%    9%   20%   17% 
	 
	Moderate                    222   108    37    32    12    71    69    76    27   182   117    98    52   159   119   101     8   153    57 
	                            44%   51%   51%   46%   29%   39%   46%   48%   36%   46%   43%   48%   46%   45%   44%   45%   17%   48%   47% 
	 
	Conservative                 84    38     8    12     2    24    31    28    18    63    35    46    17    63    41    42    20    34    29 
	                            17%   18%   11%   17%    5%   13%   21%   18%   24%   16%   13%   23%   15%   18%   15%   19%   43%   11%   24% 
	 
	Very conservative            30     6     2     6     5     6     7    17    16    12     9    16     8    20    18    12    11    12     5 
	                             6%    3%    3%    9%   12%    3%    5%   11%   21%    3%    3%    8%    7%    6%    7%    5%   23%    4%    4% 
	 
	Other                         9     5     -     3     -     4     3     1     1     8     5     4     -     9     8     1     -     8     1 
	                             2%    2%          4%          2%    2%    1%    1%    2%    2%    2%          3%    3%    *%          2%    1% 
	 
	Don’t know                   26     6     2     1     6    12     3     9     1    18    10    12     2    19    17     9     -    19     5 
	                             5%    3%    3%    1%   15%    7%    2%    6%    1%    5%    4%    6%    2%    5%    6%    4%          6%    4% 
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	39. How often do you attend religious services? 
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	Daily/Weekly                170    66    20    30    16    63    49    52    30   133    83    77    42   118    85    85    15   110    44 
	                            34%   31%   27%   43%   39%   35%   33%   33%   40%   34%   30%   38%   38%   33%   31%   38%   32%   34%   36% 
	 
	At least monthly             80    38    15    13     2    30    21    29    11    67    52    26    16    60    45    33     7    55    15 
	                            16%   18%   21%   19%    5%   17%   14%   18%   15%   17%   19%   13%   14%   17%   17%   15%   15%   17%   12% 
	 
	Less than once a month      167    75    27    20    13    62    58    46    22   136    97    68    42   118    91    75    18   110    38 
	                            33%   35%   37%   29%   32%   34%   39%   29%   29%   34%   35%   33%   38%   33%   34%   33%   38%   34%   31% 
	 
	Never                        79    34    11     6     9    24    20    33    12    61    42    31    12    59    46    33     7    46    23 
	                            16%   16%   15%    9%   22%   13%   13%   21%   16%   15%   15%   15%   11%   17%   17%   15%   15%   14%   19% 
	 
	Refused                       4     -     -     -     1     2     1     -     -     -     1     2     -     2     4     -     -     1     1 
	                             1%                      2%    1%    1%                      *%    1%          1%    1%                *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       91    40    11    19     4    19    32    40    15    70    35    50    19    65    42    49     6    55    29 
	                            18%   19%   15%   28%   10%   10%   21%   25%   20%   18%   13%   25%   17%   18%   15%   22%   13%   17%   24% 
	 
	Under $50,000 per year      133    59     9    18    16    42    43    46    18   105    74    54    36    91    76    57    12    88    31 
	                            27%   28%   12%   26%   39%   23%   29%   29%   24%   26%   27%   26%   32%   25%   28%   25%   26%   27%   26% 
	 
	Under $75,000 per year       75    35    15     8     4    30    20    22     9    62    46    28    12    56    46    28     7    54    13 
	                            15%   16%   21%   12%   10%   17%   13%   14%   12%   16%   17%   14%   11%   16%   17%   12%   15%   17%   11% 
	 
	Under $100,000 per year      74    37    10     9     5    27    25    20    11    61    43    30    14    57    42    31     7    42    24 
	                            15%   17%   14%   13%   12%   15%   17%   13%   15%   15%   16%   15%   13%   16%   15%   14%   15%   13%   20% 
	 
	Under $140,000 per year      58    22    13     5     5    32    14    12    10    47    33    23    15    38    27    30     7    39    10 
	                            12%   10%   18%    7%   12%   18%    9%    8%   13%   12%   12%   11%   13%   11%   10%   13%   15%   12%    8% 
	 
	$140,000 per year or         30     9     8     3     3    16     6     8     4    26    24     5     6    23    16    14     3    20     7 
	more                         6%    4%   11%    4%    7%    9%    4%    5%    5%    7%    9%    2%    5%    6%    6%    6%    6%    6%    6% 
	 
	Undecided                    12     4     2     3     1     4     4     3     2     9     7     4     5     7     7     5     -     9     3 
	                             2%    2%    3%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    2%          3%    2% 
	 
	Refused                      27     7     5     4     3    11     5     9     6    17    13    10     5    20    15    12     5    15     4 
	                             5%    3%    7%    6%    7%    6%    3%    6%    8%    4%    5%    5%    4%    6%    6%    5%   11%    5%    3% 
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	10. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             139   117     6    18   114   123     9   138     -    27   105   134     4    56    70   117    19    84    43 
	                            28%   39%    5%   16%   31%   40%    6%   31%         19%   33%   28%   21%   25%   35%   33%   16%   43%   17% 
	 
	Wrong Track                 269   132    95    86   179   119   135   220    41    92   166   249    11   119   115   170    81    78   167 
	                            54%   44%   78%   74%   49%   39%   87%   50%   91%   64%   51%   53%   58%   52%   58%   48%   68%   40%   65% 
	 
	Undecided                    92    52    21    12    69    64    12    83     4    24    52    88     4    52    15    64    20    32    48 
	                            18%   17%   17%   10%   19%   21%    8%   19%    9%   17%   16%   19%   21%   23%    8%   18%   17%   16%   19% 
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	11. If the 2024 election for president were held today and you had the following six choices on your ballot, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Green Party Jill  
	Stein, Independent Robert F. Kennedy Jr., Independent Cornel West, or Libertarian Party Chase Oliver? 
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	Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          272   221    22    15   248   241    22   268     1    56   203   258    10   121   112   210    53   132   118 
	                            54%   73%   18%   13%   69%   79%   14%   61%    2%   39%   63%   55%   53%   53%   56%   60%   44%   68%   46% 
	 
	Republican Donald Trump      76    10    50    72     2     6    66    45    28    43    25    65     7    45    23    39    32    10    61 
	                            15%    3%   41%   62%    1%    2%   42%   10%   62%   30%    8%   14%   37%   20%   12%   11%   27%    5%   24% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     3     2     -     5     2     3     3     2     1     4     5     -     2     3     5     -     5     - 
	                             1%    1%    2%          1%    1%    2%    1%    4%    1%    1%    1%          1%    2%    1%          3%       
	 
	Independent Robert F.        40    19    16     9    31    17    21    35     3    12    27    37     1    14    20    29     8    15    20 
	Kennedy Jr.                  8%    6%   13%    8%    9%    6%   13%    8%    7%    8%    8%    8%    5%    6%   10%    8%    7%    8%    8% 
	 
	Independent Cornel West      31    18     8     9    22    10    17    28     3    14    17    31     -    12    17    26     3    12    16 
	                             6%    6%    7%    8%    6%    3%   11%    6%    7%   10%    5%    7%          5%    9%    7%    3%    6%    6% 
	 
	Libertarian Party Chase       1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1 
	Oliver                       *%          1%          *%    *%          *%                *%    *%                1%          1%          *% 
	 
	Undecided                    69    24    23    11    47    23    27    55     8    16    42    68     1    30    21    40    20    17    41 
	                            14%    8%   19%    9%   13%    8%   17%   12%   18%   11%   13%   14%    5%   13%   11%   11%   17%    9%   16% 
	 
	Refused                       6     6     -     -     6     6     -     6     -     1     4     6     -     3     3     2     3     3     1 
	                             1%    2%                2%    2%          1%          1%    1%    1%          1%    2%    1%    3%    2%    *% 
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	12. How motivated are you to vote for (INSERT CANDIDATE)? Would you say: 
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	BASE: CHOSE CANDIDATE       425   271    99   105   309   277   129   380    37   126   277   397    18   194   176   309    97   174   216 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very motivated              213   157    45    50   158   156    54   188    22    67   136   199    10    86   102   147    54    89   105 
	                            50%   58%   45%   48%   51%   56%   42%   49%   59%   53%   49%   50%   56%   44%   58%   48%   56%   51%   49% 
	 
	Somewhat motivated          123    73    28    30    90    75    41   111     8    31    85   119     -    62    41    89    29    45    71 
	                            29%   27%   28%   29%   29%   27%   32%   29%   22%   25%   31%   30%         32%   23%   29%   30%   26%   33% 
	 
	A little bit                 46    20    12    11    32    21    17    45     1     9    36    45     1    20    19    39     6    24    17 
	                            11%    7%   12%   10%   10%    8%   13%   12%    3%    7%   13%   11%    6%   10%   11%   13%    6%   14%    8% 
	 
	I don’t care that much       39    20    11    11    28    24    14    35     3    16    19    33     4    26    10    33     5    16    19 
	                             9%    7%   11%   10%    9%    9%   11%    9%    8%   13%    7%    8%   22%   13%    6%   11%    5%    9%    9% 
	 
	Undecided                     3     -     3     3     -     -     3     -     3     3     -     -     3     -     3     -     3     -     3 
	                             1%          3%    3%                2%          8%    2%               17%          2%          3%          1% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1 
	                             *%    *%                *%    *%          *%                *%    *%                1%    *%                *% 
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	13. With your first choice being (INSERT CANDIDATE), who would be your second choice? 
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	BASE: BIDEN/TRUMP 1ST        77    40    27    18    59    30    41    67     8    27    49    74     1    28    41    60    12    32    37 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           35    19    10     2    33    21    12    31     3     9    25    32     1    16    14    26     6    16    13 
	                            45%   48%   37%   11%   56%   70%   29%   46%   38%   33%   51%   43%  100%   57%   34%   43%   50%   50%   35% 
	 
	Republican Donald Trump       5     -     5     4     1     -     5     2     2     -     5     5     -     1     1     5     -     2     3 
	                             6%         19%   22%    2%         12%    3%   25%         10%    7%          4%    2%    8%          6%    8% 
	 
	Green Party Jill Stein        9     7     2     -     9     3     4     7     2     4     5     9     -     3     6     5     2     7     1 
	                            12%   18%    7%         15%   10%   10%   10%   25%   15%   10%   12%         11%   15%    8%   17%   22%    3% 
	 
	Independent Robert F.        13     7     2     8     5     2     9    13     -     9     4    13     -     5     8    11     2     2    11 
	Kennedy Jr.                 17%   18%    7%   44%    8%    7%   22%   19%         33%    8%   18%         18%   20%   18%   17%    6%   30% 
	 
	Independent Cornel West       6     6     -     -     6     1     5     6     -     3     3     6     -     2     4     5     1     3     3 
	                             8%   15%               10%    3%   12%    9%         11%    6%    8%          7%   10%    8%    8%    9%    8% 
	 
	Libertarian Party Chase       3     -     3     2     1     1     2     3     -     -     3     3     -     -     3     3     -     -     3 
	Oliver                       4%         11%   11%    2%    3%    5%    4%                6%    4%                7%    5%                8% 
	 
	Undecided                     6     1     5     2     4     2     4     5     1     2     4     6     -     1     5     5     1     2     3 
	                             8%    3%   19%   11%    7%    7%   10%    7%   13%    7%    8%    8%          4%   12%    8%    8%    6%    8% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	14. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did  
	you not vote in the 2020 election? 
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	Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          378   272    59    45   322   269    86   359    12    87   268   362    10   166   165   281    79   165   175 
	                            76%   90%   48%   39%   89%   88%   55%   81%   27%   61%   83%   77%   53%   73%   83%   80%   66%   85%   68% 
	 
	Republican Donald Trump      47     5    34    41     6    10    36    28    19    26    16    40     4    31    10    27    16     9    36 
	                             9%    2%   28%   35%    2%    3%   23%    6%   42%   18%    5%    8%   21%   14%    5%    8%   13%    5%   14% 
	 
	Did not vote                 58    18    24    29    26    23    29    43    12    26    29    52     5    25    20    34    22    14    40 
	                            12%    6%   20%   25%    7%    8%   19%   10%   27%   18%    9%   11%   26%   11%   10%   10%   18%    7%   16% 
	 
	Third-Party candidate         3     -     3     1     2     -     3     1     1     -     3     3     -     -     1     2     1     -     3 
	                             1%          2%    1%    1%          2%    *%    2%          1%    1%                1%    1%    1%          1% 
	 
	Undecided                     5     4     1     -     3     1     2     4     1     1     2     5     -     2     1     3     -     2     1 
	                             1%    1%    1%          1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    *% 
	 
	Refused                       9     2     1     -     3     3     -     6     -     3     5     9     -     3     3     4     2     4     3 
	                             2%    1%    1%          1%    1%          1%          2%    2%    2%          1%    2%    1%    2%    2%    1% 
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	15. Earlier you indicated you voted for President Biden in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Biden has lost your support? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
	                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
	                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTED BIDEN 2020/      98    46    33    31    63    26    58    86     9    33    56    98     -    46    44    68    23    29    59 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 
	 
	Has done a poor job          35    14    16    15    20     6    23    28     5    20    14    35     -    17    16    24     9     7    26 
	                            36%   30%   48%   48%   32%   23%   40%   33%   56%   61%   25%   36%         37%   36%   35%   39%   24%   44% 
	 
	Has not kept his             11     6     3     6     4     3     7    11     -     2     8    11     -     5     5     8     2     1     9 
	promises                    11%   13%    9%   19%    6%   12%   12%   13%          6%   14%   11%         11%   11%   12%    9%    3%   15% 
	 
	Old/Mental state             14     7     5     4     8     4     8    10     3     4     9    14     -     5     9    11     3     6     6 
	                            14%   15%   15%   13%   13%   15%   14%   12%   33%   12%   16%   14%         11%   20%   16%   13%   21%   10% 
	 
	Wars/Funding/Support for     13     7     4     7     6     2     9    13     -     2     9    13     -     5     8     9     3     5     8 
	Israel                      13%   15%   12%   23%   10%    8%   16%   15%          6%   16%   13%         11%   18%   13%   13%   17%   14% 
	 
	Invest in America             4     2     1     3     1     -     4     4     -     2     1     4     -     3     1     2     2     2     2 
	                             4%    4%    3%   10%    2%          7%    5%          6%    2%    4%          7%    2%    3%    9%    7%    3% 
	 
	Economy/Inflation             6     1     5     4     2     1     5     6     -     2     3     6     -     4     2     4     1     3     3 
	                             6%    2%   15%   13%    3%    4%    9%    7%          6%    5%    6%          9%    5%    6%    4%   10%    5% 
	 
	Immigration                   3     2     1     -     3     -     3     3     -     2     1     3     -     3     -     3     -     -     2 
	                             3%    4%    3%          5%          5%    3%          6%    2%    3%          7%          4%                3% 
	 
	Hasn't lost my support/      13     5     3     1    11    10     1    11     1     1    10    13     -     6     4     7     3     3     7 
	Undecided                   13%   11%    9%    3%   17%   38%    2%   13%   11%    3%   18%   13%         13%    9%   10%   13%   10%   12% 
	 
	Other                        13     6     3     3    10     1    11    13     -     3     9    13     -     8     4     8     5     5     8 
	                            13%   13%    9%   10%   16%    4%   19%   15%          9%   16%   13%         17%    9%   12%   22%   17%   14% 
	 
	Don't know/Refused/No         3     3     -     1     2     2     -     3     -     -     1     3     -     2     -     2     -     1     - 
	answer                       3%    7%          3%    3%    8%          3%                2%    3%          4%          3%          3%       
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	16. Earlier you indicated you voted for President Trump in 2020, but you are not voting for him at this point. In your  
	own words, what is the reason Trump has lost your support? 
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	BASE: VOTED TRUMP 2020/       9     2     6     3     6     4     5     8     1     3     6     9     -     7     2     8     1     4     5 
	CHANGED MIND 2024           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 
	 
	Criminal                      1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     - 
	                            11%               33%               20%   13%               17%   11%         14%         13%         25%       
	 
	Lost faith                    1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 
	                            11%   50%               17%   25%         13%         33%         11%         14%         13%         25%       
	 
	Mental instability            1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                            11%         17%         17%         20%   13%               17%   11%         14%         13%               20% 
	 
	Racist                        1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1 
	                            11%         17%         17%   25%         13%               17%   11%               50%        100%         20% 
	 
	Worries me                    1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                            11%         17%   33%               20%   13%               17%   11%         14%         13%               20% 
	 
	Clown/Loser                   2     1     1     -     2     2     -     2     -     1     1     2     -     1     1     2     -     1     1 
	                            22%   50%   17%         33%   50%         25%         33%   17%   22%         14%   50%   25%         25%   20% 
	 
	Not voting                    1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                            11%         17%   33%               20%        100%   33%         11%         14%         13%               20% 
	 
	Don't know/Refused/No         1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     - 
	answer                      11%         17%         17%         20%   13%               17%   11%         14%         13%         25%       
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	17. Of the following 7 issues, which is the most important to you as you cast your vote this November? 
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	Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/economy           213   120    59    61   142   118    79   192    15    77   120   205     6   109    79   153    48    82   113 
	                            43%   40%   48%   53%   39%   39%   51%   44%   33%   54%   37%   44%   32%   48%   40%   44%   40%   42%   44% 
	 
	Immigration                  24     9    15    16     8     9    15    12    12    15     9    19     5    12    10    10    13     4    18 
	                             5%    3%   12%   14%    2%    3%   10%    3%   27%   10%    3%    4%   26%    5%    5%    3%   11%    2%    7% 
	 
	Abortion                     41    23     9     6    34    26    12    33     6     6    32    39     1    16    16    27    14    17    22 
	                             8%    8%    7%    5%    9%    8%    8%    7%   13%    4%   10%    8%    5%    7%    8%    8%   12%    9%    9% 
	 
	Threats to democracy         73    55     9     5    65    57     9    66     4     5    62    65     5    21    40    60    12    31    37 
	                            15%   18%    7%    4%   18%   19%    6%   15%    9%    3%   19%   14%   26%    9%   20%   17%   10%   16%   14% 
	 
	Crime                        26    15     5     5    21    17     7    26     -    11    15    25     1    18     8    18     7     4    19 
	                             5%    5%    4%    4%    6%    6%    4%    6%          8%    5%    5%    5%    8%    4%    5%    6%    2%    7% 
	 
	Proxy wars in the Middle     30    15    13     7    23    14    14    25     5     6    21    30     -    12    11    28     1    16     9 
	East and Ukraine             6%    5%   11%    6%    6%    5%    9%    6%   11%    4%    7%    6%          5%    6%    8%    1%    8%    3% 
	 
	Healthcare                   69    49     6    11    54    51    14    67     -    22    47    64     1    32    30    44    18    33    30 
	                            14%   16%    5%    9%   15%   17%    9%   15%         15%   15%   14%    5%   14%   15%   13%   15%   17%   12% 
	 
	Undecided                    22    14     5     4    14    13     5    19     3     1    16    22     -     6     6    10     6     7     9 
	                             4%    5%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    7%    1%    5%    5%          3%    3%    3%    5%    4%    3% 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     1     1     1     -     -     1     2     -     1     -     1     1     -     1 
	                             *%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    *%                *%    *%          *%          *%    1%          *% 
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	18. How has your household financial situation changed over the past four years? Would you say it has… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Significantly improved       63    43    13    14    49    50    13    56     7    12    50    56     5    21    34    46    14    29    30 
	                            13%   14%   11%   12%   14%   16%    8%   13%   16%    8%   15%   12%   26%    9%   17%   13%   12%   15%   12% 
	 
	Somewhat improved           118    82    20     8   103    83    25   107     8    26    85   113     4    56    48    87    24    54    52 
	                            24%   27%   16%    7%   28%   27%   16%   24%   18%   18%   26%   24%   21%   25%   24%   25%   20%   28%   20% 
	 
	Remained the same           149    94    26    33   106    95    42   141     5    47    89   142     2    71    53   113    27    56    75 
	                            30%   31%   21%   28%   29%   31%   27%   32%   11%   33%   28%   30%   11%   31%   27%   32%   23%   29%   29% 
	 
	Somewhat worsened            81    51    19    24    55    36    36    70     6    15    58    79     1    32    39    51    27    23    51 
	                            16%   17%   16%   21%   15%   12%   23%   16%   13%   10%   18%   17%    5%   14%   20%   15%   23%   12%   20% 
	 
	Significantly worsened       79    27    38    37    39    34    38    59    17    38    36    71     7    42    26    45    28    28    45 
	                            16%    9%   31%   32%   11%   11%   24%   13%   38%   27%   11%   15%   37%   19%   13%   13%   23%   14%   17% 
	 
	Undecided                     8     3     5     -     8     7     1     7     1     4     4     8     -     5     -     7     -     3     5 
	                             2%    1%    4%          2%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    2%          2%          2%          2%    2% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     2     1     1     1     1     1     1     2     -     -     -     2     -     1     - 
	                             *%    *%    1%          1%    *%    1%    *%    2%    1%    *%    *%                      1%          1%       
	                                                                                                                 Table Q19 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	19. Kamala Harris 
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	                            60%  100%         25%   73%   82%   25%   68%    7%   47%   66%   62%   42%   58%   66%   65%   46%   75%   48% 
	 
	Unfavorable                 122     -   122    63    57    24    91    77    42    56    60   109    10    54    51    74    42    21    95 
	                            24%        100%   54%   16%    8%   58%   17%   93%   39%   19%   23%   53%   24%   26%   21%   35%   11%   37% 
	 
	No Opinion                   62     -     -    21    31    21    21    51     -    12    43    59     -    29    17    37    19    18    33 
	                            12%               18%    9%    7%   13%   12%          8%   13%   13%         13%    9%   11%   16%    9%   13% 
	 
	Never Heard                  15     -     -     3    11    10     5    15     -     8     6    13     1    12     -    11     4     9     5 
	                             3%                3%    3%    3%    3%    3%          6%    2%    3%    5%    5%          3%    3%    5%    2% 
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	20. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                      FAVORABILITIES & SOCIAL ISSUES                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                  BANNING                                         MEDICAL   
	                                                                                  CERTAIN    TEACHING                            CARE FOR   
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF   TYPES OF    AFR. AMER  AA CHANGES   RIGHT TO    T-GENDER   
	                                  HARRIS       TRUMP       BIDEN       OBAMA       BOOKS      HISTORY   IN COLLEGES  ABORTION     MINORS    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE SUPP  OPPSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   301   122   116   362   306   156   441    45   143   323   471    19   227   200   351   120   194   258 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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	                            23%   10%   52%  100%          8%   53%   18%   69%   38%   15%   22%   47%   27%   19%   19%   33%    8%   36% 
	 
	Unfavorable                 362   263    57     -   362   275    72   343    14    84   262   347    10   154   160   267    80   169   160 
	                            72%   87%   47%        100%   90%   46%   78%   31%   59%   81%   74%   53%   68%   80%   76%   67%   87%   62% 
	 
	No Opinion                   22     9     2     -     -     7     2    18     -     5    12    22     -    11     3    16     -     9     6 
	                             4%    3%    2%                2%    1%    4%          3%    4%    5%          5%    2%    5%          5%    2% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	21. Joe Biden 
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	Favorable                   306   251    24    24   275   306     -   303     -    71   217   293     9   144   125   232    61   143   138 
	                            61%   83%   20%   21%   76%  100%         69%         50%   67%   62%   47%   63%   63%   66%   51%   74%   53% 
	 
	Unfavorable                 156    39    91    82    72     -   156   108    45    65    83   140    10    68    64    98    52    41   106 
	                            31%   13%   75%   71%   20%        100%   24%  100%   45%   26%   30%   53%   30%   32%   28%   43%   21%   41% 
	 
	No Opinion                   38    11     7    10    15     -     -    30     -     7    23    38     -    15    11    21     7    10    14 
	                             8%    4%    6%    9%    4%                7%          5%    7%    8%          7%    6%    6%    6%    5%    5% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	22. Barack Obama 
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	Favorable                   441   298    77    80   343   303   108   441     -   114   298   421    11   208   177   321    98   189   212 
	                            88%   99%   63%   69%   95%   99%   69%  100%         80%   92%   89%   58%   92%   89%   91%   82%   97%   82% 
	 
	Unfavorable                  45     3    42    31    14     -    45     -    45    26    18    36     8    16    18    22    19     5    39 
	                             9%    1%   34%   27%    4%         29%        100%   18%    6%    8%   42%    7%    9%    6%   16%    3%   15% 
	 
	No Opinion                   14     -     3     5     5     3     3     -     -     3     7    14     -     3     5     8     3     -     7 
	                             3%          2%    4%    1%    1%    2%                2%    2%    3%          1%    3%    2%    3%          3% 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	23. If Donald Trump chose former Housing and Urban Development Secretary Ben Carson to be his vice-presidential running  
	mate, would that make you more or less likely to vote for Trump? 
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	More likely                  84    28    46    54    26    29    51    64    19    40    42    77     6    45    33    57    23    22    59 
	                            17%    9%   38%   47%    7%    9%   33%   15%   42%   28%   13%   16%   32%   20%   17%   16%   19%   11%   23% 
	 
	Less likely                 274   203    47    17   252   200    60   261    11    60   199   263     9   119   123   216    45   128   125 
	                            55%   67%   39%   15%   70%   65%   38%   59%   24%   42%   62%   56%   47%   52%   62%   62%   38%   66%   48% 
	 
	No difference               105    54    25    27    70    62    31    82    15    32    67    98     2    43    40    58    40    34    58 
	                            21%   18%   20%   23%   19%   20%   20%   19%   33%   22%   21%   21%   11%   19%   20%   17%   33%   18%   22% 
	 
	Undecided                    37    16     4    18    14    15    14    34     -    11    15    33     2    20     4    20    12    10    16 
	                             7%    5%    3%   16%    4%    5%    9%    8%          8%    5%    7%   11%    9%    2%    6%   10%    5%    6% 
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	24. If Donald Trump chose South Carolina Senator Tim Scott to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for Trump? 
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	More likely                  52    15    34    37    15    18    34    36    16    30    22    48     3    29    17    25    23    13    38 
	                            10%    5%   28%   32%    4%    6%   22%    8%   36%   21%    7%   10%   16%   13%    9%    7%   19%    7%   15% 
	 
	Less likely                 280   206    52    24   249   196    73   261    15    68   197   269     8   116   132   222    46   129   130 
	                            56%   68%   43%   21%   69%   64%   47%   59%   33%   48%   61%   57%   42%   51%   66%   63%   38%   66%   50% 
	 
	No difference               115    59    23    30    76    70    30   100     8    28    82   111     2    56    38    76    32    41    59 
	                            23%   20%   19%   26%   21%   23%   19%   23%   18%   20%   25%   24%   11%   25%   19%   22%   27%   21%   23% 
	 
	Undecided                    53    21    13    25    22    22    19    44     6    17    22    43     6    26    13    28    19    11    31 
	                            11%    7%   11%   22%    6%    7%   12%   10%   13%   12%    7%    9%   32%   11%    7%    8%   16%    6%   12% 
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	25. If Donald Trump chose Florida Congressman Byron Donalds to be his vice-presidential running mate, would that make  
	you more or less likely to vote for him? 
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	More likely                  36    11    20    30     6     7    27    29     7    25    10    35     -    18    15    24    11    11    25 
	                             7%    4%   16%   26%    2%    2%   17%    7%   16%   17%    3%    7%          8%    8%    7%    9%    6%   10% 
	 
	Less likely                 283   205    52    22   254   203    65   267    14    69   200   269     9   133   122   224    48   131   131 
	                            57%   68%   43%   19%   70%   66%   42%   61%   31%   48%   62%   57%   47%   59%   61%   64%   40%   68%   51% 
	 
	No difference               128    66    33    38    83    78    41   107    14    35    86   121     5    53    51    78    41    41    73 
	                            26%   22%   27%   33%   23%   25%   26%   24%   31%   24%   27%   26%   26%   23%   26%   22%   34%   21%   28% 
	 
	Undecided                    53    19    17    26    19    18    23    38    10    14    27    46     5    23    12    25    20    11    29 
	                            11%    6%   14%   22%    5%    6%   15%    9%   22%   10%    8%   10%   26%   10%    6%    7%   17%    6%   11% 
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	26. Earlier you indicated you are a Democrat. If for some reason Joe Biden was not running for president this year,  
	which of the following 7 people would you like to see at the top of the Democratic ticket? Or is there someone else? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michigan Governor            94    75     7     5    86    70    21    89     4    21    69    93     1    46    40    70    19    42    46 
	Gretchen Whitmer            33%   33%   30%   25%   34%   32%   47%   33%   80%   28%   36%   34%   13%   34%   35%   33%   35%   31%   39% 
	 
	Vice President Kamala        38    38     -     1    37    33     5    38     -    11    27    34     3    13    24    32     6    25    12 
	Harris                      13%   17%          5%   15%   15%   11%   14%         15%   14%   13%   38%   10%   21%   15%   11%   18%   10% 
	 
	California Governor          18    11     7     -    18    16     2    17     1     5    13    16     -     9     7    15     3    10     6 
	Gavin Newsom                 6%    5%   30%          7%    7%    4%    6%   20%    7%    7%    6%          7%    6%    7%    5%    7%    5% 
	 
	Georgia Senator Raphael       7     6     1     -     7     6     1     7     -     1     6     7     -     2     3     7     -     7     - 
	Warnock                      2%    3%    4%          3%    3%    2%    3%          1%    3%    3%          1%    3%    3%          5%       
	 
	Former First Lady            98    75     7     4    88    74    11    95     -    28    63    94     4    52    28    68    20    41    43 
	Michelle Obama              35%   33%   30%   20%   35%   34%   24%   35%         37%   32%   35%   50%   39%   25%   32%   36%   30%   36% 
	 
	TV and Film Producer          5     4     -     2     3     4     1     5     -     4     1     5     -     5     -     4     1     4     1 
	Oprah Winfrey                2%    2%         10%    1%    2%    2%    2%          5%    1%    2%          4%          2%    2%    3%    1% 
	 
	Former Democratic            18    15     1     8    10    13     4    17     -     3    13    18     -     5    10    11     6     6     9 
	Presidential Nominee         6%    7%    4%   40%    4%    6%    9%    6%          4%    7%    7%          4%    9%    5%   11%    4%    8% 
	Hillary Clinton           
	 
	Other                         1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                             *%    *%                *%    *%          *%          1%          *%          1%          *%                1% 
	 
	Undecided                     2     2     -     -     2     2     -     2     -     -     2     2     -     1     1     2     -     1     1 
	                             1%    1%                1%    1%          1%                1%    1%          1%    1%    1%          1%    1% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 
	                             *%    *%                *%    *%          *%          1%          *%          1%          *%          1%       
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	27. Banning certain types of books in classrooms 
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	Strongly Support             65    27    25    28    33    34    26    54     8    65     -    57     7    41    15    46    16    22    40 
	                            13%    9%   20%   24%    9%   11%   17%   12%   18%   45%         12%   37%   18%    8%   13%   13%   11%   16% 
	 
	Support                      78    40    31    26    51    37    39    60    18    78     -    75     1    50    22    44    27    24    49 
	                            16%   13%   25%   22%   14%   12%   25%   14%   40%   55%         16%    5%   22%   11%   13%   23%   12%   19% 
	 
	Oppose                      115    75    24    24    85    65    37   108     3     -   115   109     3    43    54    81    30    40    63 
	                            23%   25%   20%   21%   23%   21%   24%   24%    7%         36%   23%   16%   19%   27%   23%   25%   21%   24% 
	 
	Strongly Oppose             208   139    36    25   177   152    46   190    15     -   208   197     8    74   106   157    41   100    93 
	                            42%   46%   30%   22%   49%   50%   29%   43%   33%         64%   42%   42%   33%   53%   45%   34%   52%   36% 
	 
	Undecided                    34    20     6    13    16    18     8    29     1     -     -    33     -    19     3    23     6     8    13 
	                             7%    7%    5%   11%    4%    6%    5%    7%    2%                7%          8%    2%    7%    5%    4%    5% 
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	28. Teaching African American history in public schools 
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	Strongly Support            369   234    81    66   286   242    97   336    21    95   241   369     -   172   142   271    80   157   179 
	                            74%   78%   66%   57%   79%   79%   62%   76%   47%   66%   75%   78%         76%   71%   77%   67%   81%   69% 
	 
	Support                     102    56    28    36    61    51    43    85    15    37    65   102     -    44    46    68    26    32    61 
	                            20%   19%   23%   31%   17%   17%   28%   19%   33%   26%   20%   22%         19%   23%   19%   22%   16%   24% 
	 
	Oppose                       12     4     7     6     6     5     7     5     7     5     7     -    12     4     7     5     7     2    10 
	                             2%    1%    6%    5%    2%    2%    4%    1%   16%    3%    2%         63%    2%    4%    1%    6%    1%    4% 
	 
	Strongly Oppose               7     4     3     3     4     4     3     6     1     3     4     -     7     2     2     2     3     2     3 
	                             1%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%         37%    1%    1%    1%    3%    1%    1% 
	 
	Undecided                    10     3     3     5     5     4     6     9     1     3     6     -     -     5     3     5     4     1     5 
	                             2%    1%    2%    4%    1%    1%    4%    2%    2%    2%    2%                2%    2%    1%    3%    1%    2% 
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	29. Changes to affirmative action policies in colleges/universities 
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	Strongly Support            105    63    27    29    71    72    27    93    11    43    54    98     5   105     -    73    26    44    52 
	                            21%   21%   22%   25%   20%   24%   17%   21%   24%   30%   17%   21%   26%   46%         21%   22%   23%   20% 
	 
	Support                     122    69    27    33    83    72    41   115     5    48    63   118     1   122     -    97    21    53    62 
	                            24%   23%   22%   28%   23%   24%   26%   26%   11%   34%   20%   25%    5%   54%         28%   18%   27%   24% 
	 
	Oppose                      105    62    36    28    75    55    47    89    12    27    76    96     7     -   105    71    29    34    64 
	                            21%   21%   30%   24%   21%   18%   30%   20%   27%   19%   24%   20%   37%         53%   20%   24%   18%   25% 
	 
	Strongly Oppose              95    70    15     9    85    70    17    88     6    10    84    92     2     -    95    67    27    50    43 
	                            19%   23%   12%    8%   23%   23%   11%   20%   13%    7%   26%   20%   11%         48%   19%   23%   26%   17% 
	 
	Undecided                    73    37    17    17    48    37    24    56    11    15    46    67     4     -     -    43    17    13    37 
	                            15%   12%   14%   15%   13%   12%   15%   13%   24%   10%   14%   14%   21%               12%   14%    7%   14% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 114 
	 
	 
	 
	 
	30. The right to an abortion with few restrictions 
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	Strongly Support            184   130    32    24   155   137    43   168    13    38   137   178     6    85    75   184     -    99    74 
	                            37%   43%   26%   21%   43%   45%   28%   38%   29%   27%   42%   38%   32%   37%   38%   52%         51%   29% 
	 
	Support                     167    99    42    44   112    95    55   153     9    52   101   161     1    85    63   167     -    56    97 
	                            33%   33%   34%   38%   31%   31%   35%   35%   20%   36%   31%   34%    5%   37%   32%   48%         29%   38% 
	 
	Oppose                       56    26    14    15    41    33    17    50     3    12    42    49     4    22    23     -    56    14    36 
	                            11%    9%   11%   13%   11%   11%   11%   11%    7%    8%   13%   10%   21%   10%   12%         47%    7%   14% 
	 
	Strongly Oppose              64    29    28    25    39    28    35    48    16    31    29    57     6    25    33     -    64    23    39 
	                            13%   10%   23%   22%   11%    9%   22%   11%   36%   22%    9%   12%   32%   11%   17%         53%   12%   15% 
	 
	Undecided                    29    17     6     8    15    13     6    22     4    10    14    26     2    10     6     -     -     2    12 
	                             6%    6%    5%    7%    4%    4%    4%    5%    9%    7%    4%    6%   11%    4%    3%                1%    5% 
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	31. The right of transgender minors to get gender-affirming medical care 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly Support             78    54    15     6    72    61    16    76     2    15    59    77     -    39    35    66    11    78     - 
	                            16%   18%   12%    5%   20%   20%   10%   17%    4%   10%   18%   16%         17%   18%   19%    9%   40%       
	 
	Support                     116    92     6    10    97    82    25   113     3    31    81   112     4    58    49    89    26   116     - 
	                            23%   31%    5%    9%   27%   27%   16%   26%    7%   22%   25%   24%   21%   26%   25%   25%   22%   60%       
	 
	Oppose                      107    63    28    30    74    60    42    95     9    29    76   101     3    45    57    78    26     -   107 
	                            21%   21%   23%   26%   20%   20%   27%   22%   20%   20%   24%   21%   16%   20%   29%   22%   22%         41% 
	 
	Strongly Oppose             151    62    67    62    86    78    64   117    30    60    80   139    10    69    50    93    49     -   151 
	                            30%   21%   55%   53%   24%   25%   41%   27%   67%   42%   25%   30%   53%   30%   25%   26%   41%         59% 
	 
	Undecided                    48    30     6     8    33    25     9    40     1     8    27    42     2    16     9    25     8     -     - 
	                            10%   10%    5%    7%    9%    8%    6%    9%    2%    6%    8%    9%   11%    7%    5%    7%    7%             
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	32. Donald Trump has said that his criminal indictments have increased his support among Black voters because they see  
	him as a fellow victim of discrimination and persecution in the justice system. Do you agree or disagree? 
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	Agree                        75    23    44    50    20    23    47    51    22    35    36    67     7    46    17    41    28    25    48 
	                            15%    8%   36%   43%    6%    8%   30%   12%   49%   24%   11%   14%   37%   20%    9%   12%   23%   13%   19% 
	 
	Disagree                    397   269    74    57   329   270    99   364    21   100   274   378    12   170   180   292    88   160   198 
	                            79%   89%   61%   49%   91%   88%   63%   83%   47%   70%   85%   80%   63%   75%   90%   83%   73%   82%   77% 
	 
	No opinion                   28     9     4     9    13    13    10    26     2     8    13    26     -    11     3    18     4     9    12 
	                             6%    3%    3%    8%    4%    4%    6%    6%    4%    6%    4%    6%          5%    2%    5%    3%    5%    5% 
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	33. Do you personally find these comments offensive - yes or no? 
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	No                          204    96    71    77   116   102    86   172    25    88    96   191     9   113    62   131    58    62   128 
	                            41%   32%   58%   66%   32%   33%   55%   39%   56%   62%   30%   41%   47%   50%   31%   37%   48%   32%   50% 
	 
	No opinion                   21     6     7     8     8     8     9    11     7     3    13    21     -     5     6    11     5     5     7 
	                             4%    2%    6%    7%    2%    3%    6%    2%   16%    2%    4%    4%          2%    3%    3%    4%    3%    3% 
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	34. Overall, do you think our judicial system is fair - yes or no? 
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	Yes                         112    76    21    20    87    88    20   105     5    40    70   107     1    59    43    81    25    51    50 
	                            22%   25%   17%   17%   24%   29%   13%   24%   11%   28%   22%   23%    5%   26%   22%   23%   21%   26%   19% 
	 
	No                          357   204    96    89   255   199   133   307    39    99   234   334    18   154   144   252    86   132   194 
	                            71%   68%   79%   77%   70%   65%   85%   70%   87%   69%   72%   71%   95%   68%   72%   72%   72%   68%   75% 
	 
	Undecided                    31    21     5     7    20    19     3    29     1     4    19    30     -    14    13    18     9    11    14 
	                             6%    7%    4%    6%    6%    6%    2%    7%    2%    3%    6%    6%          6%    7%    5%    8%    6%    5% 
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	35. Do you personally know of someone who has been wrongly convicted - yes or no? 
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	Yes                         271   159    70    61   197   163    91   240    25    69   181   256     9   114   110   195    58   109   130 
	                            54%   53%   57%   53%   54%   53%   58%   54%   56%   48%   56%   54%   47%   50%   55%   56%   48%   56%   50% 
	 
	No                          226   141    52    55   162   140    65   199    20    73   140   212    10   112    89   155    60    84   127 
	                            45%   47%   43%   47%   45%   46%   42%   45%   44%   51%   43%   45%   53%   49%   45%   44%   50%   43%   49% 
	 
	Undecided                     3     1     -     -     3     3     -     2     -     1     2     3     -     1     1     1     2     1     1 
	                             1%    *%                1%    1%          *%          1%    1%    1%          *%    1%    *%    2%    1%    *% 
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	36. Recently, a Manhattan jury found former President Donald Trump guilty of falsifying business records on 34 separate  
	counts related to his 2016 Presidential campaign. Does his conviction in this so-called "hush-money trial" make you  
	more or less likely to vote for him? 
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	More likely                  47     9    32    44     2     9    38    28    19    27    20    41     4    26    12    24    19     8    38 
	                             9%    3%   26%   38%    1%    3%   24%    6%   42%   19%    6%    9%   21%   11%    6%    7%   16%    4%   15% 
	 
	Less likely                 322   228    50    28   282   229    71   306    11    86   220   307     9   146   138   247    61   152   146 
	                            64%   76%   41%   24%   78%   75%   46%   69%   24%   60%   68%   65%   47%   64%   69%   70%   51%   78%   57% 
	 
	No difference               121    58    38    41    72    63    45    98    14    28    77   113     6    50    50    75    39    33    70 
	                            24%   19%   31%   35%   20%   21%   29%   22%   31%   20%   24%   24%   32%   22%   25%   21%   33%   17%   27% 
	 
	Undecided                    10     6     2     3     6     5     2     9     1     2     6    10     -     5     -     5     1     1     4 
	                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%          2%          1%    1%    1%    2% 
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	37. Of the following four options, what sentence would you impose on Donald Trump if you were the judge in this case? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Sentence him to              50    24    18    24    25    24    23    31    16    27    20    47     3    23    18    31    18    11    36 
	community service           10%    8%   15%   21%    7%    8%   15%    7%   36%   19%    6%   10%   16%   10%    9%    9%   15%    6%   14% 
	 
	Make him pay a hefty         98    42    37    46    48    39    53    92     4    41    46    93     -    68    27    70    23    35    55 
	fine                        20%   14%   30%   40%   13%   13%   34%   21%    9%   29%   14%   20%         30%   14%   20%   19%   18%   21% 
	 
	Sentence him to              65    29    29    25    37    40    22    51    14    22    41    62     3    34    21    44    19    22    42 
	probation                   13%   10%   24%   22%   10%   13%   14%   12%   31%   15%   13%   13%   16%   15%   11%   13%   16%   11%   16% 
	 
	Sentence him to jail        256   191    30    12   239   192    48   246     5    49   194   243    10    94   126   187    58   120   111 
	time                        51%   63%   25%   10%   66%   63%   31%   56%   11%   34%   60%   52%   53%   41%   63%   53%   48%   62%   43% 
	 
	Undecided                    31    15     8     9    13    11    10    21     6     4    22    26     3     8     8    19     2     6    14 
	                             6%    5%    7%    8%    4%    4%    6%    5%   13%    3%    7%    6%   16%    4%    4%    5%    2%    3%    5% 
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	38. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 39    26     9     8    31    29    10    37     2     7    32    39     -    13    23    35     4    26    11 
	                             8%    9%    7%    7%    9%    9%    6%    8%    4%    5%   10%    8%          6%   12%   10%    3%   13%    4% 
	 
	Liberal                      90    68    10    12    77    60    20    86     2    15    70    86     3    37    43    73    13    52    27 
	                            18%   23%    8%   10%   21%   20%   13%   20%    4%   10%   22%   18%   16%   16%   22%   21%   11%   27%   10% 
	 
	Moderate                    222   134    44    35   175   144    62   207     8    64   147   208     7    97    92   156    53    75   125 
	                            44%   45%   36%   30%   48%   47%   40%   47%   18%   45%   46%   44%   37%   43%   46%   44%   44%   39%   48% 
	 
	Conservative                 84    36    36    41    41    41    38    63    18    39    39    77     7    46    28    48    30    17    60 
	                            17%   12%   30%   35%   11%   13%   24%   14%   40%   27%   12%   16%   37%   20%   14%   14%   25%    9%   23% 
	 
	Very conservative            30    13    16    15    12    11    19    17    13    12    14    27     1    21     7    16    14    12    18 
	                             6%    4%   13%   13%    3%    4%   12%    4%   29%    8%    4%    6%    5%    9%    4%    5%   12%    6%    7% 
	 
	Other                         9     7     1     1     8     8     1     8     -     2     7     9     -     4     2     8     1     4     5 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%          1%    2%    2%          2%    1%    2%    1%    2%    2% 
	 
	Don’t know                   26    17     6     4    18    13     6    23     2     4    14    25     1     9     5    15     5     8    12 
	                             5%    6%    5%    3%    5%    4%    4%    5%    4%    3%    4%    5%    5%    4%    3%    4%    4%    4%    5% 
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	39. How often do you attend religious services? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Daily/Weekly                170    94    46    36   125   114    44   147    16    59    97   157    11    72    69   100    59    55    99 
	                            34%   31%   38%   31%   35%   37%   28%   33%   36%   41%   30%   33%   58%   32%   35%   28%   49%   28%   38% 
	 
	At least monthly             80    57    14    18    58    51    24    73     4    26    53    79     -    38    37    55    21    25    50 
	                            16%   19%   11%   16%   16%   17%   15%   17%    9%   18%   16%   17%         17%   19%   16%   18%   13%   19% 
	 
	Less than once a month      167   102    39    44   118    94    60   151    14    39   119   155     6    83    66   136    24    72    80 
	                            33%   34%   32%   38%   33%   31%   38%   34%   31%   27%   37%   33%   32%   37%   33%   39%   20%   37%   31% 
	 
	Never                        79    45    22    16    59    46    27    67    10    19    52    76     2    33    28    58    16    41    29 
	                            16%   15%   18%   14%   16%   15%   17%   15%   22%   13%   16%   16%   11%   15%   14%   17%   13%   21%   11% 
	 
	Refused                       4     3     1     2     2     1     1     3     1     -     2     4     -     1     -     2     -     1     - 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%          *%          1%          1%       
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	40. What is your annual household income? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       91    58    18    22    66    58    28    85     3    35    46    87     2    44    33    53    32    44    37 
	                            18%   19%   15%   19%   18%   19%   18%   19%    7%   24%   14%   18%   11%   19%   17%   15%   27%   23%   14% 
	 
	Under $50,000 per year      133    85    27    33    97    86    36   122     8    35    88   124     6    70    45    98    29    54    68 
	                            27%   28%   22%   28%   27%   28%   23%   28%   18%   24%   27%   26%   32%   31%   23%   28%   24%   28%   26% 
	 
	Under $75,000 per year       75    48    15    16    57    45    22    71     2    17    54    73     1    33    31    58    12    27    40 
	                            15%   16%   12%   14%   16%   15%   14%   16%    4%   12%   17%   15%    5%   15%   16%   17%   10%   14%   16% 
	 
	Under $100,000 per year      74    44    18    19    52    43    27    63    10    29    42    71     3    32    31    49    21    27    41 
	                            15%   15%   15%   16%   14%   14%   17%   14%   22%   20%   13%   15%   16%   14%   16%   14%   18%   14%   16% 
	 
	Under $140,000 per year      58    29    23    12    44    34    19    46     9    13    45    52     3    18    33    39    15    19    32 
	                            12%   10%   19%   10%   12%   11%   12%   10%   20%    9%   14%   11%   16%    8%   17%   11%   13%   10%   12% 
	 
	$140,000 per year or         30    19     8     5    23    21     8    26     4     2    25    27     3     9    18    25     4    11    17 
	more                         6%    6%    7%    4%    6%    7%    5%    6%    9%    1%    8%    6%   16%    4%    9%    7%    3%    6%    7% 
	 
	Undecided                    12     6     4     1     9     7     4    11     1     4     6    11     -     7     3     9     1     5     6 
	                             2%    2%    3%    1%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    2%          3%    2%    3%    1%    3%    2% 
	 
	Refused                      27    12     9     8    14    12    12    17     8     8    17    26     1    14     6    20     6     7    17 
	                             5%    4%    7%    7%    4%    4%    8%    4%   18%    6%    5%    6%    5%    6%    3%    6%    5%    4%    7% 



